


IREEAMR

RILT—BEAAR B4
FyTREACR B17
FyTHE B24
FyTTL—h— B26
wILT—
HYRRT1—=R/RIVT— B30
ToZV7 [RIIVG— B36
71—AZvYa/mEEEMIARILY— B84
TIIN—7 IAERTEMIRRILS — B88
Ny T hy N RIVT— B89
IFYRZYY 1 /IR TRV — B91
7y RiZvY 2 /INGEREIM T RRILS — B100
2ZiTYYa INARRBEANIARILY — B101
J=IVIN=ANMEET—F> MEIE) AR B102




F =3 @

> BATESRE > ERRU-TERE > EAFVIERE

MT%&E

®

> EEMTAE k “‘?

Fv7
Fy T REE B106
NIRRT —=R/FvT B108
19797 |Fv7 B109
T—AZvYa/iREAEMIRFY7 B123
T —T /NEREMIAF Y7 B124
Ny 7N OB EIE B125
Ny Txqoa/Fv7 B126
Ny Ty NEUE AR B138
N THyNFvT B139
7 yRZyY 1 BIEAR B142
77YRZYY 1/ INGERIITRF YT B143
I7YRIZYY 1/ INGERGEIMIRF Y7 B155
IZITYYa INERBANIRF VY B155
E Ty 7 RE B156
FErFv/ B157

HEEMT M B161

@Taeg!rﬂ%



TREEENAR

R BN SHEIR
CUT SGFIEED (1yh274—R)
COOL[SURST COOL[SURST
(7=IVIN=ZRK) (Z7=IVIN=ZR)
SFGB SFGB-TB SFER/L SFER/L-TB
rl r. r‘ r\
~N=Y 30 31 32 33
t
) “ ° ° ° °
NE BA 4@; ° ° ° °
t
Bl
HieHl H R
o
i
il j
pic'
HE
H
L]
EA ¢ F
RE
- P
LT [R;
54
RUYIhmT it
WIHIT k -

ADVANGEZMACHINING

TaeguTec

Industry 4.0




TEEEHAK

Z-BANSHEETE
CUT.SFEED ) —.
,.,,,(%NS;_ 8 T-CLAMP (19757)
COOLBURST COOLBURST COOLBURST TGBR/L
(F=IN=ZH) (F—IN=ZH) (F—VIX=ZH) TGBR/L-D..R/L
R TGTB TIh
TGB TGB-TB 1GTE-TB TGBR/L-TI-D..R/L
234-535 236 237 238 £39-241
[} [ ] [ ] [} [ ]
[} [ ] [ ] [} [ ]

o R, O FIHE

@Taegsﬂ;qs




TEREHAR

R BN SHEIR
T-CLAMP (T957)
COOLBURST
(F=ILIR=ZR)
TGBFR/L TGER/L TCER/L TCAER/L-TB
IR =X
(=)
> 0‘ '. ~
r‘ > o rq ’
n=Y 42 43 7 8
:
2=Y) ﬂ ° . .
AME BA ° . .
ﬁ t
Bl
el H R . .
%A j [ ]
W
Tiedl j
4K
B
H
e
- CE
wE
o L F
fRNIIT [%\; . .
RlehinT nd
BT AT k

ADVANGEZMACHINING

TaeguTec

Industry 4.0




TEEEHAK

RY)-EA-SHETR
555 | QUADRUSH (97 vk5vYa) LAMP (1957)
COOL[SURST COOL[SURST
(9—=JLIN=AK) (9—=ILIN=AK)
TCFRIL TQCR/L TCAQR/L-TB | TTER/L-SH | TTER/L-SH-TB |  TTER/L-D
e . e a - P ! o e
g A X
<y }500 | NS :
v N
49 50 51 58 59 60-261
[ ] (] [ ] [ ] L]
[ ] (] L] [ ] L]
(0] O [ ] [ ] L]
L]
L]
(0] O [ ] [ ] L]
[ ] °
o S, 0 IR

@Taegmss



IEZEEHAK

R BN SHEIR
T-CLAMP (T957)
COOLBURST
(F—ILIN=ZR)
TTER/L TTER/L-TB TTSER/L TGFR/L
BqEI)-X
=gl 2 £
~R=Y £62-563 564 565 266
t
2=Y) ﬂ ° ) o
AME BA J#; ° ° ° °
t
Bl
el H«L ° ° ° o
BA j °
i
HieHl j o
bic)
EE
H
L]
EA *F
HE
- IE
WL [E ° ) e}
nRLyhmT nd
Y HINT J%

TaeguTec

 RDVANGEZMACHINING

Industry 4.0




TRBEEAA K

ZHN-BA-SHETIR
T-CLAMP (195v7)
TGSFRIL TTFRIL TTFR/L-RN TGFPRIL TTFPRIL TGIFR/L
e o ()
FPSY
267 568 569-870 571 B72 573
[ ] [ ]
O
O [ ] [ ] [ ] [ ] [ ]
[ ] [ ] O [ ] O

o R, O FIHE

@Taeggxgﬁ




TREEENAR

RYBASRETIR
T-CLAMP (T957)
cooLgurRsT
TTIR/L-C (I—ILIK—2N)
TTFIR/L TTIR/L TTIR/L-TB TTSIR/L
RS- / /
s | ,a;
=y 74 75-576 77 78
:
) n
ANE BA Al L .
gl
TigHl H o
BA j °
i
el j °
pic
HE
!
L
BA IE ° ° °
W
- N R
fiLIT %;
RUEIHMNT t
BIHINT j%

ADVANGEZMACHINING

TaeguTec Industry 4.0



TEEEHAK

- YNE 2]
T-CLAMP (T957)
TGSIR/L TGEUR/L TGIUR/L TTER/L-15A TGIUR/L-15A
/ , @ ﬁ//
) ! P -
B79 580 581 582 583
[}
(@]
[} [ ]
[ ) [ )

o R, O FIHE

@Taegglzqﬁ




IEZEEHAK

RE-BAN-SRETR
FACESRUSH (711279¥1)
COOLBURST COOLBURST
(7—=ILIN=ZK) (F=ILIR=AN)
TXFR/L TXFR/L-TB TXFPR/L TXFPR/L-TB

Z

~R=Y 584 585 £86 £87

%4

HE | BA

el

EA

el

IR

EA

el

LT

RLYIvinT

€ fhE NS T T

B HIMT

sMACHINING

TaeguTec Industry 4.0




IEZEEHAR

R BN SHEIR
Tﬁg‘,f‘_@‘)’f TOPL UT (NThVH QUADRUSH (J7yRTvY1)
COOL[SURST
(F=ILIR=AR)
TTLEN TTVER/L TTVBR/L TQHR/L-20 TQHR/L-20-TB
‘ .~0 : \ ~l > # #
88 89 90 91 92
[ ] [ ] [ ]
[ ] [ ] [ ] [ ]
[ ] [ ] [ ] [ ]
(o] O
[ ] [ ] [ ]

o B, O BHR
@ Taegurec



TREEENAR

R BN SHEIR
QUADSRUSH (77vRZv1)
COOL[SURST
(Z7—=JLIN=ZR)
TOBR/L-27 | TOHR/L-27 | TQHR/L-27-TB | TOHPR/L-27
IR =X
v )
."@'.\k ', - v ‘\ ‘ ® S
v NE> @ <Y
| S L S N Y
’\5_:) 93 94 95 2
'
) ﬂ ° ° ° °
ANE BA ° ° ° °
H t
Bl
el HJ» o o o
o )
i
Tl j
pic'
HE
H
L]
wo |
HE
- B
RUYIhmT e ° ° o
HIHINT k

ADVANGEZMACHINING

TaeguTec

Industry 4.0




TEEEHAK

RY-BASIRETR
RS QUADJRUSH MINYRUSH
QUADRUSH (779187 v¥1) UFykizya) s s
COOL[SURST
(7=IIN—ZR) TMIHN
TQHR/L-34 TQHR/L-34-TB TQHPR/L-34 TQHIR/L TMIHN-C
, ’ > S
>‘ e & ’ o i
B97 298 £99 2100 B101
° ° °
° ) °
(@] (o] o
° °
(o] O
(@] (o] o

o R, O FIHE

@Taegsﬂ;qs




TR

NN T &R

EEHA R

TOPWFICRO
(SZacvis)

PINGRUSH
(32iZv¥a)

TOPL AP
(M7Fvv7)

T-CLAMP

To5v7)

QUADJRUSH
(I7YRIZYYa)

7597

RE(mm)

TMIHN

TCAP

TTSIR/L

TQHIR/L

TTIR/L

-«

g

22
8,

-

ooV~ w v =|o| o
° o

—_
jury

.y
N

12.5

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

ADVANGEZMACHINING

TaeguTec

Industry 4.0



TIEZEEHAK

RN BN -SHEEFVT

CUT SGFIEED (hyhA74—R)

T-CLAMP (T9527)

SFC

SFJ

TDC

TSC

WHIHE
R=Y
%4
PUNES BA ° ° ° °
f
B
il H-L
= j 0 o
bric
il j
)
HE
H
£
. B S
HE
- [E
LT [%\;
RUYIOMT e
BT HINT k

@ i, O FIHEE

@ racautec



TEREHAR

ZH-BA-SHEETFYT
T-CLAMP (19527
TDJ TSJ TDUF TDV
BqRYU-X
ot O 0B B+ DB @ | [ Bv D8
s 1 112 113 13
:
24 ﬂ o . . .
e = 4%? ® b ° ®
Bl
izl H«L
w j © © ° o
hHiE
ed j
4K
HE
H
e
A IF © © S o
HE
- TE
fRINT [%\;
hbyhmT e
BT AT j%

ADVANGEZMACHINING

TaeguTec Industry 4.0



T

HEREHAKR

RN BN -SHREEFVT

T-CLAMP (T057)

TDXU

TDXT

TDXY

DT

DT

TDT -RU

(ZILR% A7)

(ZIWREAT)

114 114 115 116-5117 118 118
O O o O
[ J [ ] [ [ ] [ ] [ J
[ J [ ] ® [ J [ ] [ J
[ J [ ] ® O
[ J [ ] [ O
[ J [ ] [ O
[ J [ ] [ O
[ ] [ J
[ ] [ J

® E—HiE O BIHEE

@ racautec




TEREHAR

RiN-BA-SHEEFVT
T-CLAMP (T9727)
TDFT TDIT TDIM TDIP
IBYY—-Z )
wHInE I"[H B'E B[ | B"B0E
=Y 19 119-8120 120 121
;
=4 ﬂ
NME EA # ; . .
Hl
TieH H R o o
# j ¢ o o
Ui
el j o
pic
BE
H
L
A IF ® L °
mE
- A
RUYLMT e
BIHINT k o

ADVANGEZMACHINING

TaeguTec Industry 4.0



TEEEAA K

RY)-BA-SHEFVT
T-CLAMP (197527) FACERUSH (71125vv3)| TCR0TE | TORECRD
TDA TSA TSG-HF TDFX TDGX TGUX MIN..
(PCD) (CBN)
'd
‘ 15 ‘ ‘ 15 ‘ 122 123 123 124 128-8187
o o o °
® ® O
°
°
L]
L]
(] L] L]
L] L]
o

@ i, O FIHEE

@Taeggxgs




TR

EEHA R

R BN -SHEEFYT
el QUADRUSH (I7vK5933)
V. TQJ 20 TS 20 TQS 20-MT
15)—X
REIME B D0 B I8 B0 B B
=Y 139-5141 143 143 144
:
4] u . . .
HE BA # f ° ° .
Bl
w71 . . .
A 42
i
ircdzll j
$K)
HE
H
L]
. TF
NE
-
ALHHMT ” o .
BIHINT k

ADVANGEZMACHINING

Industry 4.0

TaeguTec




TEEEANAR

RN-BA-SHEEFVT
>, FwRSw? PINGRUSH
QUADRUSH (J79yRZvY1) G | A
TQS 27-MT | TQS 27-ISO
TQJ 27 TQC 27 TQS27 | TQS27-WT | TQS 27-UN | TQC 34 TQIS14 | TMIS8
TQS 27-W
145-8147 | £148-5149 150 151 152-8153 | B153-5154 155 155
[ ] [ J [ ] [ J
[ ] [ J [ ] [ J
[ ] [ J [ ] [ ]
[ ] [ J
o o
o o o o
[ ] [ ]

® E—HiE O BIHEE




Fv T8

HEEEHIR

# (PVD&CVDI—T1>%)

YIHRE

A

l«— THERENE —><— P <« W

TT5100
(cVD)

TT4430

L TT8020

\PJ

A7TYLAR & &€ (PVDI—T12Y)
HHI®RE

N
SY

N
l«— TMERENE —>l<— Pl ——>l<«— 8k

.

TT3010 _J
TT9080 ]

e J
L TT8020 j
DO

%0
#&#% (PVD&CVDI—TF1>%)
YIERE
A
l«— THEREHE —>l<— FHE < i
TT7505
(cv
080
TT9080
b

ADVANC@MACHINIG

TaeguTec



Fv T8

40/ - Y2 -1
7)Y 1SO BR-NTHS
TT7505 | R -IRH | - 5751185 nbSRoEEEA - AN TICEW\TEN AL RE,
CVDOA—F+V7
116080 | A | - nsass/s o5 1L8smo—BmT
PVDI-7¢v7 | [[IEA-EE | - SEEsoh~+ T
TT3010 — o TSt A = S — 4 o =1
o1z | BB | - iAefonEsA NI TR IERE,
115100 | EI-E | - 58 658 BREaSMORIEBA - YN T8,
CVDI—F4>7 | M20 — M35 | « 25 L AFDE~REMT IR WTINTEREE RIE,
TT9080 IE?:IE RS R A S, 27> LAHON B, A RN,
PVDI—F4>4 E3-EQ | ORI,
TT4430 %:E‘? R HRASE. 27 LREO IR AM T,
PUDI-74>7 | pors oy | *EEELBAZIMTR.
TT7220 EBA-BEA | .. _. .,
VDo | as g | " FRBATYLABOBIL. B B RIMIA,
El-E . \ . _ i i )
TT8020 | ‘o — s | ° (5% BUCKIBMTRL. 0. 27> LABORBALBEOMHR - A T T
PVDI=74v7 | prs ey | CET:
[ P10 [ P20 |
CT3000 | g -zl | - piphEEE BV T ESHEER, RERE 27V L A5, SROM HTMNTICET,
VN -
K10 [ Kos [ K15 |
e CH-EH | - #5703 k3R Fy 220 RENIA,
- [ 505 |8 S15 |
TB2015 | pM-EF | - mmsiosamT. B ICET,
KP300 | mm-Id | - 71 z0nmmicas.

& Taegurec



Fv7TTL—h—

Z-BA
FyITL—hH— MINBLRHR
CH17 fg:g 040 "!'q°
Eos will]]l]
’ 0.30
_ | o el L] B REAORMNTICRE
025 ET T ] RS TONERR TSI
02068 LA | DT
v os = N R an::
010 (- - BEEHITH
0.06 1
002 2 3 4 5 6 8
Fy 7@ (mm)
547 | B0
€ 0.40
S oo - RY FEAORBNLIHE
: oo ol YT TIREDHER
0.20 018 | 020 | F AR~ D IS
: 0.16 - Fa—T R ERHEINTA
l/ 0151 "o | 012 - 27 VLA ERESEMT A
010 };H; - TEBASNIA
0.06
002 14 2 3 4 5 6
F 7@ (mm)
UFs47 | 2°°
£ 015 043
(=)
. | o012 \
y 011 - VIR
0.09 —t - T OB REEOELD NTE,
005 BRI
o - Cr-Nig &8 A7V 7 ST
0
2 3
Fy7HE (mm)
3 021 0.20
VI147 e 0.18
Ems
(=)
?‘510‘15 -
02— g A = C S I HTRIEEAMTE.
I DRAEAER
w 009 - - Fa—TJ AT
0.06 o 27V LA, B T A
0.03
2 3 4
Fv 71 (mm)

ADVANGEZMACHINING

Industry 4.0

TaeguTec



Fv7ITL—h—

B el
Fy7TL—h— MIRBLER
EA
XUs47 <06
Eos 05 | . MIBAOREMICEE
= oo | PN | -0 A HEN T IS
04 r T < (YIRS, Bt Bt
0.3 7 03 — - * {5“¢%Dj}ﬂlﬁm
?1 s |02 | BT { - $.27 L A, REEAM A
P e .EmtEETE **\
o1 ;1 g Ld }15 0z
003 | 007 | 008 01 | ™
2 3 4 5 6 8
Fv71& (mm)
= jizHl
g 6.0
10 5.0 TDXU 2
% a0 | TOXU 3
a0l = o TDXU 4
TDXU5
20— _—
| TDXU 6
g ‘ | TOXU 8
01 02 03 04 05
%D (mm/rev)
BN 035
XY&47 3 0.36
£ 0w - - el KB AN (T
= 0.23 ’ a - REEA - REREIN DI RS
024 020 | [ « Bib 51 TORFERR U LIS
¢ | o H - - BANIE. 75y MIEENIA T
il l 1 B~ BEDITHIG
o2 T TR 8. 27 LAS, SN T
# M - 012 - THESBI T AT
0.06 008
0.06 | 0.07
3 4 5
Fy 7@ (mm)
= jigdl
60
E
y 5.0
% a0
a2t TDXY 3
30 TDXY 4
20 ‘ TDXY 5
10 ‘ ‘ TDXY 6
01 02 03 04 05

0.
#D (mm/rev)

@Taegmg&



FvITL—H—

Bl
FyITL—h— MINBERR
T947 | "EA
0.35
| B 036 - S OIEBIN T IcRE
£ 00 O'GOVJ L « e AN, R 5 AR S
= 024 o5 ‘ﬁ M -8 BHMIIS
T y * EED IR G
0.18[0.15 "Li 77\ 174\ r
12*' T 0.15
0. i LR
| 008
0.06( 006 | 007 | 7
A T
= fEHl
E 6.0 ‘ ‘
T ‘7 D73
m A
E;‘j 40 | TDT 4
5 20 B DTS5
DT6
20 ¢ -
D78
1.0 A |
DT 10
01 02 03 04 05 06 07
%D (mmirev)
RUS17 'gﬁ’fff”
E T0T2.RU L EESAODMVINTA
TN orany - BHGIERAR
=80 | — < INBAHTH BIFRYIBEEE T
X = 20 TOT4RU . @nfett HFE
L 1wl 4 TOT&RU .« &30 INETAHI AT
L | TDT 8-RU
el I

01 02 03 04 05 06 07
%D (mmirev)

ADRNE@IMALHINNG

TaeguTec



SHBeERILY —

s VaeguTec




SFGB
=t]-BBABTL—K

CUT SFEED

-

e CUTDIA
P .,
/
/ :
/ \
\
x D
§ \ o / HF| H
D WB. WB J&
g OAL 150° we2,ll
1 2
Fy7I—h % (mm) y=lL |,
1) A
nE P42 H HF OAL WB WB_2 CUTDIA 2 Javy BEFYT
SFGB 32-1.6 1* 32 24.8 150 1.3 2.5 38 2 TTBN/U..32| SFC
32-2 2 32 24.8 150 1.8 2.5 50 2 SFJ
32-3 3 32 24.8 150 2.5 100 1 44-545
108
¢ *:SFC 1.6 FYy7DHEE
B em
RELYF
WE 6?7”
SFGB ETG 3-4

o MELYFIBRIBIEXTEL

ADVANGEZMACHINING

TaeguTec Industry 4.0



SFGB-TB
BEY— 7Y M. 2 FBABTL—K

i
/ I N
‘I’ / | \
! i = - 8
TSN S ;i,__.g?fﬁ‘- o% H 3 ﬁ

b\ on P
R = we |
- WB_2
OAL
COOLBURST M2
FyTo—h & (mm) Y=l
1] AN 2y
BE #4Z H HF OAL WB WB2 cutbiA| & | Joyy |EETY7
SFGB 32-2-TB 2 32 248 150 18 25 50 2 |TTBU.-TB| SFC
32-3-TB 3 32 248 150 25 - 100 1| (F E
108

7MPa =5V NHEE ¢/ 10MPa 7=V NHEE £/9 14 MPa 7=V NHE 4/9

SFGB 32-2-TB 10-12 12-14 15-17
32-3-TB 19-21 23-25 27-29
B
=YV JTAI)Ya— RELYF
= A\ 7
SFGB -TB SGC 340 ETG 3-4

o MELYFIBRIBIEXTE

@TaegHT%



SFER/L

R REAR—FERILY -

CUT SFEED

IR

CUTDIA LK
SN
/
> el
H%\ - | ﬂ ﬂ
\ B T
l wB
WFI du BI
OAL RIdEBFLRT
Fy7y—b S (mm) .
] PANC 2Ry
nE UEpS H HF B OAL LH WF WB HBH CUTDIA BEFYT
SFER/L 2020-1.6T22-D45 1* 20 20 20 150 295 194 13 2.5 45 | SFC
2525-2T25-D50 2 25 25 25 150 32 241 1.8 50 | SFJ
2525-3T30-D60 3 25 25 25 150 85) 238 24 5 60 @ 108
o *:SFC 1.6 FY7DHBER
B
BELVF
BE /
SFER/L ETG 3-4

o MELYFIFRIBIEXTEL

ADVANGEZMACHINING

Industry 4.0

TaeguTec



SFER/L-TB

BEY—7 Y Mib B - REAR—GERILY —

cutoiA LM Hﬁ; ﬁ'
e ‘\n\
/ S T
= y o 3&%@[ B N
\ —~ L= T =i
tHBH | we
WFI dﬂrL:::::::::: = | ‘Jﬂ: BI
"W U]AFJTH —
G 1/ 3
COOLBURST OAL R3aBFERY
FyTy—h P& (mm) .
1) AN ANy
BE EP H HF B OAL LH WF WB HBH CUTDIA@D?—jj
SFER/L 2525-2T25-D50-TB 2 25 25 25 150 32 241 1.8 - 50 | SFC
2525-3T30-D60-TB 3 25 25 25 150 35 23.8 24 5 60 E
108

7MPa V=7V RNHE 4/5

10MPa /=Y NS £/

14MPa 7=V NHE £/9

SFER/L 2525-2T725-D50-TB 10-12 12-14 15-17
2525-3T30-D60-TB 14-16 17-19 21-23
o J—=)L\-2ANBEI—FVNBEBRIZE10222S5BT I,
B
777 LoF BRELYF
0E
SFER/L-TB PLG G1/8-L6.5 L-W5 ETG 3-4
o RELYFIRBIESEXTEIN

@Taeg!rﬂ%



SFTB

ZBRTL—R AV R71—RFYTH

.y FyTy—h & (mm) v—)l e
2& $4Z D WB CUTDIA 70vY EEFT
SFTB D52-2 2 53.2 1.8 52 THTBR/L-TB SFC
D52-3 3 53.2 2.5 52 @ 35 SFJ
D82-2 2 64.3 1.8 82 @ 108
D82-3 3 64.3 2.5 82
D120-2 2 85.5 1.8 120
D120-3 3 85.5 25 120

SFTB-TB

BES—7V M ZARTL—R YR 71— RFyTH

Fy7TI=h SHE (mm) . Y= :
1) N 3 PN
% X D WB CUTDIA JOvy BRFv7
SFTB D52-2-TB 2 53.2 1.8 52 1 THTBR/L-TB | SFC
D52-3-TB 3 53.2 25 52 1 a5 SFJ
D82-2-TB 2 64.3 1.8 82 2 @ 108
D82-3-TB 3 64.3 25 82 2
D120-2-TB 2 85.5 1.8 120 2
D120-3-TB 3 85.5 25 120 2
iz
Y=YV RJ)a— BELYF
R {
&N e
SFTB - ETG 3-4
SFTB-TB SGC 340-Q ETG 3-4

o RELYFIFRLRTE TSV

ADVANGEZMACHINING

TaeguTec

Industry 4.0




THTBR/L-TB
BE7—7 M. SR 7 L— KBt -

CUT SFEED

CUTDIA
i

OAL

OAH
SFTB
8 SFTB-TB
OAW
OL[SURST MR3BEFETY
& (mm) .
) _
BE H HF B OAL OAH OAW LB  CUTDIA JL—FK
THTBR/L 20-D52-TB 20 20 17.5 125 52 23.5 40 52 SFTB/SFTB-TB
25-D52-TB 25 25 22.5 135 52 28.5 40 52 | TGTB/TGTB-TB
20-D82-TB 20 20 175 140 72 235 515 82 34,738
25-D82-TB 25 25 22.5 150 72 28.5 51.5 82
25-D120-TB 25 25 22.5 165 95 28.5 67 120
32-D120-TB 32 32 29.0 165 95 35.0 67 120

o J=)LN\=ZANBEY—FV N

ERIZB102Z222B TS,

7MPa ¥—ZVNHE 4/9

10MPa /=Y NHE £/

14MPa 7=V NHE £/9

SFTB/TGTB D52-2-TB 4-6 5-7 6-8
D52-3-TB 7-9 9-11 10-12
D82-2-TB 9-11 11-13 13-15
D82-3-TB 15-17 18-20 21-23
SFTB D120-2-TB 9-11 11-13 13-15
D120-3-TB 15-17 18-20 21-23
il
ayyEy A9Ya— oyyy LyF
&
& N | S
THTBR/L-TB SIDE THRUST PIN 3MM|  SH M4X0.7X10-TX O-RING ID10X2 T20

@TaegHT%



TGB

ZE)-FEARTL—R

T-CLAMP

(IR

’//,T.\ \ CUTDIA
/ \
g a
. \\ | i ﬂ ]
*~ e OAL @
=) 1 150°
\ =l = |l
@ I (¢ " 1
11 = 1 I
2 o3 4
FyTy—h & (mm V=)l .
B DD H HF O/(\L : WB CUTDIA Javyy BETYT
TGB 26-1.4S" 1% 26 214 150 1.00 26 1 TTBN/U..-26 | TDC/J/T
26-2S™M 2 26 214 150 1.8 40 1 TTBN/U..-26 | TDXU / XT /XY
26-3S" 3 26 21.4 150 2.4 50 1 TTBN/U..-26 | TSC/J
26-4S" 4 26 214 150 3.2 80 1 TTBN/U..-26 | TDUF/TDV
32-1.4 1% 32 24.9 150 1.00 26 2 TTBN/U..-32 109-3118
32-2 2 32 24.9 150 180 50 2 TTBN/U..-32
32-3 3 32 24.9 150 2.4 100 2 TTBN/U..-32
32-4 4 32 24.9 150 3.2 100 2 TTBN/U..-32
32-5 5 32 24.9 150 4.0 120 2 TTBN/U..-32
32-6 6 32 24.9 150 5.2 120 2 TTBN/U..-32
45-4 4 45 38.1 150 3.2 120 2 TTBN/U..-45
32-8S-CL" 8 32 24.9 150 6.2 80 3 TTBN/U..-32
52-8-CL 8 52 452 250 7.4 200 4 TTBN/U..-52
44-8345
o M1 1—F—FEWIL—R
* AYPAH L) T TOES  2AEDESF2.4mmTY,
o *TDJ1 AF VT DIHES
B
BELYF A7Ya— LyF
BE @ @ /\
TGB 26-1.4S / 32-1.4 EDG 23B -
TGB 26 / 32/ 45 EDG 33B - -
TGB 32-8S-CL - SH M4x0.7x20-MO L-W3
TGB 52-8-CL SH M4x0.7x20-MO L-W3
o ELYFIFRIRSEX T

ADVANGEZMACHINING

TaeguTec

Industry 4.0



TGB-TB T-CLAMP

BEI—7 MG R - REARTL—F w;

CUTDIA

s e OAL WS 7 W8 we 2
150°
COOLBURST ! 2
Fy79-h & (mm) v=l :
y 2 AFy
n& #4Z H HF OAL WB WB_2 CUTDIA B Snyy BETY7
TGB 32-2-TB 2 32 249 150 1.8 25 50 2 | TTBU.-TB | TDC/J/T
32-3-TB 3 32 249 150 25 - 100 | 1 46 | TDXU/XT/XY
32-4-TB 4 32 249 150 3.2 - 100 1 TSC/J
32-5-TB 5 32 249 150 4.0 : 120 | 1 TDUF/TDV
32-6-TB 6 32 249 150 5.2 5 120 | 1 §2 1095118
7MPa /—5YNEE £/  10MPa /—3VNAE £/ 14MPa /—5YNEE 2/9
TGB 32-2-TB 10-12 12-14 15-17
32-3-TB 19-21 23-25 27-29
32-4-TB 24-26 29-31 35-37
32-5-TB 24-26 29-31 35-37
32-6-TB 24-26 29-31 35-37
B
Y=V )1~ RELYF
= % | A
TGB-TB SGC 340 EDG 33B

e RELYFRABIEXTEV

® Taegutec



TGTB

ZARIL-RTI5V7FY7H

| Fy7I—=h & (mm) Y=)b g .
BE $42 D WB CUTDIA 7094 BEFY7
TGTB D52-2 2 53.2 1.8 52 THTBR/L-TB |TDC/J/T
D52-3 3 53.2 25 52 35 |TDXU/XT/XY
D82-2 2 64.3 1.8 82 TSC/J/TDUF/TDV
D82-3 3 64.3 25 82 109-5118
TGTB-TB T-CLAMP

BEI—7YV M ZBRTL-R T35 TFvTH

Fy7y—h S (mm) _ Y—)b N
1) 5 Ay
il #4X D WB  CUTDIA Javy BEFY7
TGTB D52-2-TB 2 532 18 52 1 | THTBRIL-TB |TDC/J/T
D52-3-TB 3 53.2 25 52 1 35 TOXU / XT /XY
D82-2-TB 2 64.3 18 82 2 TSC/J/ TDUF /TDV
D82-3-TB 3 64.3 25 82 2 109-3118
B
YUV A1— BELYF
= N /%
TGTB - EDG 338
TGTB-TB SGC 340-Q EDG 33B

o RELYFIRAGTEXTEL

ADVANGEZMACHINING

TaeguTec Industry 4.0



TGBR/L

ZN-REANMIA®ETL—F

CUTDIA

TGBR TGBL
I f
’ g HF[H
¢ - =
OAL ////QE;J¢\\\\\\
150°
Fy7y—h & (mm) Y=l .
] R ‘ AFy
BE #4Z H HF OAL  WB WB.2 CUTDIA| 7AvyY BETY7
TGBR/L 32T24-2 2 32 24.9 110 1.8 8.0 42 |TTBNM.32 |TDC/J/T
32733-3 3 32 24.9 110 2.4 8.0 60 44-045 | TDXU/XT /XY
32T41-4 4 32 24.9 110 3.2 10.0 80 TSC/J
TDUF / TDV
109-2118
e
BELYF
£ e
TGBR/L EDG 33B

o RELYFRIBIEXTEN

@TaegHT%



TGBR/L -D..R/L
2 REAMIARILT L—K(R7)21—95V7)

T-crLamP

Cl

'

L‘B(' TGBR TGBL
[~ ] L7 _cutia R 4 P
N Ve A
: R T ) ) VO = - 2
5 ! SE= Z 2
- OAH \\ _/,7#& jHF @ @ g
|_s65 HBH ‘ wB
OAL WB_2
| FyTI—h SHE (mm) el AR
BE #MA | H HF OAL OAH WB WB_2 HBH CDX CUTDIA 7HAv% BETYT
TGBR26-2-D50R™ | 2 26 214 110 337 18 8 36 18 50 |TTBN/U.-26 |TDC/J/T
26-2-D50L? | 2 26 214 110 337 18 8 36 18 50 | TTBN/U.-26 | TDXU/XT/XY
TGBL 26-2-D50R®@ | 2 26 214 110 337 18 8 36 18 50 |TTBNMU.-26|TSC/J
26-2-D50L W | 2 26 214 110 337 18 8 36 18 50 | TTBN/U.-26 | IDUF/TDV
TGBR26-3-D50R™ | 3 26 214 110 337 24 8 36 18 50 |TTBN/U.-26 109-5118
26-3-D50L? | 3 26 214 110 337 24 8 36 18 50 |TTBN/U.-26
TGBL 26-3-D50R? | 3 26 214 110 337 24 8 36 18 50 | TTBN/U.-26
26-3-D50L™M | 3 26 214 110 337 24 8 36 18 50 |TTBN/U.-26
TGBR32-2-D50R® | 2 32 249 120 337 18 8 18 50 | TTBN/U..-32
32-2-D50L? | 2 32 249 120 337 18 8 18 50 | TTBN/U..-32
TGBL 32-2-D50R? | 2 32 249 120 337 18 8 18 50 | TTBN/U..-32
32-2-D50L® | 2 32 249 120 337 18 8 18 50 | TTBN/U..-32
TGBR 32-3-D50R® | 3 32 249 120 337 24 8 18 50 | TTBN/U..-32
32-3-D50L? | 3 32 249 120 337 24 8 18 50 | TTBN/U..-32
TGBL 32-3-D50R® | 3 32 249 120 337 24 8 18 50 | TTBN/U..-32
32-3-D50L® | 3 32 249 120 337 24 8 18 50 | TTBN/U..-32
44-545

o MRFT7H<TNC 30, TNM 28, TNS 26/30/42/112. TNA 300, TNK 260>
o @KL/ Z#t<Emco 2000/20,2000/26>H
o O RZITH<TINC 42/65. TNM 42/65,.TNS 42/60/65, TNA 300/400>F

#hem
A9Va— LYF
W S /\
TGBR/L -DR/L SH M4x0.7x16 L-W3

ADVANGEZMACHINING

TaeguTec

Industry 4.0



TGBR/L -TI-D..R/L
<IFITH/AVT YRR B BAMIARIETL—K(R5Y21-5507)

(Bl

TGBR TGBL
P . CUTDIA -R -L -R -L
Ve P
| A z 2
OAH| \ Zi Zi
‘ "\/ 54max ‘ WB
OAL 35 lwB_2
Fy7Y—h SHE (mm) Y= .
] PAN- <Y
BE DY H HF OAL OAH WB WB_2 CUTDIAl 70v% BETY7
TGBR/L 26-2TI-D36R| 2 26 214 110 279 16 8 36 | TTBN/U..-26 | TDC/J/T
26-2TI-D36L | 2 26 214 110 279 16 8 36 44-545 | TDXU/XT /XY
26-3TI-D36R| 3 26 214 110 279 24 8 36 TSC/J
26-3TI-D36L | 3 26 214 110 279 24 8 36 TDUF/TDV
§2Z 100-5118
Ehem
A9Va— LYF
BE @ /\
TGBR/L -TI-DR/L SH M4x0.7x16 L-W3

@ racautec



TGBFR/L
REEAMIA7L—K

DAXIN-DAXX E

J

\

OAL
RiaBFERT
: Fy7I—h % (mm) Y= EaAez
BE HAX H HF OAL WB_2 CDX DAXINDAXX| 70Ov% BETY7
TGBFR/L 32T 20-40-60-3 3 32 249 150 52 20 40 60 |TTBN/U.-32|TDC/J/T
32T 20-54-80-3 3 32 249 150 52 20 54 80 44-545| TDXU / XT /XY
32725-74-120-3 3 32 249 150 52 25 74 120 TDFT
32725-114-180-3| 3 32 249 150 52 25 114 180 TSC/J
32725-40-60-4 4 32 249 150 52 25 40 60 TDUF/TDV
32125-50-80-4 4 32 249 150 52 25 50 80 109-5119
32T30-70-130-4 4 32 249 150 52 30 70 130
32T30-120-200-4| 4 32 249 150 52 30 120 200
32T30-200-4 4 32 249 150 52 30 200 o
32732-60-95-5 5 32 249 150 52 32 60 95
32735-85-140-5 5 32 249 150 52 35 85 140
32735-130-250-5| 5 32 249 150 52 35 130 250
32135-250-5 5 32 249 150 52 35 250 o
32732-80-180-6 6 32 249 150 52 32 80 180
32738-168-300-6| 6 32 249 150 52 38 168 300
32T138-300-6 6 32 249 150 52 38 300

o B70E D Fy 7R IHEEAMIE O ER/NLIEDmIin) 2 2ZRTEW,

B
BRELYF
= %
TGBFR/L EDG 33B

o ELY FIFRIETEXTEWN

ADVANGEZMACHINING

TaeguTec Industry 4.0




TGER/L T-CLAMP
2 FEAMLARILY— ,
LH H '
T "| CUTDIA
/ /ﬁ
3 °
e | 5 ) +f
\\+I7;/7,
(RS ! [HBH
< i3
W wel, ] B
*‘ tws
OAL
‘ RIdEBFLRT
FyTI—h < (mm) CUTDIA .
1) AT
BE X | H HF B OAL LH WF WB HBH|TDJC TSJIC BRFYT
TGER/L 2020-1.4T10| 1* | 20 20 20 125 381 195 1.0 - 20 20 |TDC/J/T
1010-2 2 10 10 10 150 31 91 18 8 | 83 33 |TDXU/XT/XY
1212-2 2 12 12 12 150 31 111 18 6 35 35 |TSC/J
1616-2 2 16 16 16 150 31 151 18 2 | 85 35 |TDUF/TDV
2012-2 2 20 20 12 150 31 111 18 35 35 109-2118
2020-2 2 20 20 20 125 31 191 18 - | 3 35
1212-3 3 12 12 12 150 31 108 24 6 | 88 40
1616-3 3 16 16 16 150 31 148 24 2 | 38 45
2020-3 3 20 20 20 125 31 188 24 38 45
2525-3 3 25 25 25 150 31 238 24 38 45
2020-4 4 20 20 20 125 33 184 32 38 55
2525-4 4 25 25 25 150 33 234 32 38 55
o * TDJTAF VT OHES
e
BRELYF
BE é/¢&
TGER/L....-1.4T10 EDG 23B
TGER/L....-2 EDG 33B
TGER/L....-3 EDG 33B
TGER/L....-4 EDG 33B

o RELYFRABIEXTEN

® Taegurec




TTBN T-CLAMP
24 REANITL—KAEY—L7 05

e . —_——— e —
o & | _ D
# 1T 1T 1T 1T
é . < H| OAH
f ml | I |
HTPRM | WTHPRM B HBH \ OAL \
OAW
WE & (mm)
HTPRM H HBH OAH WTHPRM OAL B OAW
TTBN 16-26 26 16 12 38 4.0 87 15 29
20-26 26 20 8 38 4.0 87 19 33
25-26 26 25 3 38 4.0 110 20 34
20-32 32 20 13 48 5.5 100 19 35
25-32 32 25 8 48 515 110 20 36
32-32 32 32 3 48 5.5 120 28 44
25-45 45 25 25 66 5.5 110 22 40
32-45 45 32 18 66 55 120 28 45
40-52 52 40 21 82 8.0 160 40 65
#hem
AYY)a— LYF
HE & /\
TTBN...26 SH M6x1x25 L-W5
TTBN...32 SH M6x1x30 L-W5
TTBN...45 SH M6x1x40 L-W5
TTBN...52 SH M8x1.25x45 L-W6
B30-B42

ADVANGEZMACHINING

TaeguTec Industry 4.0



TTBU T-CLAMP
R EEANMI7L—-RBEY-I70vY
rl:E o EFI—I:FI—I:FI—I:FI
H\H Q H\H H\H Q H\H
1 1| OAH
4
\ HTPRM | WTHPRM B tHBH OAL
OAW
WE & (mm)
HTPRM H HBH OAH WTHPRM OAL B OAW
TTBU 20-26 26 20 9 43 4.0 86 21 38
25-26 26 25 5 45 4.0 110 23 43
20-32 32 20 13 50 5.3 100 19 38
25-32 32 25 8 50 5.3 110 23 42
32-32 32 32 5 54 5.5 110 29 48
25-45 45 25 27 70 5.3 110 23 42
32-45 45 32 20 70 5.3 110 29 48
Hem
A9Y)a— 9207 LYF
E @ ﬁ /
TTBU 20-26 SR M6X30 DIN912 BKU 86 L-W5
TTBU 25-26 SR M6X30 DIN912 BKU 105 L-W5
TTBU 20-32 SR M6X25 DIN912 BKU 100 L-W5
TTBU 25-32 SR M6X25 DIN912 BKU 110 L-W5
TTBU 32-32 SR M6X30 DIN912 BKU 110 L-W5
TTBU 25/32-45 SR M6X30 DIN912 BKU 110 L-W5
B

B30-B42

® Taegurec



TTBU-TB T-CLAMP
BES—5 M. 29 EEAMI7L—RBY—-IL70vY

OAW

N & i P
N\ ol i i
¥ wrHeRw | |

HTPRM L s [hen G118

OAL

el

WE & (mm)
HTPRM H HBH OAH  WTHPRM OAL B OAW
TTBU 20-32-TB 32 20 15 36.4 5.3 100 19 39.2
25-32-TB 32 25 8 41.4 5.3 110 23 43.2
32-32-TB 32 32 5) 48.4 5.3 110 29 49.2
#hem
AY)a— 9707 oy LYF
. & & V A
TTBU 20-32-TB SR M6X16 DIN912 BKU 100 O-RING ID14X2.5 L-W5
TTBU 25-32-TB SR M6X16 DIN912 BKU 110 O-RING ID14X2.5 L-W5
TTBU 32-32-TB SR M6X16 DIN912 BKU 110 O-RING ID14X2.5 L-W5
£
B31,837

ADVANGEZMACHINING

TaeguTec Industry 4.0



TCER/L

NEiEEl BAMIR7Y 75— ;
T
) @) ﬁ
. wB
> CDX
N _
wel L T ©f Juf
OAL MldEBFERT
Fy7I—h 1% (mm) :
1] — A
BE $4% OAL WF WB CDX s BETYT
TCER/L 1.4T12 1% 41 9.5 1.0 12 TCHRIL TDJ 1.4
2716 2 45 9.1 1.8 16 TCHPLR TDCW / JO/ T
2722 2 51 9.1 1.8 22 C.-TCHN TDXU / XT / XY
3T16 3 45 8.8 2.4 16 C.-TCHPN | TSCIn/J
3122 3 51 8.8 2.4 22 52-555 | TDUF/TDV
4T16 4 45 8.5 3.0 16 109-2118
4122 4 51 8.5 3.0 22
5T20 5 49 8.0 4.0 20
5T25 5 54 8.0 4.0 25
6T20 6 49 75 5.0 20
6T25 6 54 75 5.0 25
o * TDI1AF V7 DHBEE
o) EADHI LT VT
oEXf: 218 TCER 3T16
B
292 — LYF
E @ /\
TCER/L BH M6x1x20 L-W 4

@TaegHT%



TCAER/L-TB

BEZ—7> Ml SAE R - BAMIATY 75—

[ RIEinis

WB
w |8
COOLBURST OAL RIFEBFERT
FyTy—h ik (mm) - -
1] — PAN= 2y
el TR OAL WF WB OAH  CDX N Ba7v7
TCAER/L 2T16-TB 2 47 126 1.8 36 16 | TCAHR/L-TB  |TDCO/J0/T
3T16-TB 3 47 12.3 24 36 16 | TCAHPLR-TB  |TDXU/XT/XY
4T16-TB 4 47 12.0 3.0 36 16 C..TCAHN-TB  |TSC(/JM
5T20-TB 5 51 115 4.0 36 20 |C..TCAHPN-TB |TDUF/TDV

52-5355 @ 109-2118

N BEADHIISF VT

=X f: 2f8 TCAER 3T16-TB

7MPa =2V NEE ¢/% 10MPa V=5V NHE £/4

14MPa 7=V NHE £/9

TCAER/L 2T16-TB 12-14 15-17 18-20
3T16-TB 19-21 23-25 27-29
4T16-TB 24-26 29-31 35-37
5T20-TB 30-35 36-38 43-45
i
2772~ L7
nE § /\
TCAER/L-TB BH M6X1X16 L-W4

ADVANGEZMACHINING

TaeguTec Industry 4.0



TCFR/L

ARREBA BEHINTRATY 79—

T-CLAMP

¢
"~ \f' gt /
KldEBFERT
] FyTy—h SHE (mm) _ . .
BE #ZX | OAL  WF CDX DAXIN DAXX S— BETYT
TCFR/L 3T12-40-55 RN 3 45 89 12 40 55 | 2 |TCHLR TDCOH /Jo/ T
3T12-55-75 RN 3 45 89 12 55 75 | 2 |TCHPRIL |TDXU/XT/XY
3T12-75-100 RN 3 45 8.9 12 75 100 2 |C.-TCHN | TDFT
3T12-100-140RN | 3 45 89 12 100 140 | 2 |C.-TCHPN |TSC"/J"
3T12-140-200RN | 3 45 89 12 140 200 | 2 52-555 | TDUF /TDV
4T16-50-70 RN 4 45 8.5 16 50 70 1 109-5119
4T16-70-100 RN 4 45 85 16 70 100 | 1
4T16-100-150 RN | 4 45 85 16 100 150 | 1
4T16-150-250 RN | 4 45 85 16 150 250 | 1
4T16-250 RN 4 45 85 16 250 ® 1
5T20-55-80 RN 5 49 80 20 55 80 1
5T20-80-120 RN 5 49 80 20 80 120 | 1
5T20-120-180RN | 5 49 80 20 120 180 | 1
5T20-180-300RN | 5 49 80 20 180 300 | 1
5T20-300 RN 5 49 80 20 300 ® 1
6T25-60-90 RN 6 5 75 25 60 90 1
6T25-90-150 RN 6 5 75 25 90 150 | 1
6T25-150-250 RN | 6 55 75 25 150 250 | 1
6T25-250-400RN | 6 55 75 25 250 400 | 1
6T25-400 RN 6 55 75 25 400 © 1

o B70EQFy 75l HEBEAMIHOPERNITE(DmIn) ZZERBTEL,

oM EADHNIGT VT

o f: 58 TCFR 3T12-40-55RN

AT
A9Y)a— LYF
BE P %
TCFR/L BH M6x1x20 L-W 4

® Taegurec




TQCR/L

QUAD)USH

NEREE)EAMIR7Y 79— :
n ¢ - é S
. HFL s
-\
& ;‘ 0AW
WF)
MiFABFERYT
<HE (mm) : 5
] — Ay
2& OAL 0AW HF WF® CW&E il BRF VT
TQCR27 53 10 24 8.8 05<CW<53 | TCHRIL T7Q.27...
TQCL 27 53 10 24 8.8 05<CW<53 | TCHPLR
C.-TCHN 145-3153
C.-TCHPN
$F e50-555
o OWF (&, TQ.27EEF v 7 EBRDIETT,
B
Z50a— LoF
& & 6
TQCR 27 TS 501251L T10/20
TQCL 27 TS 50125I T10/20

ADVANGEZMACHINING

TaeguTec

Industry 4.0



TCAQR/L 27-TB
BES— 5> Mils MEZY)- BANTAPS 75—

;

ELEny

-
\i WFI
COOL[SURST RiRaEBEFETYT
& (mm) .
] = ATy
B OAL WF WB_2 OAH s BETYT
TCAQR/L 27-TB 47 12.3 13.5 36 TCAHR/L-TB 1Q..27
TCAHPL/R-TB
C..TCAHN-TB 145-8153
C..TCAHPN-TB
52-853

7MPa J—ZVNhE

4/5 10MPa 4=V NHE 4/7

14MPa V=5V NHE £/

TCAQR/L 27-TB

9-11

11-13

13-15

#an
AJa— LyF
= &S A
TCAQR 27-TB TS 50125IL T10/20
TCAQL 27-TB TS 501251 T10/20

& Taegurec




TCHR/L

FI7I-BERAN —FRILY—

o.

-

T-CLAMP

HFT )
HBL

THBH

' ’ OAL
WF
4 1 <@ I B
Mi3EBFERY
& (mm) R
] —
2 H HF B OAL WF HBL HBH 7979
TCHR/L 2020 20 20 20 133 10 35 12 | TCER/L/TCFLRR
2525 25 25 25 133 15 28 7 TQCRIL
3232 32 32 32 153 22 28 - 47,549,850
o ¥ 75 —ERIFTD LD ET, o SE3061: 218 TCHR 2525
TCAHR/L-TB T-CLAMP
BEI—7V MG 7Y 79 —BIFRA L — iRV —
1 {105
0y \‘, @
| \O48) , B
G 1/8 HBH
OAL
LH
WF‘L Y HBKW
. ~—Je BI
POL[S5URST e RiaBFERT
& (mm)
1 —
B H HF B OAL WF HBH HBKW  LH 7979
TCAHR/L 2020-TB 20 20 20 133 6.5 5 7 24 | TCAER/L-TB
2525-TB 25 25 25 133 11.5 2 24 | TCAQR/L-TB
48,251
o 77T —ERIFTh ERDET,
o J=)UI\-ZANMBEI -7V N BBRIEB102Z5B T,
i
A9Va— A9Va— 757 ouvy LF
BE C
&* & © \) a
TCHR/L TS 60190 - - - LW4 -
TCAHR/L-TB TS 601901 | SH M5X0.8X16 [SS M4X0.7X4-NL| O-RING ID5X1T L-W 4 L-W2

ADVANGEZMACHINING

TaeguTec

Industry 4.0



TCHPR/L
79 75— Rt EATRILY -

- ]
HFI i | HI o 6
HBH

OAL

LH,  HBKW

>

# MiFABFERYT
SHE (mm)
) . —
BE H HF B OAL HBH  HBKW LH 7579
TCHPR/L 2020 20 20 20 150 12 8 25 | TCEL/R/TCFRIL
2525 25 25 25 150 7 3 25 |TQCLR
3232 32 32 32 170 . 25 | 52 247,849,250
o PHTH—FRIFTDERDET, o EXHI:2{8 TCHPR 2525
TCAHPR/L-TB T-CLAMP
BEI—ZV MR 7Y 79—t ERARILY —
==ﬁ\ﬁ1o.s
HFT A1 ¥ I HI
G1/8 M
OAL
LH
fHBKW
ol | e]
/ RIAEBTERT
& (mm)
J] —
B H HF B OAL HBH  HBKW LH 7575
TCAHPR/L 2020-TB 20 20 20 150 5 13 33 TCAEL/R-TB
2525-TB 25 25 25 150 8 33 TCAQL/R-TB
48,851
o 7HTH—FRImDERDET,
o V= LN\=ANBE/—7Y NBEBRIEE10222SB T I,
B
29')a— A9Ya— 777 oYy LyF
E §
& & G \Y N
TCHPR/L TS 60190l - - - LW4 -
TCAHPR/L-TB| TS 601901 | SH M5X0.8X16 [SS M4X0.7X4-NL| O-RING ID5X1T L-W 4 L-W2

@Taegmss



C-TCHN

ANL=K914T7C75749—(1SO 26623-1)
/\ LPR
v O ‘
-~ e i ])yk DCONMS
| = L5 )
& (mm) - _
2E DCONMS LPR WF 7579
CA4-TCHN 40 55 122 TCERIL / TCFRIL
C5-TCHN 50 58 17.2 TQCR/L
C6-TCHN 63 60 202 47,349,750
o 77 TH—FRITHERDET,
C-TCAHN-TB T-CLAMP
BEEI—F VMRS AR =914 T7C75 79 —(1SO 26623-1)
- ,L,‘
il u
WFI % DCONMS @u@
o] L —
& (mm) - _
BE DCONMS LPR WF 7579
C4-TCAHN-TB 40 55 115 TCAERIL-TB
C5-TCAHN-TB 50 58 13.7 TCAQR/L-TB
C6-TCAHN-TB 63 60 187 48,551
o 77 79— FRFTDERDET,
B
27J1— 27J1— 757 70 0T LUF
BE g
& & S N
C-TCHN TS 601901 - - NZ 125 - LW4
C-TCAHN-TB | TS601901 | SH M5X0.8X16 | SS M4X0.7X4-NL - O-RING ID5X1T | LW 4 /L-W 2

ADVANGEZMACHINING

TaeguTec Industry 4.0



C-TCHPN

ERY17CT7975—(1S0 26623-1)

LF

) (;% {JﬁfDCONMS

IC

/"

1/

& (mm) R
J] -7 p—
E& DCONMS LF WF 7979
C4-TCHPN 40 35 305 TCERIL/ TCFRIL
C5-TCHPN 50 40 35.5 TQCRIL
C6-TCHPN 63 42 355 47,249,251
o PHTI—FRITEDERDET,
C-TCAHPN-TB T-CLAMP
BEY—5> Mib. BB 7C7575~(1S0 26623-1)
<
% O |
\"/ LK (HD
g / “80 | - T —— —- DCONMS -
LI (HD
S (mm) R
J] 7. p—
E& DCONMS LF WF 7977
C4-TCAHPN-TB 40 36.5 34 TCAER/L-TB
C5-TCAHPN-TB 50 36.5 35 TCAQR/L-TB
C6-TCAHPN-TB 63 385 355 48,351
o 7HTI—FRITNERDET,
B
20Ua— | A0Ua— 7575 JZ0 0T A7 LoF
E g
S | &£ S N A&
C-TCHPN TS 601901 - - NZ 125 - NZP5 | L-W4
C-TCAHPN-TB | TS 601901 |SH M5X0.8X16| SS M4X0.7X4NL| -  |O-RING ID5X1T| - |LW4/L-W2

@Taegmg&



g8 i —
TH T —[HIVT—&E T-CLAMP
ANL—=b517
e S
5 -y
TCER XX TCEL XX
»®, 2
o | | TCHL (J aQ’]
TCFL XX TCFR XX
~— e
L NeNop L o O
' b |
TacR TQCL
BEAYM17
S >,
ot I e | L
TCEL XX TCER XX
L 3
o Pt ol
/ B S 2 P I I"q ”
0 rchpR > / TCHPL ! \ -
TCFR XX TCEL XX
T ——
L o0 | té@e O
~ g
TacL TQCcR
L3 o -
it ot ;
o .
o® ‘l ot 7 & Q’é‘}j
-
TCERL TCFRL TQCRIL
AEfesl - EAR NRIRE AEBN =YL RTER
7575~ - ekl HPYRS Y2 TH T~
7574~
C..-TCHPN

ADVANCESMACHINING

TaeguTec Industry 4.0



TH 79— RIS —&EE T-CLAMP
BEI—-FV MG A= LT

o ()
TCAER-TB TCAEL-TB
TCAHR-TB g TCAHL-TB
COOLBURST TCAGR 27-TB COOLBURST TCAQL 27-TB
BEI-FV B ERYLT
e ) (=) E
— TCAEL-TB | TCAER-TB
e TCAHPR-TB TCAHPL-TB
TCAQL 27-TB TCAGQR 27-TB
COOL[SURST
C-TCAHN-TB o
< \
TCAER/L-TB TCAQR/L 27-TB
C-TCAHPN-TB SMERRH- BAR HEBA-RY)RITER
7E T~ ITYRZYY2TT T~

@TaeguTec 57




TTER/L-SH
24 RBEEHBAISNE RN - BATIL S —

T-crLamP

LH

f —| CUTDIA

i

T

HF ’ “HI
(.4 HBH wB
/’
wel B El
‘ OAL
RidABFERY
FyTI—h & (mm) .
] N PN
BE PMZX | HHF) B OAL LH WF  WB HBH CUTDIA BRF VT
TTER/L 10-20-1.4SH 1* 10 10 125 18 9.5 1.0 - 20 | TDCM/J0/T
12-24-1.4SH 1% 12 12 125 195 115 1.0 - 24 | TDXU/XT/XY
14-24-1.4SH 1% 14 14 125 195 135 1.0 - 24 | TSCH/Jm
16-32-1.4SH | 1* 16 16 125 24 155 1.0 - 32 | TDUF/TDV
10-20-2SH 2 10 10 125 19 9.1 1.8 2 20 109-5118
12-24-2SH 2 12 12 125 19 11.1 1.8 2 24
14-24-2SH 2 14 14 125 19 13.1 1.8 - 24
16-32-2SH 2 16 16 125 24 15.1 1.8 - 32
12-24-3SH 3 12 12 125 19 108 24 2 24
16-32-3SH 3 16 16 125 24 148 24 - 32
16-38-3SH 3 16 16 125 27 148 24 - 38
20-45-3SH 3 20 20 125 305 188 24 5 45
o *TDJ1 4F V7 DHBEE
o N EBEAOHRIEF VT
4
27Ya— LyF
- & P
TTER/L- SH TS 40A115I T15

ADVANGEZMACHINING

TaeguTec

Industry 4.0



TTER/L-SH-TB
BEY— Miib, 21 AR EBEBAEiEN - BARILY -

CUTDIA LH nﬁ‘: JHLv B ,l é\,
£ G0 il
HF) S HY
4 HBH WB
. <o
4 WFif O i s ﬂ
UNF 5/16
COOLBURST OAL RISEBFERT
Fy79-h & (mm) .
] N FA oy
B #4X |HHF) B OAL LH WF WB HBH CUTDIA BETYT
TTER/L 12-24-2SH-TB 2 12 12 125 275 111 1.8 2 24 | TDCW /40 /T /A
16-32-2SH-TB 2 16 16 125 315 151 1.8 - 32 | TDXU/XT/XY
12-24-3SH-TB 3 12 12 125 275 108 24 2 24 | TSCO/Jm
16-32-3SH-TB 3 16 16 125 315 148 24 - 32 | TDUF/TDV
16-38-3SH-TB 3 16 16 125 345 148 24 38
20-45-3SH-TB 3 20 20 125 38 188 24 45 109-5118

7MPa V=7V NHE 4/9

10MPa V=5V NHE £/

14MPa V=5V NHE £/

TTER/L 2SH-TB 5217 7-9 8-10

3SH-TB 5-7 7-9 8-10
o J=)UN\=ANMBEI—ZY NBE@RIEE102Z22 8RB TE,
o EADHHILF YT
i

<% 97Y729)1~ EY779 777 LyF
BE &
s | @ A

TTER/L...SH-TB PIN-SH-TB-L21| SS M5-24145 | SS M5x3.5 ULTEM 2300 | PLG 5/16 UNF | L-W 2.5F | L-W 5/32

& TaeguTec



TTER/L-D
SNEHEk)- BAMTFAILIL S —

T-crLamP

CUTDIA

LEunls

He] ., J n]
S HBH wB
g CcDX
- [ -
wl | O] | &]
! OAL ‘ MEEBFERT
FyTI—h & (mm) .
1) R PAN- <Ny
BE #X |HHF) B  OAL LH WF WB HBH CDX CUTDIA BETYT
TTER/L 1010-1.4T15-D40| 1* 10 10 125 32 95 10 6 15 40 |TDCW/J0/T
1212-1.4T15-D40| 1* 12 12 125 32 115 10 4 15 40 |TDXU/XT/XY
1616-1.4T20-D45| 1* 16 16 125 38 155 10 4 20 45 |TSCO/J®
2020-1.4T20-D45| 1* | 20 20 125 38 195 10 - 20 45 |TDUF/TDV
1010-2T15-D40 2 10 10 125 32 91 18 6 15 40
1212-2T15-D40 2 12 12 125 32 111 18 4 15 40 |B109-5118
1616-2T20-D45 2 16 16 125 38 151 18 4 20 45
2020-2T20-D45 2 20 20 125 38 191 1.8 20 45
2525-2T20-D45 2 25 25 150 38 241 18 - 20 45
1212-3T15-D40 3 12 12 125 32 108 24 4 15 40
1616-3T20-D45 3 16 16 125 38 148 24 4 20 45
2020-3120-D45 3 20 20 125 38 188 24 20 45
2525-3T20-D45 3 25 25 150 38 238 24 20 45
2525-3T25-D60 3 25 25 150 43 238 24 25 60
o *TDJ1AF VT DHER
o N EADHRIETF VT
e
29YYa— LoF
BE @ /\
TTER/L-D SH M5x0.8x16 L-W 4

ADVANGEZMACHINING

TaeguTec Industry 4.0




TTER/L-D T-CLAMP
D—HRIHT BNTRE

CUTDIA L\ .CDX.
j/,’/ I ~T
, \ .
| \

/ | £\
Vo H
N &
e
, CDX
£ 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 M 12 13
TTER/L 1010-1.4T15-D40 o 269 [ 120 | 79
1212-1.4T15-D40 ® 269 [ 120 | 79
1616-1.4T20-D45 ® 432
2020-1.4T20-D45 o 432
1010-2T15-D40 ® 269 [ 120 | 79
1212-2T15-D40 ® 269 | 120 | 79
1616-2T20-D45 o 432
2020-2120-D45 | VTP ® 432
2525-2T20-D45 o [1468] 339 [ 193 | 136 | 106
1212-3T15-D40 o 269 | 120 | 79
1616-3720-D45 ® 432
2020-3T20-D45 o 432
2525-3720-D45 o [1468] 339 [ 193 | 136 | 106
2525-3725-D60 ®
, CDX
B 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25
TTER/L 1010-1.4T15-D40 59 | 40
1212-1.4T15-D40 59 | 40
1616-1.4T20-D45 193 125 94 [ 76 [ 64 | 57 [ 45
2020-1.4T20-D45 193 | 125 94 | 76 | 64 | 57 | 45
1010-2T15-D40 59 | 40
1212-2T15-D40 59 | 40
1616-2120-D45 | . .\ | 193 [125| 94 [ 76 | 64 [ 57 | 45
2020-2T20-D45 193 125 94 [ 76 [ 64 | 57 | 45
2525-2T20-D45 87 | 75 | 67 | 60 | 56 | 52 | 45
1212-3T15-D40 59 | 40
1616-3720-D45 193 [ 125 94 [ 76 [ 64 | 57 [ 45
2020-3720-D45 193 125 94 | 76 | 64 | 57 | 45
2525-3720-D45 87 | 75 | 67 | 60 | 56 | 52 | 45
2525-3125-D60 1810 418 | 237 [ 167 | 130 | 107 [ 91 | 81 [ 73 | 60

® Taegurec



TTER/L T-CLAMP
SNEHRH- ALY —

. AR

WB
5 cDX
)
v | f1O] o]
OAL
RISEBFERT
| FyTI—h & (mm) a
L& X |HHF) B OAL LH WF _WB HBH CDX BaF V7
TTER/L 1616-2T08 2 16 16 110 33.0 15.1 1.8 4 8 |TDCY/JM/T/IA
2020-2T08 2 20 20 125 33.0 19.1 1.8 - 8 |TDXU/XT/XY
2525-2T08 2 25 25 150 33.0 241 1.8 - 8 |TSCO/JM/A
1616-2 2 16 16 110 32.0 15.1 1.8 4 12 |TDUF/TDV
2020-2 2 20 20 125 32.0 19.1 1.8 - 12
2525-2 2 25 25 150 32.0 2441 1.8 - 12 109-5118,5122
1616-2T17 2 16 16 110 37.0 15.1 1.8 4 17
2020-2T17 2 20 20 125 37.0 19.1 1.8 - 17
2525-2T17 2 25 25 150 37.0 2441 1.8 - 17
TTER/L 1616-3T09 3 16 16 110 32.0 14.8 2.4 4 9
2020-3T09 3 20 20 125 32.0 18.8 24 - 9
2525-3T09 3 25 25 150 320 238 24 - 9
1616-3 3 16 16 110 32.0 14.8 24 4 12
2020-3 3 20 20 125 32.0 18.8 2.4 - 12
2525-3 3 25 25 150 320 238 2.4 - 12
1616-3T20 3 16 16 110 38.5 14.8 2.4 - 20
2020-3T20 3 20 20 125 38.5 18.8 24 - 20
2525-3T20 3 25 25 150 385 238 24 - 20
2525-3T25 3 25 25 150 445 238 24 - 25
3232-3T20 3 32 32 170 385 308 2.4 - 20
TTER/L 1616-4T10 4 16 16 110 32.0 14.5 3.0 4 10
2020-4T10 4 20 20 125 320 185 3.0 - 10
2525-4T10 4 25 25 150 320 235 3.0 - 10
1616-4 4 16 16 110 33.0 14.5 3.0 4 15
2020-4 4 20 20 125 33.0 18.5 3.0 - 15
2525-4 4 25 25 150 33.0 235 3.0 - 15
1616-4T25 4 16 16 110 45.0 14.5 3.0 - 25
2020-4T125 4 20 20 125 45.0 18.5 3.0 - 25
2525-4T125 4 25 25 150 450 285 3.0 - 25
2525-4T30 4 25 25 150 510 235 3.0 - 30
3232-4T125 4 32 32 170 450 305 3.0 - 25
TTER/L 2020-5T12 5 20 20 125 37.0 18.1 4.0 - 12
2525-5T12 5 25 25 150 37.0 231 4.0 - 12
2020-5 5 20 20 125 37.0 18.1 4.0 - 20
2525-5 5 25 25 150 370 231 4.0 - 20
2525-5T32 5 25 25 150 56.0 23.0 4.0 - 32
3232-5T20 5 32 32 170 39.0 30.0 4.0 - 20
3232-5T32 5 32 32 170 56.0 30.0 4.0 - 32

o M BADHEILF VT

ADVANGEZMACHINING

TaeguTec Industry 4.0



TTER/L

HE R REAMIARILY—

T-CLamP

LH

i

. = |
t HBH
> CDX M
7
wl | (10]
OAL
MIEEBFERT
: Fy79—h 5% (mm) e
BE #4ZX |HHF) B OAL LH WF WB CDX BETYT
TTER/L 2020-6T12 6 20 20 125 37 176 50 12 |TDC/JW/T/A
2525-6T12 6 25 25 150 37 226 5.0 12 |TDXU/XT/XY
2020-6 6 20 20 125 41 176 5.0 20 |TSCO/JW/A
2525-6 6 25 25 150 41 226 50 20 |TDUF/TDV
2525-6T32 6 25 25 150 56 225 50 32
3232-6T20 6 32 32 170 41 295 50 20 |B109-5118,5122
3232-6T25 6 32 32 170 46 295 50 25
3232-6T32 6 32 32 170 56 295 5.0 32
TTER/L 2525-8T16 8 25 25 150 47 221 6.0 16
2525-8 8 25 25 150 47 221 6.0 25
3232-8 8 32 32 170 47 291 6.0 25
2525-8T36 8 25 25 150 60 221 6.0 36
3232-8T36 8 32 32 170 60 291 6.0 36
TTER/L 2525-10T25 10 25 25 150 50 211 785 25
3232-10T25 10 32 32 170 50 281 7.85 25
4040-10T25 10 40 40 200 50 361 7.85 25
o D EADHIHT VT
B
29Ya— LyF
E @ /
TTER/L 1616-2/3 SH M5x0.8x16 L-W 4
TTER/L 2020-2/3 SH M5x0.8x20 L-W 4
TTER/L 2525-2/3 SH M5x0.8x25 L-W 4
TTER/L 3232-3 SH M5x0.8x25 L-W 4
TTER/L 1616-4/5 SH M6x1x16 L-W5
TTER/L 2020-4/5 SH M6x1x20 L-W5
TTER/L 2525-4/5 SH M6x1x25 L-W5
TTER/L 3232-4/5 SH M6x1x25 L-W5
TTER/L 2020-6 SH M8x1.25x20 L-W6
TTER/L 2525-6/8 SH M8x1.25x25 L-W6
TTER/L 3232-6/8/10 SH M8x1.25x25 L-W6
TTER/L 4040-10 SH M8x1.25x25 L-W6

(@TaEQHTS:E



TTER/L-TB

BES—7 2 M A EEH - REANTARILY —

T-crLamP

=
T

[HLEuslis

il

\ @ G1/8"BSPP /' m lwe
4 DX
9*1 . G 1/8" BSPP * 20201L5~547 (3207~5YNEAD)
v | o o]
‘ OAL \ 0
COOL[SURST ‘ ‘ 1?75%%%5?
: Fy7o—h & (mm) e

BE X | HHF) B OAL LH WF WB HBH CDX BETY7

TTER/L2020-2T12-TB| 2 20 20 125 43 191 18 12| TDCO/J0/T/A
2525-2T12-TB| 2 25 25 150 43 241 1.8 12 | TDXU/XT /XY
2020-3-TB 3 20 20 125 43 188 24 12 | TSCO/JO /A
2020-4-TB 4 20 20 125 46 185 3.0 15 | TDUF/TDV
2525-3-TB 3 25 25 150 43 238 24 12
2525-4-TB 4 25 25 150 46 235 3.0 15 109-5118,5122
2525-5-TB 5 25 25 150 49 231 40 20
2525-6-TB 6 25 25 150 52 226 50 7 20
2525-8-TB 8 25 25 150 58 221 6.0 7 25

7MPa V—2VNHE 4/% 10 MPa /—2VNHE 4/2 14 MPa 7—2VNHE 4/5

TTER/L 2020-2T12-TB 5-7 79 8-10
2525-2T12-TB 5-7 79 8-10
2020-3-TB 5-7 79 9-11
2020-4-TB 6-8 10-12 12-14
2525-3-TB 6-8 8-10 10-12
2525-4-TB 10-12 14-16 16-18
2525-5-TB 13-16 19-21 22-24
2525-6-TB 13-16 19-21 22-24
2525-8-TB 13-16 19-21 22-24

o J—UN=ANBEI—SVNEBRIRE 10222 8BTEW,

o EADHIISF VT

B

A9Va— 777 5P
I_] \

- & & ya
TTER/L 2020-2T12-TB SH M5x0.8x20 PLG G1/8-L6.5 - L-W 4, L-W 5
TTER/L 2525-2T12-TB SH M5x0.8x20 - PLG G1/8-T8.0-L12.3 L-W4, L-W5
TTER/L 2020-3-TB SH M5x0.8x20 PLG G1/8-L6.5 L-W4, L-W5
TTER/L 2020-4-TB SH M6x1.0x20 PLG G1/8-L6.5 - L-W 5
TTER/L 2525-3-TB SH M5x0.8x20 - PLG G1/8-T8.0-L12.3 L-W4, L-W5
TTER/L 2525-4 / 5-TB SH M6x1.0x20 PLG G1/8-T8.0-L12.3 L-W 5
TTER/L 2525-6 / 7-TB SH M8x1.25x20 PLG G1/8-T8.0-L12.3 L-W5, L-W 6

ADVANGEZMACHINING

TaeguTec Industry 4.0



TTSER/L T-CLAMP
NRIEE-BAMIARILY—
LH HE‘: H ' H EN é -
ey
G ) H]
N "1 er WB
@
7 CDX=7
5
wi O] 8]
OAL
HIEBFERT
FyTY—h & (mm) .
) - PN
BE 42 |HHF) B OAL LH WF WB F1_ HBH ki
TTSER/L1010-2T7 2 10 10 125 17 9.2 1.6 8 2 TDIM /TDIP
1212-277 2 12 12 125 17 11.2 1.6 8 -
1616-2T7 2 16 16 125 20 15.2 1.6 11 120-2121
2020-2T17 2 20 20 125 20 19.2 1.6 14
2525-2T7 2 25 25 125 20 24.2 1.6 18 -
1010-3T7 3 10 10 125 17 8.8 2.4 8 2
1212-3T7 3 12 12 125 17 10.8 2.4 8
1616-3T7 3 16 16 125 20 14.8 2.4 11
2020-3T7 3 20 20 125 20 18.8 2.4 14
2525-3T7 3 25 25 125 20 23.8 2.4 18
il
27Ja— LoF
E & oS
TTSER/L TS 40097I T15

® Taegurec




TGFR/L

AEREEA BRI TARILY —

T-CLAMP

amun )

¢ O

(=)
. vt )
AT CDX CDX
S g *
\ OAL ‘
} 1 I~ @
MEEBEERT e
Fy7I—h & (mm) .
] AFy
E #4Z H(HF) B OAL LH WF CDX BRFYT
TGFR/L 1616-4 2,34 16 16 110 33 14.5 48 |TDC"/J0/T
2020-4 2,3,4 20 20 125 33 18.5 4.8 TDXU /XT /XY /FT
2525-4 2,34 25 25 150 33 235 4.8 |TSCH/Jm
2020-6 5,6 20 20 125 37 17.6 48 |TDUF/TDV
2525-6 56 25 25 150 37 22.6 4.8 109-2119

o BRAFVIIE ST AMEIRRIROEA LA FIETY,

o B70EDFy 7R IEE AN ROFERNITE(Dmin) 22 2B TS0,

o M BADHNGF VT

i
Zoa— LoF
E é§g ///\
TGFR/L 1616 SH M6x1x16 L-W5
TGFR/L 2020 SH M6x1x20 L-W5
TGFR/L 2525 SH M6x1x25 L-W5

ADVANGEZMACHINING

Industry 4.0

TaeguTec



TGSFR/L

B HEHIIMIARILY—

.

LH
P
HF] Fi € 4
t HeH

CDX=2

WF&

) =]
ow ] | AL |
M3HEBEFERT
FyTy—b & (mm) .
1] FA =
BE #4X |HHF) B OAL LH WF F1_ HBH CW ki
TGSFR/L 1010-3T2 2,3 10 10 125 17 8.8 8 2 <3 TDIM / TDIP
1212-3T2 2,3 12 12 125 17 10.8 8 - <3
1616-3T2 2,3 16 16 125 20 148 N <3 120-B121
R
A7)a— LYF
WE & 6
TGSFR/L TS 40097I T15

® Taegurec



TTFR/L T-CLAMP

IREREA EHINTARILY— »,

DAXIN

> T RN

2 CDX DAXIN-DAXX
> = K 5
\ B
OAL
‘ | HEBEFETT DX
| Fy7I—h & (mm) a
BE %X |HHF) B OAL LH WF CDX DAXIN DAXX BaTY7
TTFR/L 25-30-3 3 25 25 150 32 240 10 24 35 |TDC"/J0/T
25-35-3 3 25 25 150 32 240 10 29 40 |TDXU/XT/XY/FT
25-40-3 3 25 25 150 32 240 10 34 50 |TSCM/Jm
25-50-3 3 25 25 150 32 240 15 44 60 |TDUF/TDV
25-60-3 3 25 25 150 32 240 15 54 85 | 521005119
25-30-4 4 25 25 150 33 236 12 22 40
25-40-4 4 25 25 150 33 236 15 32 50
25-50-4 4 25 25 150 33 236 15 42 60
25-60-4 4 25 25 150 33 236 15 52 85
25-60-5 5 25 25 150 41 231 20 50 80
25-80-5 5 25 25 150 41 231 20 70 110
25-110-5 5 25 25 150 41 231 20 110 150
25-150-5 5 25 25 150 41 231 20 140 200
25-60-6 6 25 25 150 41 226 20 48 85
25-85-6 6 25 25 150 41 226 20 73 150
25-150-6 6 25 25 150 41 226 20 138 250
25-250-6 6 25 25 150 41 226 20 250

o B70E0Fy7 Rl HEEA ML EO LRI TE(Dmin), 22ZR T,
o W BEADHHF VT

R
A9Va— LYF
NE @ /\
TTFR/L...-3 SH M5x0.8x25 L-W 4
TTFR/L...-4 SH M6x1x25 L-W5
TTFR/L...-5 SH M8X1.25X25 L-W5
TTFR/L...-6 SH M8X1.25X25 L-W5

ADVANGEZMACHINING

TaeguTec Industry 4.0



TTFR/L-RN T-CLAMP
IREREA Tl RIS — j »,
LH
| L DAXIN
HFI ﬂ HI ; W
‘\ .
y - . WF[_E(O)H u B DAXIN-DAXX
CDX ‘
OAL | =5
RiEAEBFERT CDX
| FyTy—h & (mm) a
BE #4Z |HHF) B OAL LH WF CDX DAXIN DAXX BETYT
TTFR/L 20-21-30-3T10 RN 3 20 20 140 31 190 10 21 30 |TDC"/JO/T
20-24-35-3T10 RN 3 20 20 140 31 190 10 24 35 |TDXU/XT/XY
20-29-40-3T10 RN 3 20 20 140 31 190 10 29 40 |TDFT
20-34-50-3T10 RN 3 20 20 140 31 190 10 34 50 |TSCU/JY
20-44-70-3T15 RN 3 20 20 140 35 190 15 44 70 |TDUF/TDV
20-64-100-3T15 RN 3 20 20 140 35 190 15 64 100 109-5119
25-30-3 RN 3 25 25 150 38 240 10 24 35
25-35-3 RN 3 25 25 150 38 240 10 29 40
25-40-3 RN 3 25 25 150 38 240 10 34 50
25-50-3 RN 3 25 25 150 38 240 15 44 70
25-70-3 RN 3 25 25 150 38 240 15 64 100
20-19-30-4T10 RN 4 20 20 140 31 186 10 19 30
20-22-36-4T10 RN 4 20 20 140 31 186 10 22 36
20-28-42-4T16 RN 4 20 20 140 36 186 16 28 42
20-34-50-4T16 RN 4 20 20 140 36 186 16 34 50
20-42-70-4T16 RN 4 20 20 140 36 186 16 42 70
20-62-120-4T16 RN 4 20 20 140 36 186 16 62 120
20-112-200-4T16 RN| 4 20 20 140 36 186 16 112 200
25-30-4 RN 4 25 25 150 39 236 10 22 36
25-36-4 RN 4 25 25 150 39 236 20 28 42
25-42-4 RN 4 25 25 150 39 236 20 34 50
25-50-4 RN 4 25 25 150 39 236 20 42 70
25-70-4 RN 4 25 25 150 39 236 20 62 120
25-120-4 RN 4 25 25 150 39 236 20 112 200
25-200-4 RN 4 25 25 150 39 236 20 200 o
25-60-5T15 RN 5 25 25 150 41 231 15 50 80
25-60-5 RN 5 25 25 150 49 231 25 50 80
25-80-5T15 RN 5 25 25 150 41 231 15 70 110
25-80-5 RN 5 25 25 150 49 231 25 70 110
25-110-5 RN 5 25 25 150 49 231 25 100 150
25-150-5 RN 5 25 25 150 49 231 25 140 200
25-200-5 RN 5 25 25 150 49 231 25 200 o

o B70EQFy 7Rl HEEAM KO LRI TE(Dmin)) ZZER TS0,
o BADHNHF VT

(@Taegm@ﬁ



TTFR/L-RN

IREREAEHIINIARILY —

T

J o DAXIN
HFI ﬂ HI ﬁ DAXX
e _
£ . WE © H u 5 DAXIN-DAXX
P CcDX ‘ 2.1
OAL 5?€
RiEAEBFERT CDX
FyTI—h SHE (mm) .
1] AN 2Ny
BE #4Z2 |HHF) B OAL LH WF CDX DAXIN DAXX BETYT
TTFR/L 25-60-6 RN 6 25 25 150 49 226 25 48 70 |TDCO/JO/T
25-70-6 RN 6 25 25 150 49 226 25 58 100 |TDXU/XT/XY/FT
25-100-6 RN 6 25 25 150 49 226 25 88 180 |TSC"/JW
25-180-6 RN 6 25 25 150 49 226 25 168 400 |IDUF/TDV
25-400-6 RN 6 25 25 150 49 226 25 400 o 109-2119
o BT0EDFy 7RI WEEAMTEODERNNIE(Dmin) 28R TEW,
o VEBADHTETF VS
Fu 7hl, iEEEA N TR Q4 E &I LE (Dmin)
T Fv7 H4Z(mm) | @Dmin(mm) Fv7 #4Z(mm) | @Dmin(mm)
3 54 3 41
S TDJ/C 4 34 4 36
i N TDUF / TDV 5 49 TDTRU 5 54
ORIE 6 46 6 54
3 44 TDXU 3 18
4 42 TDXT 4 18
ot 5 50 TDXY 5 20
6 48 TDFT 6 18
B
22— LyF
BE @ /\
TTFR/L 20...RN SH M6x1x20 L-W 5
TTFR/L 25...3/4 RN SH M6x1x25 L-W 5
TTFR/L 25...5/6 RN SH M8x1.25x25 L-W 6

ADVANGEZMACHINING

Industry 4.0

TaeguTec



TGFPR/L

REEEA GEHIMIARILY — (ERY17)

ai=pe

OAL )
L |
H
o 4 1 =
44 S WF
N
E %
12
- o
CDX C)
MiRaBFERT | COX L
Fy7y—b <& (mm) .
1 AT
nE HAX H HF B OAL LH WF  CDX BRFYT
TGFPR/L 2020-4 2,34 20 20 20 125 18 15 4.8 |TDC"/J0/T
2525-4 2,34 25 25 25 150 18 15 4.8 |TDXU/XT/XY/FT
2525-6 5,6 25 25 25 150 22 25 48 |TSC/JW
TDUF / TDV
§Z 5109-5119

o ERFYTICE > TR ROBANIA AT,
o B70EO Fy 7R HEEAMN IO RS/ TE(Dmin) ZZEB T,

o W BADHNIEF VT

B em
A9Va— LYF
E &g %
TGFPR/L 2020 SH M6x1x20 L-W 5
TGFPR/L 2525 SH M6x1x25 L-W 5
TGFPR/L 2525 SH M6x1x25 L-W 5

@ Taegurec



TTFPR/L T-CLAMP
IREREA TEEl ALY — »,
LH j —
DAXIN
B B o™
HF H
\g \
L ¢
\ 3 H * q DAXIN-DAXX
“ CDX
. OAL
RiEAEBFERT
Fy7I—h <& (mm g
BE #Z | HHF) B OAL |_|(-| : CDX DAXIN DAXX BETYT
TTFPR/L 25-30-3 3 25 25 150  18.0 10 24 35 |TDCO/J0/T
25-35-3 3 25 25 150  18.0 10 29 40 |TDXU/XT/XY/FT
25-40-3 3 25 25 150 18.0 10 34 50 |TSCO/JM
25-50-3 3 25 25 150  18.0 15 44 60 |TDUF/TDV
25-60-3 3 25 25 150  18.0 15 54 85 109-2119
25-30-4 4 25 25 150 185 12 22 40
25-40-4 4 25 25 150 185 15 32 50
25-50-4 4 25 25 150 185 15 42 60
25-60-4 4 25 25 150 185 15 52 85
25-60-5 5 25 25 150 220 20 50 80
25-80-5 5 25 25 150  22.0 20 70 110
25-110-5 5 25 25 150 220 20 100 150
25-150-5 5 25 25 150 220 20 140 200
25-200-5 5 25 25 150 220 20 200 ®
25-60-6 6 25 25 150 220 20 48 85
25-85-6 6 25 25 150 220 20 73 150
25-150-6 6 25 25 150 220 20 138 250
25-250-6 6 25 25 150 220 20 250 ®

o B70EQFy 7Rl HEEAM TR ER/ITE(Dmin) Z2ZR T,

o W BADHNIHF VT

HRem
A7) a— LYF
E P /\
TTFPR/L...-3 SH M5x0.8x25 L-W 4
TTFPR/L...-4 SH M6x1x25 L-W5
TTFPR/L...-5 SH M8x1.25x25 L-W 6
TTFPR/L...-6 SH M8x1.25x25 L-W 6

ADVANGEZMACHINING

TaeguTec

Industry 4.0




TGIFR/L T-CLAMP
RBREZEAN /RN IARILY— j D,
DCONMSg7 _
ey | } o
jy —— | HF$
CDX
N /fm§‘ I T —
wry =T — Iy
Sxe
! OAL ‘ Wi S8 =
RiFABFERT
Fy7TI—h & (mm) .
1) Ay
BE #4Z | DCONMS  OAL WF HF CDX BETY7
TGIFR/L 25-4C-T5.5 3,4 25 200 11.3 1.5 55 |TDC"/J0/T
32-4C-T5.5 3,4 32 250 14.8 15.0 55 |TDXU/XT/XY/FT
25-6C-T5.5 5,6 25 200 10.3 1.5 55 |TSCY/JW
32-6C-T5.5 5,6 32 250 13.8 15.0 55 |TDUF/TDV
109-2119
¢ B70BOFv 75 imEEAMNIROYER/IMITE (Dmin)) 2SR T I,
o WBEBADHNILF YT
BIAE DAXIN
ol =25 =32 TDC/TDJ | TDFT/TDXU/TDXT| _ TDT ToTRU | DAXX
3 26.3 33.3 54 18 44 41
4 26.8 33.8 34 18 42 36 -
5 26.3 33.3 49 20 50 54
6 26.8 33.8 16 18 48 54
TGIFR/L i IA:#&
—)ymT IHEBANL i (F8) i T

2|

Bmin=WF+DCONMS/2+CW/2+2G

Dmin=2WF+DCONMS+CW-B+2G

Pmin=2WF+DCONMS-CW-B+2G

|
=— B D 7 Z_L B P Z B
= B~
o = Yz
5.5max G
£ g £
£ = £
e 4@!! B *
gl —
B
AJ)a— LoF =)
- & s S
TGIFR/L 25 SH M6x1x16 L-W5 PL 25 (R1/8")
TGIFR/L 32 SH M6x1x16 L-W5 PL 32 (R1/8")

@Taeg!rﬂ%



TTFIR/L
WEREBA/ AR —

T-CLAMP

jj

LH =) DCONMSg7
TN
" e
(A b
— Y=Ll
CDX
AL 1 Ih ~
wri =19 - B
<<
OAL ela /Zj@
RiEAEBFERT
. Fy79—k $3& (mm) e
B #4ZX DCONMS OAL LH WF HF CDX DAXIN DAXX BETY7
TTFIR/L 25-3T12 20-33 3 25 200 31 115 115 12 20 33 |TDCO/JO/T
25-3T12 26-39 3 25 200 31 115 115 12 26 39 |TDXU/XT/XY
25-3T12 33-48 3 25 200 31 115 115 12 33 48 |TDFT
25-3T12 42-60 3 25 200 31 115 115 12 42 60 |ISCU/J"
25-3T12 54-85 3 25 200 31 115 115 12 54 85 |IRUF/TDV
25-3T12 79-150 3 25 200 31 15 115 12 79 150 109-5119
25-4T12 18-34 4 25 200 31 110 115 12 18 34
25-4T12 26-42 4 25 200 31 11.0 115 12 26 42
25-4T12 34-55 4 25 200 31 1.0 115 12 34 55
32-4T12 47-70 4 32 250 31 145 150 12 47 70
32-4T12 62-100 4 32 250 31 145 150 12 62 100
32-4T12 92-180 4 32 250 31 145 150 12 92 180
¢ B70B0DFy 7R mEEAMNTEOE R/ INTE (Dmin) Z2SEB T,
o WV BADHFEF VS
Ehem
51— LYF =)
s P 7N I
TTFIR/L 25 SH M5x0.8x16 L-W 4 PL 25 (R1/8")
TTFIR/L 32 SH M5x0.8x16 L-W 4 PL 32 (R1/8")

ADRNE@IMALHINNG

TaeguTec




TTIR/L-C

KR hEEBA RO TRARIVY—(I=5 2V bRf)
DCONMSg7 AN
7=
m OAL
) / LDRED ‘%”’
= o] [ o
¥=)LRU
RIZEBFERY CDX]
| FyTV—h & (mm) p
BE #4Z |DCONMS OAL LDRED WF HF WB CDX DwMN BaTY7
TTIR/L 16-2C 2 16 125 - 165 75 18 85 25 |TDCU/JO/T
20-2C 2 20 160 40 158 90 1.6 6.0 25 |TDXU/XT/XY/IT
25-2C 2 25 200 40 175 115 16 50 25 |TSCH/J"
32-2C-T8 2 32 250 40 248 140 1.8 80 36 |IDUF/TDV
20-3C 3 20 160 40 158 90 21 60 25 109-3120
25-3C 3 25 200 40 175 115 21 51 25
25-3C-T8 3 25 200 40 =215 115 24 8 32
32-3C 3 32 250 60 208 140 21 47 31
32-3C-T10 3 32 250 60 270 150 24 10 40
40-3C-T12 3 40 300 65 330 190 24 12 50
20-4C 4 20 160 40 158 90 29 60 25
25-4C 4 25 200 40 175 115 29 52 25
25-4C-T8 4 25 200 40 215 115 30 8 32
32-4C 4 32 250 60 208 140 29 47 31
32-4C-T10 4 32 250 60 270 150 30 10 40
40-4C-T12 4 40 300 65 330 190 30 12 50
50-4C-T14 4 50 350 70 400 235 30 14 60
25-5C 5 25 200 40 173 115 39 52 31
32-5C 5 32 250 60 208 140 39 47 31
32-5C-T10 5 32 250 60 270 150 3.85 10 40
40-5C-T12 5 40 300 65 330 190 385 12 50
50-5C-T14 5 50 350 70 400 235 385 14 60
32-6C 6 32 250 60 208 140 49 47 31
32-6C-T10 6 32 250 60 270 150 485 10 40
40-6C-T12 6 40 300 65 330 190 485 12 50
50-6C-T14 6 50 350 70 400 235 485 14 60
32-8C 8 32 250 60 213 145 59 55 37
40-8C 8 40 300 65 258 190 59 58 42
¢ B76EOFv 7R AREANTEOMEIR/NMIE(Dmin) 2SR T I,
o W EBEADHMILF VS
(P TaeguTec



TTIR/L

PIE R BA - HVWIIARILY —

o,

&

OAL

i ELE

DmIN

(A
Pl

RIFEBFERY X
| FyTI—h & (mm) a
BE #4ZX |DCONMS OAL LDRED WF HF WB CDX DMIN BETYT
TTIR/L 16-2 2 16 125 165 75 18 85 25 | TDC"/J0/T
20-2 2 20 160 40 158 90 16 6.0 25 | TDXU/XT/XY/IT
25-2 2 25 200 40 175 115 16 5.0 25 | TSCO/J0
32-2 2 32 250 60 208 140 15 47 31 |TDUF/TDV
20-3 3 20 160 40 158 9.0 21 6.0 25 109-2120
25-3 3 25 200 40 175 115 2.1 5.1 25
32-3 3 32 250 60 208 140 21 47 31
20-4 4 20 160 40 158 90 29 6.0 25
25-4 4 25 200 40 175 115 29 52 25
32-4 4 32 250 60 208 140 29 47 31
o BEICCARBRWES I —FV RRARL o 1 EADHIISF VT
* B76ED Fv 7Rl AREAN IO EIR/NMIE(Dmin) ZZ2R T,
TDJ/CIUFIV TDT TDT RU TDXU/TDIT / TDXT/ TDXY.
T #4Z | Dmin | ¥4X | Dmin | ¥4X | Dmin | ¥«X [ Dmin
(mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm)
KRB A 2 40 3 40 2 41 2 24
WEMTEED 3 50 4 40 3 38 3 24
wIE 4 50 5 50 4 38 4 21
5 60 6 50 5 43 5 30
6 60 8 62 6 46 6 31
8 70 8 56 8 33
B
A7Yz— LyF y=)L*
V2 7
TTIR/L 16-2 SH M5x0.8x10 L-W4 PL 16 (M6)
TTIR/L 20-2/3/4 SH M5x0.8x12 L-W 4 PL 20 (M6)
TTIR/L 25-2/3/4 SH M5x0.8x16 L-W 4 PL 25 (R1/8")
TTIR/L 32-2/3/4 SH M5x0.8x16 L-W 4 PL 32 (R1/8")
TTIR/L 40-3/4 SH M5x0.8x16 L-W 4 PL 40 (R1/8")
TTIR/L 50-4 SH M5x0.8x20 L-W 4 PL 40 (R1/8")
TTIR/L 25-5/6 SH M6x1x16 L-W5 PL 25 (R1/8")
TTIR/L 32-5/6 SH M6x1x20 L-W5 PL 32 (R1/8")
TTIR/L 40/50-5/6 SH M6x1x25 L-W5 PL 40 (R1/8")

*Y=IVINARNIATOHNE

ADVANGEZMACHINING

TaeguTec

Industry 4.0



TTIR/L-TB

BE7—7> b, AEER] - BA - VI TRRILY —

T-CLAMP

W*B»(—
) / OAL G118
we (7
\.1 / I TH" s I '
4 ™ 1 %% !
COOL[SURST RIREBFERT eis)d
Fy7I—h SHE (mm) .
d X e
BE #4X  |DCONMS OAL LDRED WF WB CDX DMIN BEFY7
TTIR/L 20-2T06-TB 2 20 120 40 17 1.8 6 27 | TDCO /J0/T
25-2T06-TB 2 25 150 40 195 1.8 6 29 | TDXU/XT/XY
20-3T06-TB 3 20 120 40 17 24 6 27 | TSCU/Jw
25-3T06-TB| 3 25 150 40 195 24 6 o9 | TDUF/TDV
32-3T10-TB 3 32 150 60 27 2.4 10 40 109-5118
TTIR 20-4T06-TB 4 20 120 40 17 3 6 27
25-4T06-TB 4 25 150 40 195 3 6 29
32-4T10-TB 4 32 150 60 27 3 10 40
7MPa /—2vNtiE 4/2 10MPa 7—>VNlE 4/7 14 MPa 7—>Y Mg /7

TTIR/L 20-2T06-TB 12-14 15-17 18-20
25-2T06-TB 12-14 15-17 18-20
20-3T06-TB 14-16 17-19 21-23
25-3T06-TB 14-16 17-19 21-23
32-3T10-TB 14-16 17-19 21-23

TTIR 20-4T06-TB 24-26 29-31 35-37
25-4T06-TB 24-26 29-31 35-37
32-4T10-TB 24-26 29-31 35-37

o J—LN=-ANBEY—ZY NEBRIEE102Z225B T I,
¢ B76EDFy 7Rl AR EANLEOYER/IINIE(DmIin) 2SR TSV,

#Rem
251— L7
HEES § %
TTIR/L-20-TB SH M5X0.8X12 Lw4
TTIR/L-25/32-TB SH M5X0.8X16 Lw4

B Toegurec




TTSIR/L

IRE BN RHIMIARILY —

i -

S DCONMSg7
— == s-svhaAd
JJM HF
/)/ OAL
LDRED
0 E— Z
R — Je——— === —1[T1a
” o T I E
MISEBFZRT CDX
FyTI—h & (mm) 9=FUN|
1 - axy
£ %% |DcONMS OAL LDRED WF__HF__WB CDX Duw | #AD | 25777
TTSIR/L 10-125-2 | 2 10 125 25 75 45 16 24 125 | Q4 |TDIM/TDIP
12-14-2 2 12 125 3 91 55 16 26 140 | 06
16-125-2 | 2 16 150 20 105 75 16 24 125 | - |3120-8121
16-14-2 2 16 150 25 110 75 16 26 140
16-16-2 2 16 150 40 110 75 16 30 160 | -
12-14-3 3 12 125 3 91 55 20 26 140 | 06
16-125-3| 3 16 150 20 105 75 20 24 125 | -
16-14-3 3 16 150 25 110 75 20 26 140
16-16-3 3 16 150 40 110 75 20 30 160
20-20-3 3 20 150 40 140 90 20 40 200
il
29V1— LoF v=l
0 I I S
TTSIR/L 10/12 TS 40093 T15 -
TTSIR/L 16-12/14 TS 40093 T15 PL 16 (M6)
TTSIR/L 16-16 TS 50125 T20 PL 16 (M6)
TTSIR/L 20 TS 50125 T20 PL 20 (M6)

ADVANGEZMACHINING

TaeguTec

Industry 4.0




TGSIR/L

IRE BN RN IARILY —

OAL ,
o LDRED |
\ +@{ " = i
WF —J —1 [+ 5
\J-7vNEAD J ; @
MERBFERT M‘
Fy7I—h & (mm) J=IIN| .
1] N P 2ty
BE #4Z |DCONMS OAL LDRED WF HF  CDX Dwmn | #A0 BaFy7
TGSIR/L 10-13-2 2,3 10 125 25 7.6 5 25 12.5 @4 | TDIM/TDIP
12-14-2 2,3 12 125 32 9.0 6 25 14.0 06
16-13-2 2,3 16 150 20 10.6 8 2.5 13.0 - 120-2121
16-14-2 2,3 16 150 25 10.9 8 25 14.0
16-16-2 2,3 16 150 40 10.5 8 25 16.0
2B em
272 — LyF ¥=)b
. & A S
TGSIR/L 10/12 TS 40093l T15 -
TGSIR/L 16 TS 40093l T15 PL 16 (M6)

& Taegurec



TGEUR/L T-CLAMP
HERT HIMTARILS— 3
HF H
e
45
o 56 ]
& o
1 OAL _[
RFEBFZRT
FyTy—h & (mm) .
1) N Ay
2% P4 H HF B OAL LH WF  CDX DmIN e
TGEUR/L 1616-3 3 16 16 16 110 30 193 28 32 | TDT(7ILR)
2020-3 3 20 20 20 125 30 23.3 2.8 32 | TDIT(ZILR)
2525-3 3 25 25 25 150 30 283 28 32 | TDT-RU
1616-4 4 16 16 16 110 31 195 28 32
2020-4 4 20 20 20 125 31 23.5 2.8 32 118,5120
2525-4 4 25 25 25 150 31 285 28 32
2525-6 56 25 25 25 150 35 289 34 34
B
A9Ya— L7
nE @ /X
TGEUR/L 1616-3 SH M5x0.8x16 L-W4
TGEUR/L 2020-3 SH M5x0.8x20 L-w4
TGEUR/L 2525-3 SH M5x0.8x25 L-w4
TGEUR/L 1616-4 SH Méx1x16 L-W5
TGEUR/L 2020-4 SH M6x1x20 L-W5
TGEUR/L 2525-4/6 SH M6x1x25 L-W5

ADVANGEZMACHINING

TaeguTec Industry 4.0



TGIUR/L

RESTHMIARILY—

DCONMSg7
7HF]

F
MISAEBFERYT %

=ipZ

DMIN ‘

=

FyTy—h & (mm) .
y - oy
BE %X [DCONMS OAL LH WF _HF __ CDX Dwmn BHF V7
TGIUR/L 20-3 3 20 160 - 128 95 28 88 |TDT(ZIR)
25-3 3 25 200 40 148 115 28 38 |TDIT(7IR)
20-4 4 20 160 ; 120 95 28 38 |TDT-RU
25-4 4 25 200 40 149 115 28 38 |SFr11sr120
256 5.6 25 200 : 152 115 28 46
2B em
25V2— LoF
nE P /\
TGIUR/L 20-3 SH M5x0.8x12 LW 4
TGIUR/L 20-4 SH M5x0.8x16 LW 4
TGIUR/L 25-3/4 SH M5x0.8x16 LW 4
TGIUR/L 25-6 SH M6x1x16 LW5

® Taegutec



TTER/L-15A T-CLAMP
P ERA— RIS — =

i
‘ . . HFfR / H]

HBH
CcDX
1
wel |6l | o
15| WB oAl
RiEEBFERT
FyTI—h & (mm) .
1] Ay
E 42 H HF B OAL LH WF WB HBH CDX Ba7v7
TTER/L 2525-6-15A 6 25 25 25 150 51 30 4.90 7 25.0 | TDA/TSA
2525-8-15A 8 | 25 25 25 150 55 30 590 7 800 |{p1m0
B
A2 — LoF
nE S /\
TTER/L SH M6x1x25 L-W 5

ADRNE@IMALHINNG

TaeguTec




TGIUR/L-15A
PILIA— T RmILS—

=

£

LH .. DCONMSg7A\
==&
" DMIN= 3

AT R

OAL ‘

CDX

—

=

B 2
KiFEBFERT
FyTV—h S (mm) _ .
1) X = AT
w #4Z |DCONMS OAL LH WF HF CDX DMN 7=k | BRFYT
TGIUR/L 40-6-15A 6 40 320 60 198 19.0 50.00 160 | 1 | /&M | TDA/TSA
40-6C-15A 6 40 320 60 198 190 5000 160 | 2 | A&EE | (2 n100
50-6C-15A 6 50 350 85 252 235 8500 200 | 2 | KiaH
40-8-15A 8 40 320 65 202 190 81.35 160 | 1 | /s
40-8C-15A 8 40 320 85 202 19.0 83.00 160 | 2 | N
50-8C-15A 8 50 350 85 259 235 8500 200 | 2 | KiaH
B
29 )a= LoF =)l =2 NI\(T 9—=28 /)X
o & ya S Y S
TGIUR/L SH M6x1x25 L-W5 PL 40 (R1/8") NZP 5 NZ 125

@TaegHT%



TXFR/L FACE[QUSH

WHEEE M TR — RIS — j W, }W_L%L
. e s e
WFT: BI

CDX
OAL _
RiaBFERT
& (mm) .
y A,
BE H HF B OAL OAH WF CDX BETT
TXFR 2525 25 25 25 150 26.5 25.5 6 TDF(G)X ...R
TXFL 2525 25 25 25 150 26.5 255 6 TDF(G)X ...L
123
EBHH
270a— LoF
E & /6
TXFR TS 351101 T15
TXFL TS 35110IL T15

ADRNE@IMALHINNG

TaeguTec




TXFR/L-TB FACERUSH

B M. SHES - BEMI T F— R LS — PR

i @_“ OAH
HF H !
m =
G1/8
WF ok B
cDX
OAL _
COOLBURST MiFABFERYT
& (mm) .
1) ALy
BE H HF B OAL OAH WF CDX BETT
TXFR 2525-TB 25 25 25 150 35.5 25.5 6 TDF(G)X ...R
TXFL 2525-TB 25 25 25 150 35.5 25.5 6 TDF(G)X ...L
123

7MPa =2V NEE ¢/5 10MPa V=5V NlE 4/4  14MPa =SV NAE 4/%
TXFL 2525-TB 5-7 7-9 8-10
TXFR 2525-TB 57 7-9 8-10

o J=)UN\=ZANBEY—ZV N BE@IEE102Z22 SR TE 0,

Gl

251~ LoF
TXFR-TB TS 351101 T15
TXFL-TB TS 351101 T15

& Taegurec



TXFPR/L FACE[QUSH

IRE%E REHIMIBRILY —(EBY17) j [

HF| -7 H ﬁ OAH

WF ﬁ B
15I (@M
CDX
OAL _
ME3EEFERYT
SHE (mm) .
1) Ay
BE H HF B OAL OAH WF CDX BaF V7
TXFPR 2525 25 25 25 150 26.5 32 6 TDFX..R
TXFPL 2525 25 25 25 150 26.5 32 6 TDFX...L
@ 123
EBHH
29YYa— LoF
BE S A
TXFPR TS 351101 T15
TXFPL TS 35110IL T15

ADRNE@IMALHINNG

TaeguTec



TXFPR/L-TB FACE|[QUSH
BEI—7V M. REEE NIRRT —(EAY(17) j P
OAH
H
B
OAL _
COOL[SURST MiFABFERY
, & (mm) .
BE H HF B OAL OAH WF CDX BEFVT
TXFPR 2525-TB 25 25 25 150 35.5 32 6 TDFX..R
TXFPL 2525-TB 25 25 25 150 35.5 32 6 TDFX ...L
@ 123

7MPa V=7V NHE £/9

10MPa 7=V NHIE £/5

14MPa 7=V NHEE £/9

TXFPR 2525-TB 5-7 7-9 8-10
TXFPL 2525-TB 5-7 7-9 8-10
o J=U\=ZANBEI -7V NRBRIEE102Z2Z3R TE W,
e
A29Ya— LF 7=Yv731zyk

E & 3
TXFPR-TB TS 351101 T15
TXFPL-TB TS 35110IL T15

® Taegutec



TTLEN TCGROOVI

TV —7 [AZBFMIARILY— (TGUXF v 7H)

= N

HF H

< o

@

!‘CD—XJ OAL
] & (mm : .
el H HF B OAL : WF CDX Cw e
TTLEN 1212 K10 12 12 12 125 1.0 20 10 TGUX
1616 K10 16 16 16 125 13.0 20 10 | {Fp10a
2020 M10 20 20 20 150 15.0 20 10
2525 M10 25 25 25 150 17.5 20 10
1616 K15 16 16 16 125 15.5 20 15
2020 M15 20 20 20 150 17.5 20 15
2525 M15 25 25 25 150 20.0 20 15
2020 K20 20 20 20 125 20.0 35 20
2525 M20 25 25 25 150 225 35 20
3232 P20 32 32 32 170 26.0 35 20
2020 K25 20 20 20 125 22.5 35 25
2525 M25 25 25 25 150 25.0 35 25
3232 P25 32 32 32 170 28.5 35 25
o ) BIRFYTRERTIVIHELEBDET,
AR
A7Y)a— LoF
- & /S
TTLEN ...K10/K15/M10/M15 TS 40B100I T15
TTLEN ...K20/M20/P20 TS 451201 T20
TTLEN ...K25/M25/P25 TS 451201 T20

ADVANGEZMACHINING

TaeguTec Industry 4.0



TTVER/L

B RY)-HeHI (B USIEWA) MIARILY—

TOPL UT

i

.

-

| OAL ‘
LH
i _
G | O
| ‘ \ ~ 40,
N w] | ‘;I N
> - AY1T7
R3EHEFERT
S (mm) .
1) Ay
BE H HF B OAL LH WF CDX BETYT
TTVER/L 1010-4-A 10 10 10 125 29 10 6.7 TVERI/L
1212-4-A 12 12 12 125 29 12 6.7 TVRRIL
1616-4 16 16 16 125 29 16 6.5 TVPR/L
2020-4 20 20 20 125 29 20 6.5 139,2141
2525-4 25 25 25 125 29 25 6.5

o MILF—ICBUIF YT ZTRERTEW,

it
2502~ L7
B & 3
TTVER/L CSTB-45D T8

@Taeg!rﬂ%



TTVBR/L

BB - RUIDMIARILY —

TOPL UT

=i

OAL
LH |
e I
‘ HF i H
> NLIN
{ (= CcDX i'
‘ ‘ ‘r 40°
WF
I ﬂ/ B INE
RiFEBFERT
& (mm) .
1) FANS 2y
BE H HF B OAL LH WF CDX BEFY7
TTVBR/L 1010-4-A 10 10 10 125 29 5.7 6.7 TVBR/L
1212-4-A 12 12 12 125 29 7.7 6.7 TVTRIL
1616-4 16 16 16 125 29 1.7 6.4 140
2020-4 20 20 20 125 29 15.7 6.4
2525-4 25 25 25 125 29 20.7 6.4

o RILT—ICBUIF vy T ZSERT &,

#hen
2502~ LoF
& & 3
TTVBR/L CSTB-4D T8

ADVANGEZMACHINING

Industry 4.0

TaeguTec



TQHR/L-20 QUADSRUSH

SHEENT (A AR BB GRSENIIE)  2RY) - BAR—GERILT— ;
E‘ “ Bl s

OAL
18.5
ﬁz *7.5
: o O 3
HBL HBH
we] AT | 2]
L2t RiAEBFETRT
S (mm) .
U] AN Ny
LE H HF B WF OAL HBL HBH ‘a7z
TQHR/L 10-20 10 10 10 10 120 18.5 4 TQS 20
12-20 12 12 12 12 120 18.5 2 TQJ 20
16-20 16 16 16 16 120 - -
20-20 20 20 20 20 120 - - 143-8144
25-20 25 25 25 25.3 135
=]
I:IBIJEI
AY)a— LyF
BE & g’
TS 40A100L O
TQHR/L...20 12 40A100 @ T-1508/5

e WTQHR A e @TQHLA

® Taegutec



TQHR/L-20-TB QUAD)SUSH
BES—7> MG, SHWEENT (A1 AR EBIEBRIIS)

R BAR—HRTILT— — [REREieY

185
|75
¢ H,:T e " LT H — HI
HBL | HBH
WF L (- LL P :f,f&igézﬁa’ﬂ
COOLBURST 2] oNT HRABTERT
SHE (mm) .
y N
BE H HF B WF OAL HBL HBH G BETY7
TQHR/L 12-20-TB 12 12 12 12 120 18.5 2 UNF 5/16 TQS 20
16-20-TB 16 16 16 16 120 - : UNF516 | TQJ20
20-20-TB 20 20 20 20 120 - - G1/8
143-5144

7MPa -5V NAE 4/5 10MPa 7—5V Mg £/ 14MPa 71—V NEE £/9
TQHR/L- TB 9-11 11-13 12-14
o J=)UI\-ZNBEI -7V NBHBRIEB102Z225R T,
AR
2J)1— 759 LyF
RE
& ¢ A A
TQHR/L 12/16-20-TB TS 40A100L PLG 5/16 UNF T-1508/5 L-W 5/32
TQHR/L 20-20-TB TS 40A100 @ PLG G1/8-L6.5 T-1508/5 L-W5

« OTQHRA o @TQHLfB

ADVANGEZMACHINING

TaeguTec Industry 4.0



TQBR/L-27 QUADSRUSH
Z-EAB7L—K T
FE
TQOBR TOBL
e R L R L
}\', OAL | ow
% G-l B4
 2¢ \ WF
&
n WB_2
TQBR ...-27L #~"9
& (mm) YTy .
1) FA =
BE H HE  OAL WF* WB2 CWHH Joyy | BEFY
TQBR/L 26-27R % 214 150 7 85 05=CW<53|TTBNU.26|TQ. 27
26-27L % 214 150 7 85 05<CW<53 TTBNU.26 | (J
32-27R 32 249 150 7 85 05=CW<53|TTBNU.-32| 2145-5153
32-27L 3 249 150 7 85 05<CW<53|TTBNU.-32
44345

o * FYTORLETOER(FYTIR3. 2mmET)

ARan
AJYa— LYF
B & Ie!
TOBR/L 26-27R TS 501251 T10/20
TQBR/L 26-27L TS 50125IL T10/20
TQBR/L 32-27R TS 50125l T10/20
TQBR/L 32-27L TS 50125IL T10/20

@Taeg!rﬂ%



TQHR/L-27 QUAD)USH

24 ALY — L HE I

OAL

Q.L e .
| = N +7
N

WLEI Il ¢
cw MREHEFETY
SHE (mm) .
1) AT
BE H HF B OAL WF HBL HBH CW #i BRFYT
TQHR/L 10-27 10 10 10 120 8.5 24 9 05<CW<53|TQ.. 27
12-27 12 12 12 120 105 24 8 05<CW<53|(JF
16-27 16 16 16 120 14.5 24 6 0.5<CW<5.3| 3145-2153
20-27 20 20 20 120 18.5 24 2 05<CW<5.3
25-27 25 25 25 135 2315) - - 05<CW<53
16-27-8" 16 16 16 120 14.0 24 6 53<CW=<82|TQS 27
20-27-8" 20 20 20 120 18.0 24 2 53<CW=<8.2
25-27-8" 25 25 25 135 23.0 - - 5.3<CW <8.2 | 3150-8153
o () Fv /g5 3mm-8.2mmDTQSF v/
o OWFIETQ..2784EF v 7 ERIFDETY
=]
HBHD
27Ja— LoF
o &S A
TS 501251 T10/20
TQHR/L 10/12/16/20/25 TS 50125/L@ T10/20
TS 50170I-IC © T15
TQHR/L 16/20/25-27-8 TS 50170IL1C @ T15

o VOEBSFIRILT—F o @0 BREFRILT—F

ADVANGEZMACHINING

TaeguTec Industry 4.0



TQHR/L-27-TB QUADSRUSH
BEI—7V b IS Y- BARRILY —
e
=
\ o
ol
5 ] I
\,'/" w 77{““74451 L
\ teNT 25/ —
. J=7YNEAOX]
COOL[SURST RiEEBEFZRT
SH& (mm) .
y Ay

n& HHF) B OAL WF HBL HBH  CWEE CNT LR
TQHR/L 12-27-TB 12 12 120 105 24 8 05=<CW<53 UNF 5/16 TQ.. 27

16-27-TB | 16 16 120 145 24 6 05<CW<53| UNF516 | S 145.0153

20-27-TB 20 20 120 185 24 2 05=CW<53 G1/8 BSPP

25-27-TB 25 25 135 235 - 05<CW<5.3 G1/8 BSPP

7MPa =5V NHE 4/ 10 MPa 7—2VNHE /5 14 MPa 7—2VNHE 4/5

TQHR/L- TB 9-11 11-13 12-14

o J=)UN\=ANMBEI—ZY NBE@RIEE102225RTE,

B
292 — 757 LyF
W% ‘
TQHR/L 12-27-TB PLG 5/16 UNF T10/20 L-W 5/32
TQHR/L 16-27-TB TS 501251 ® PLG 5/16 UNF T10/20 L-W 5/32
TQHR/L 20-27-TB TS 50125IL @ PLG G1/8-L6.5 T 10/20 L-W 5
TQHR/L 25-27-TB - T10/20 -

o (VTQHL A e @TQHR A

® Taegutec



TQHPR/L-27

R BARRILY— (ERY17T)

QUAD)USH

B

I

OAL ‘
I ‘
_E1Y
' il s B
A 6"‘ ¥ HBH
. | 4 WE
g ] B
cw RidaBFERT
& (mm) .
1) AT\
BE H HF B WF OAL LF HBH CW #iH BRFVT
TQHPR/L 16-27 16 16 16 15 120 24 6 05<CW<53 | TQ..27
20-27 20 20 20 15 120 28 2 05<CW<53 | (Fr145.2153
25-27 25 25 25 15 135 33 - 0.5<CW<5.3
20-27-8 ™ 20 20 20 2.0 120 28 2 53<CW=<82 |TQS 27
252780 | 25 25 25 20 135 33 - 53sCWs82 150-5153
o 0 Fy7185.3mm-8.2mmnDTQSF v/ H
R am
A9Va— LoF
o &S A
TS 501251 T20
TQHPR/L 16/20/25 TS 201957 To0
TS 501701-IC © T15
TQHPR/L 16/20/25-8 TS 50170ILC @ T15

o VO FEFIRILE—H

ADVANGEZMACHINING

TaeguTec Industry 4.0

o AW EBSFIRILY—H




TQHR/L-34
24 BABKILS—

[BiSims

H] ¥

Jiuii

]

RR3EHFERT
& (mm) .
y Ay
BE H HF B WF OAL HBL HBH BEF7
TQHR/L 16-34 16 16 16 14.2 135 32 12 TQC 34
20-34 20 20 20 18.2 135 32 8 @
25-34 25 25 25 23.2 135 32 3 153-5154
32-34 32 32 32 30.2 135 - -
B
293— LvF
% & 6
TS 501251
TQHR/L-34 TS 50125IL@ T10/20

o 0 EBFRILY—R, o ABEFRILT—F

@Taeg!rﬂ%




TQHR/L-34-TB
BES—5 M. 24 BARBKIL S —

QUAD)§USH

OAL

[Diainds

E

s :::::::‘}E:g} H: BI §b>
hVA

CNT ['|CNT _ 25&mLY—

F=5VNERDX

COOLBURST REBFERY
& (mm) .

{ BTy
o H HF B WF OAL HBL  HBH G| =

TQHR/L 16-34-TB 16 16 16 14.2 135 32 12 | UNF5/16 | TQC 34

20-34-TB 20 20 20 18.2 135 32 8 G118 | {2

25-34-TB 25 25 25 23.2 135 32 3 G1/8 | 5153-5154

7MPa V=7V NHE 4/9

10 MPa 7=V NHE £/9

14 MPa 7=V NHEE £/9

TQHR/L -34-TB

9-11

11-13

12-14

o J=)UN\=ZANBEY—FV N BB@IEE10222 SR T,

B
FUDE 555 L7
nE
TQHR/L 16-34-TB TS 501251 PLG 5/16 UNF T10/20 L-W 5/32
TQHR/L 20-34-TB T PLG G1/8-L65 T 10220 LW5
TQHR/L 25-34-TB - T10/20

o 0 EBFRILT—R, o ABFRILT—F

ADVANGEZMACHINING

Industry 4.0

TaeguTec



TQHPR/L-34 QUADSRUSH

- BARRIY— (EAY1T) 0
[EEEUSIS
OAL
11.5 LF
(—F‘
83
1.85 HBH 4.2
Q B
] RISEBTERT
& (mm) .
1] PANC Y
2& H HF B OAL LF HBH BEFYT
TQHPR/L 20-34 20 20 20 135 32 8 TQC 34
25-34 25 25 25 135 37 3 [@
153-3154
B
2502~ %2
o S A
TS 501251

TQHPR/L-34 To otanlL® T10/20

o 0 RBEFRILY—F, o EBFRILY—F

& TaeguTec



TQHIR/L QUADJRUSH

REBARINY —(T—F2 MR Ad) :FE
4 1
DCONMSg7 |
|
= e
HF
OAL DuiN
|
e I cox
M3aBFerd
& (mm) .
1) AFy
s DCONMS  OAL  LDRED _ WF DMIN HF i
TQHIR/L16-16.5-14 16 125 40 11 16.5 75 | TQIS14
20-16.5-14 20 125 40 13 16.5 9 (155

« CDX: BEFYTTHEETSR TS,

0
291 — LyF =)L
o S A S
TQHIR/L 16 TS 250751HG T8 PL16
TQHIR/L 20 TS 250751HG T8 PL 20

ADVANGEZMACHINING

TaeguTec Industry 4.0



TMIHN

REBARILT—(7—F2 MR M)

PMINIRUSH

e I

DCONMSg7
PN =" D
OAL % DMIN
LDRED, Z
WF
< == j
% i
J—-7vNEAO
S (mm) J—7Vk .
) Az,
nE DCONMS OAL LDRED WF DmIN EAD BEFVT
TMIHN 12-16-8 12 80 16 4.7 10 @3 TMIS 8
155
« CDX: BAFV/TEESSBTI,

TMIHN-C

AEBARBEY YV IRIVT—(7—F Y hRAY)

e I

==

OAL DmiN
WF LDRED W AI|
—
ﬁ 4D & %‘3 ﬁlmx
) i
;7—3\»;17\5
& (mm) J—FK .
] AL
i DCONMS  OAL LDRED WF DMiN EAD LR
TMIHN 12C-24-8 12 92 24 47 10 @2 | TmIS8
12C-32-8 12 100 32 47 10 22 | $Fn1s5
« CDX: BEFY/TEECSRT I,
il
A7Ya— LyF
B & Ie!
TMIHN TS 22052HG T7
TMIHN -C TS 220521/HG T7

& TaeguTec



B BuR
2 gbon COOL[SURST
BEI—7Y MRV —RBR—Z
fﬁp\ BS
L E@ 1
I OAL ‘
oxXT ‘ ‘ CNT
BB
j=al -
1 It - 2
(R ==
| OAL
HE
1) v
n& OAL (mm) CXT CNT RAHE (MPa)
TB HOSE G1/8-7/16-200BS | 200  G1/8"-28 BSPP  7/16"-20 UNF (7L.737°) 26 1
G1/8-7/16-250BS | 250  G1/8"-28 BSPP  7/16"-20 UNF (7L737) 26 1
G1/8-G1/8-200BB | 200 G1/8"-28 BSPP  G1/8"-28 BSPP 26 2
G1/8-G1/8-250BB | 250  G1/8"-28 BSPP  G1/8'-28 BSPP 26 2
5/16-7/16-200BS 200  5/16"-24 UNF 7/16"-20 UNF (7L737)) 20 1
5/16-G1/8-200BS | 200  5/16"-24 UNF G1/8"-28 BSPP 20 1

o R—RARAREX TS,

BEI—-FVNB7T 75—

7/16"-20UNF
(ZL737°)

74°

HEX 9/16"

G1/8 BSPP

7
0 )~
"’//l,/,/,l,/,/,,/,//////// 7272
o
14 A

nE

TB NIPPLE G1/8-7/16 UNF

o 79 79— FRIBRTEXTEW,

ADRNE@IMALHINNG

TaeguTec




BEEER m COOLBURST

BEI—-FV BRIy r—

DIOUT| DINN
: N
S (mm)
]
nE DIOUT DINN LB
TB COPPER SEAL 1/8" 15 10
SEAL 5/16" 12 8
o =)LTy v —FRETE T I,
SEEY—-7Y NEIRI5—
DRVS
5-16"-24UNF @
G1/8"-28 BSPP o1
Z 2, ‘
25 D
& (mm)
1)
BE D DRVS
TB CONECTOR 5/16"-G1/8" 13 12
5/16"-G1/8"-12 12 11

o AR —[FRETEX T,
(@TaEQHTS:E



BE Al o

HBEFIATL

COOL[SURST

OAL

]

PT 1/8

& x5 A=z . v
R—=2Ztyh
AR 59—
RbS
o ]
A B OAL (mm) CXT SAHE (MPa)
f—Ztvyhk |S-TBHOSE  R1/8-COUPLE-100 100 - 14
R1/8-COUPLE-200 200 14
R1/8-COUPLE-300 300 14
w—2Z TB HOSE R1/8-COUPLE-200 200 14
R1/8-COUPLE-300 300 - 14
J%%%9—  |TB CONECTOR 5/16-COUPLE 5/16"-24 UNF .
G1/8-COUPLE G1/8"-28 BSPP

R1/8-COUPLE

PT 1/8"

o IR—At Y MNR—RETRT I — BRI TTEXTEL,

XK EBEROER—ADRUARDRLPIZEE. TROBFZERLTERLTTE W,

ADVANGEZMACHINING

TaeguTec Industry 4.0



R4 - BA - SHEFY 70

o




F v TRBIEFR

T-CLAMP
ZH)-FEANT
F““* BFEAFYT <4447

T D C 3 -6 R S

Ty
IRy TL—-h—-4547
c E= s BB=
B  BEB=3 —
S D v ' UF :
10—F—BLFy7 AT BTy 4l Y8R
Fv7ig )—KRf
2=2.0mm
3=3.0mm E
4=40
6=6.0mm
BFLE d—+—59147
ﬁ%ﬂ ﬁ%ﬂ
L R S
EBE BT Sr—71—F—R BE1—7—R

ADVANGEZMACHINING

TaeguTec Industry 4.0




F v TRIBE T

TieHl B - SRIE AT

T DWPF) T 3.00E-040R

TITYY
VAT IMIA&
=1 [=S=—2=] F g EANT
| AEHES/EANT
s D X B
10—F—FEWFv7 20—F—FEWFv7
TL=h=4947
[Z g—\ /\ - r\ [%\U \‘J] @ olff i} W‘:
L&__ﬁ: \/\7 L’) t@m | @ | i} U_ué/%i
T A G M P Xu XY
. i o LSRG I —FINTE T
AL FVSR | TL=AR | EmTR) | EMTR) | Tb—h— | TL—i—
Fv71&(mm) mI%«47
000 sgEFv7 E Tiedl- AT
CW
E% O SRR F VT BERL BEBANL
J-+-R BFE S (IEMIA)
. w0 o
@ 000 sEEFy7
o0 &EEFFYT L R
EBFEFvT+ EBFFUT+
ERFERILY— EMFAILG—

& Taegurec



SFC

13—F—fFEW R - REARFYZ(CTL—h-)

CUT S FEED

N SHE (mm)
X Tow RE
1.6 1.6 0.2
2 2.0 0.2
7 3 3.0 0.2
H—Xyh =747 il
Fv7 . =
FyF RE Sk be ) S 8 8 8 8 & &
Bz | (mmre) |3 EeReer ge
& EEEEEEE
SFC 1.6 1 0.05-0.15 ° °
2 2 0.08-0.20 ° °
. 3 3 0.10-0.25 ° °
=34 O
mT sk o M
T
B30-834 || B161
SFJ CUT SFrEED
13—F—EW - FBEARFYZ(JTL—h-)
. <& (mm)
#1Z cw RE
2 2.0 0.2
) 3 30 02
7
H—Xvh 1—T4v7 B
77 %D o 0w o © © © o
FIT BE =k S 3 38 2 8 & 8
gqx | (M) B El@g e @F 2le
o F F FF F F FH|X
SFJ 2 2 0.05-0.15 ° °
.{,! ‘ 3 3 0.08-0.20 ° °
=3t O
NI o [ZER
g
B30-B34 B161

ADVANGEZMACHINING

Industry 4.0

TaeguTec



TDC T-CLAMP
Z)-BANIA. 23—F—FWFy7 (CTL—hH—)
7 INSL ’ <EE (mm
‘ A cw RE BW (IN)SL PSIR_| CDX
Gi] 2(RML)| 20 | 020 | 1.7 | 200 | 0-15 19
2RS/S| 20 | 002 | 1.7 | 196 15 19
‘ 3(RA)| 30 | 020 | 24 | 200 | 0-15 19
CcDX 3RS/LS| 3.0 | 002 | 24 | 196 | 615 19
BE | . 2.18”'_ 318 | 020 | 24 | 200 - 19
owsaas] | — = SCRM |50 030 |40 | 250 04 | 2
PSIR, [l - — 6 60 | 030 | 50 | 250 - 24
RIFEBFERT |3 80 | 040 | 60 | 300 29
Ty : ;—x“/h d—T4V7 B
97 g S| #v T8 a9 H H
H1Z (mmf/rev) ) N © b o ~ &0
(5 EFEEEEEEIT
_ | TDC 2 2 0.05-0.18 ° e o o | o
/ } 2-6R/L 2 0.04-0.14 e o oo
2-8R/L 2 0.04-0.14 o o
. 2-15R/L 2 0.04-0.12 e o o
N/ 2-15RS/LS | 2 0.02-0.12 N . B
3 3 0.07-025 | e e o o oo
3-6R/L 3 0.06-0.18 e o o o
3-6RS/LS 3 0.03-0.18 e o
3-15R/L 3 0.06-0.16 e o o
3-15RS/LS 3 0.03-0.16 o o
3.18 3 0.07-0.25 ° °
4 4 0.08-030 | e e o oo
4-4R/L 4 0.06-0.24 e o o | o
4-15R/L 4 0.06-0.22 e o
5 5 0.09-0.35 e o oo
5-4R/L 5 0.07-0.28 e o o
6 6 0.12-0.40 e o o | o
8 8 0.14-0.43 ° o
MTEE o fREER

B161

(@Taegm@ﬁ



TSC T-CLAMP
FEEAZBNMIA 1 3—-F—FEWFYT (CTL—H-)
7 INSL 5 & (mm
. A Ccw RE B\(N : INSL PSIR
@ 2 (..R/L) 2.0 0.20 1.7 19.7 0-15
‘ 2 RS/LS 2.0 0.02 1.7 195 15
3 (..R/L) 3.0 0.20 24 19.6 0-15
B, LM |40 | 0% | 50 | o7 [ 0%
owsocs] [ I 5(RL) | 50 | 030 | 40 | 246 | 04
6 X . . X -
K T, 50 [ oo 80 T 501
o F—Ayk =74V g
Fy7 nE s = 3838 8§ 8
HAZ (mm/rev) o N ® b o N ®o
G FEFEEEE
TSC 2 2 0.05-0.18 e o o | o
2-6R/L 2 0.04-0.14 e o o | o
2-8R/L 2 0.04-0.14 e o
2-15R/L 2 0.04-0.12 e o
\ 2-15RS/LS 2 0.02-0.12 e o
3 3 0.07-0.25 e o o o
3-6R/L 3 0.06-0.18 e o o o
3-15R/L 3 0.06-0.16 o o
3-15RS/LS 3 0.03-0.16 e o
4 4 0.08-0.30 e o o
4-4R/L 4 0.06-0.24 e o o | o
4-6R/L 4 0.06-0.23 ° °
4-15R/L 4 0.06-0.22 o o
5 5 0.09-0.35 e o o o
5-4R/L 5 0.07-0.28 e o
6 6 0.12-0.40 e o o | o
8 8 0.14-0.43 ° °

TS

B161

ADVANGEZMACHINING

TaeguTec

Industry 4.0

°
S

a0



ZH-BAMIA.23—F+—FEWFv7 (J7L—hH=)
. N SH& (mm)
INSL
7 Y1X [ TCW | RE | BW | INSL | PSIR | CDX
. 1.4 1.4 0.16 1.0 16.0 - 15
ﬁ 2 (..R/L) 2.0 0.20 1.7 20.0 0-15 19
T 2 RS/LS 2.0 0.02 1.7 19.6 6-15 19
cox 3(RA)[ 30 | 020 | 24 | 200 | 045 | 19
RE . ‘ 3 RS/LS 3.0 0.02 24 19.6 6-15 19
— ) 3.18 3.18 0.20 24 20.0 - 19
cw:o.of = 4(RM) [ 40 | 030 | 30 | 200 | 0-15 | 19
PSIR BW — = 5 (..R/L) 5.0 0.30 4.0 25.0 0-4 24
e RIFEHFERT | 60 | 030 | 50 | 250 | - 24
o H—Xyh 1—-71V7 il
Fy7 nE y—p | ED 18 228388 § 8§
B2 (mmirev) | @ 8 b 8 N 8|lo
G FEEEEEEE
) TDJ 1.4 1 0.02-0.10 ° °
ﬁ,@ 2 2 0.04-0.12 e o o | o
2 2-6R/L 2 0.03-0.08 e o o o
v, J 2-6RS/LS 2 0.03-0.07 e o o
| 2-8R/L 2 0.03-0.08 e o o
2-15R/L 2 0.03-0.08 e o o
2-15RS/LS 2 0.03-0.07 e o o
3 3 0.04-0.16 e o o o
3-6R/L 3 0.03-0.12 e o o | o
3-6RS/LS 3 0.03-0.10 o o
3-15R/L 3 0.03-0.12 e o o
3-15RS/LS 3 0.03-0.10 o o
3.18 3 0.04-0.16 o | o
4 4 0.05-0.18 e o | o
4-4R/L 4 0.05-0.14 o o | o
4-15R/L 4 0.05-0.12 e o | o
5 5 0.05-0.20 e o o o
5-4R/L 5 0.05-0.16 o o | o
6 6 0.05-0.22 e o o o

T&H

B161

(@Taegm@ﬁ



TSJ T-CLAMP
FEENENMIA 1 3—-F—FEWFY7 (JTL—H-)
. INSL B 7% (mm
7”\ ‘ ‘ L cw RE B\(N : INSL PSIR
Q E@ 2 (..R/L) 2.0 0.20 1.7 19.8 0-15
2RS/LS 2.0 0.02 1.7 19.6 15
‘ 3 (.R/L) 3.0 0.20 2.4 19.6 0-15
BE . 3RS/LS 3.0 0.02 2.4 19.4 6-15
t 4 (.R/L) 4.0 0.30 3.0 19.7 0-6
CW*O";Z%LD/_, fow I 5 (.R/L) 5.0 0.30 40 246 0-4
IR - 6 6.0 0.30 5.0 24.5
Sy H—Ayh —T1V7 B
Fy7 % Soho| o D 18 3 888¢§ 8
HAZ (mm/rev) 2 KN © b & ~ B0
G FEEEEEEE
TSJ 2 2 0.04-0.12 e o o o
2-6R/L 2 0.03-0.08 e oo
2-15R/L 2 0.03-0.08 ° o
2-15RS/LS 2 0.03-0.08 o o
2-8R/L 2 0.03-0.07 °
3 3 0.04-0.16 e o oo
3-6R/L 3 0.03-0.12 e o o o
3-6RS/LS 3 0.03-0.10 o o o
3-15R/L 3 0.03-0.12 o o
3-15RS/LS 3 0.03-0.10 o o
4 4 0.05-0.18 e o o | o
4-4R/L 4 0.05-0.14 o o
4-6R/L 4 0.05-0.12 .
5 5 0.05-0.20 e o o | o
5-4R/L 5 0.05-0.16 o o
6 6 0.05-0.22 e o o | o
T o RER
B161

ADVANGEZMACHINING

TaeguTec

Industry 4.0



TDUF T-CLAMP
FEEANBNIA 23—F—FWFy7 (UF7L—5-)
o INSL N & (mm)
By kil oW RE BW | INSL | CDX
2 2.0 0.2 15 20 19
3 3.0 0.2 24 20 19
H—Xyh A=T4Y7 il
- FEEPREHE
(mm/rev) 2] N ©® b & K ®|o
5 EEEEEE|E
X TDUF 2 2 0.03-0.11 °
/ 3 3 0.04-0.13 .
MTEe o RS
B161
TDV T-CLAMP
FEEAZNMIA. 23—-F—FEWFYT VIL—5-)
. > & (mm)
7*\‘ NS ‘ 2 Tow RE BW | INSL | CDX
A 2 2.0 0.2 1.7 20 19
b 4 4.0 0.3 3.0 20 19
g\ CcDX
w005 | —[EL] S}
T
F97 F—Xuh 717 Fed
Fy7 % Sk 0 g |g888§§g
$47 (mm/rev) ) E e b o 8|2
o R S S S S S
TDV 2 2 0.04-0.12 . o
3 3 0.06-0.18 ) o
4 4 0.08-0.20 o o
MIEH o RS

B161

& Taegurec



TDXU

B liedl SREEA - RYMIA 23—+ —EVWFvT

5 & (mm)
7 INSL CHIS cwW RE BW INSL
| | ‘ 2603 | 20 03 17 20.0
@ @ 3E-0.3 3.0 03 22 20.0
‘ 4E-0.4 4.0 04 3.0 20.0
4E-0.8 4.0 08 3.0 20.0
RE 5E-0.4 5.0 04 4.0 25.0
— = 5E-0.8 5.0 0.8 4.0 25.0
CWt°-05Luga:@ 6E-0.4 6.0 04 5.0 25.0
tBw 6E-0.8 6.0 0.8 5.0 25.0
8E-0.8 8.0 08 6.0 30.0
FyT HERIMT BAMT [$-xvh =77 | BE
FyF RE S5 . . S 8 8 2 8 8 & &
| = | E) g 18285 3R 8o
HAX (mm) | (mm/rev) | (mm/rev) | 55 EEEEEEEIT
TDXU 2E-0.3| 2 | 0.4-12 [0.12-0.18|0.03-0.20 o o ° o oo
3E-0.3| 3 0.4-1.8 |0.15-0.19 | 0.07-0.22 | ® e o o o o o o o
4E-0.4| 4 | 0524 [0.18-0.24|0.08-027 | @ e o o o 0o o oo
4E-0.8| 4 | 1.0-24 [0.18-0.24 | 0.08-0.27 | ® © o 0 0 0 o oo
5E-0.4| 5 0.5-3.0 |0.20-0.30 | 0.10-0.30 | ® e o o o o o o o
5E-0.8| 5 1.0-3.0 |0.23-0.35 | 0.10-0.30 | ® e © o o o o o
6E-0.4| 6 | 0536 |0.22-0.36|0.13-0.40 © o 0o o 0 o o
6E-0.8| 6 | 1.0-36 |0.24-0.42]0.13-0.40 e o o 0o 0 o o
8E-0.8| 8 | 1.0-48 |0.30-0.56 | 0.14-0.50 o o e o o o
Mg o fR¥Em
B161
BA-HEEl - REBEAMIA, 23—F—FEWFy 7/
. <& (mm)
o INSL
L\w‘ ‘ 1A cw RE BW INSL
: 3E-0.4 3.0 0.4 2.2 20.0
; 5E-0.4 5.0 0.4 4.0 25.0
6E-0.8 6.0 08 5.0 25.0
8E-0.8 8.0 0.8 6.0 30.0
2o | HEBINT BANL [JAob 37407 FI
=) BE Sk . . S 888 88 &
| 2B om0 D e |82 SR e
PAZ| (mm) | (mmirev) | (mmirev) 5 EEEEEE|IZ
TDXT 3E-04 | 3 0.5-1.8 | 0.15-0.22 | 0.06-0.15 | ® e o o o °
4E-04| 4 | 0524 [0.18-0.30 | 0.07-0.20 | ® e o o o .
5E-04 | 5 0.5-3.0 |0.20-0.35 | 0.08-0.23 | ® e o o o o
6E-0.8| 6 | 1.0-36 |0.24-0.42]0.12-0.30 e o o o °
8E-0.8| 8 | 1.0-48 |0.30-0.56 | 0.15-0.35 e o o o °
an | © ERAOHEC R LR T, FERAAT TAL, o BER
B161

ADRNE@IMALHINNG

TaeguTec



TDXY

B EHlREBEAMIR 23—F—FEWFy S

. & (mm)
7 INSL V1A ew [ RE | BW [ INSL
3E-04 | 30 0.40 2.2 20
4E-04 | 40 0.40 3.0 20
4E-08 | 40 0.80 3.0 20
56-04 | 50 0.40 4.0 25
R 5E-08 | 50 0.80 40 25
W 6E-0.4 6.0 0.40 5.0 25
ows0.05] 6E0.8 | 60 0.80 50 25
4%@
FyT HERIMT BANL [9-0b 3717 | BE
797 E (k| a | @ | %0 |8 |8B28888
PAZ | (mm) | (mmirev) | (mmirev) 5 E E E E E E E E
TDXY 3E-04 | 3 | 05-1.8 |0.17-0.20 | 0.06-0.18 e o o
4E-04 | 4 | 0524 | 020027 |0.07-0.20 e e o
AE-0.8 | 4 | 1024 |022027]007-0.20 e o o
% 5E-0.4| 5 | 0530 |022:032|0.08-0.23 e o o
5E-0.8| 5 | 1.0-30 |0.250.37 | 0.08-0.23 e e o
6E-04| 6 | 0536 |0250.38]0.120.35 e e o
6E-08| 6 | 1036 |026:042|0.12-0.35 e o o
MTaH o RS
B161
& Taegurec



AZRBANMIR.20—F—EV.EREFY/
X N 7% (mm)
T e ‘ A cw RE BW INSL | ©DX
el 1.00 1.00 0.00 22 20.0 25
‘“’ 1.30 1.30 0.00 22 20.0 25
‘ 1.60 1.60 0.10 22 20.0 25
1.85 1.85 0.10 22 20.0 35
RE_ CDX 2.15 2.15 0.15 22 20.0 35
=
CW=0.02 2S5
tBw
FyF BAMI  [Y—Avb I—T4V7 B
S g (= N O O O O o
Fv7 E =k b)) S 33238388
5 N © 0 & N ©| o
TIX | mmre |5 |[EEEEEE|S
TDT 1.00-0.00* 2 0.02-0.04 o o °
| 1.30-0.00* 2 0.02-0.05 o o o
/ 1.60-0.10* 2 0.03-0.07 ° o o
y.’ 1.85-0.10* 2 0.03-0.09 o o °
v/ 2.15-0.15 2 0.03-0.10 e o e
oz | ¢V BAMIEATGRR/L. 4TS~ BT AL, o[BS
=="s
B66 B161
TDT-E T-CLAMP
NEhEEl-BANIA. 23—F—FEW £BREFYS
. INSL . <& (mm)
7
- P cwW RE BW INSL
3 3.0 04 2.2 20.0
4 4.0 04 3.0 20.0
6 6.0 038 5.0 25.0
27| WEDIT _ [BAML Joles3vd]  d-74v7 | B
o
FAZ| (mm) | (mmirev) | (mmirev) 5 a EEEEEEIT
TDT 3E-0.4 3 |0.5-1.8]0.15-0.22|0.07-0.15| @ e o o o o o
4E-0.4 4 10.5-2.4]0.18-0.30/0.09-0.18] @ e o 0 o o °
y 4E-0.4T CE™| 4 |0.5-2.4|0.18-0.30/0.09-0.35 °
W 6E-0.8T CE"| 6 |1.0-3.6|0.24-0.42|0.13-0.40 °
CE 917
mran | © EEEMEIIVIFYT o RER
B161

ADVANGEZMACHINING

TaeguTec

Industry 4.0



TDT-E T-CLAMP
ARiEE-BANIA.23—F—FW\ SREFY7
. OB (mm
7 INSL b oW RE—JLE ( )BW INSL
@ ﬁ:j 2.65/3.00/3.15 | 2.65-3.15 | 0.15-040 | 2.2 20.0
4.00/4.15 4.00-4.15 | 0.15080 | 3.0 20.0
4.78/5.00/5.15 | 478-5.15 | 0.15-0.80 | 4.0 25.0
6.00 600 |0.80-120| 5.0 25.0
8.00 800 |0.80-120| 6.0 30.0
10.00 10.00 [ 0.80-2.00 | 8.0 30.0
Ty fieBlinT BAMI [Y=Xyh =747 st
: o N O O O © O
Fv7 E Y=k ap ®0 #) |8 882388
PAZ| (mm) | (mmirev) | (mmirev) 5 E E E E E E E
TDT 2.65E-0.15 3 | 02-1.8 | 0.10-0.18 | 0.05-0.12 e o o o .
i 3.00E-0.20 3 | 0.3-2.0 | 0.12-0.20 | 0.07-0.13 e o o o °
/ f 3.00E-0.40 3 | 0520 | 0.15-0.22 | 0.07-0.15 e o o o °
i i 3.15E-0.15 3 | 0.2-20 | 0.15-0.22 | 0.07-0.15 e o o o o
\'/ 4.00E-040 | 4 | 05-24 |0.18-0.30 | 0.09-0.18 o000 |o
4.00E-0.80 4 | 1.0-24 |0.18-0.30 | 0.09-0.18 e o 0 0 o0
4.15E-0.15 4 | 0524 |0.18-0.30 | 0.09-0.18 ° °
4.78E-0.55 5 | 0.7-2.8 | 0.20-0.35 | 0.10-0.20 ° o o
5.00E-0.40 5 | 0523 | 0.20-0.35 | 0.11-0.20 e o o o °
5.00E-0.80 5 |1.0-3.0 | 0.23-0.35 | 0.11-0.21 o o o o .
5.15E-0.15 5 | 0.2-3.0 | 0.23-0.35 | 0.11-0.21 ° .
6.00E-0.80 6 | 1.0-3.6 | 0.24-0.42 | 0.13-0.30 e o o o °
6.00E-1.20 6 | 1.3-3.6 | 0.24-0.42 | 0.13-0.30 ° o o °
8.00E-0.80 8 1.0-4.8 | 0.30-0.56 | 0.15-0.40 e o o o °
8.00E-1.20 8 | 1.3-4.8 | 0.30-0.56 | 0.15-0.40 e o o o °
10.00E-0.80 | 10 | 1.0-6.0 | 0.35-0.65 | 0.20-0.45 ° °
10.00E-1.20 | 10 | 1.0-6.0 | 0.40-0.80 | 0.20-0.45 ° °
10.00E-2.00 | 10 | 1.0-6.0 | 0.35-0.80 | 0.20-0.45 ° °
IT%H o IZHED

B161




TDT-E (7 /LR) T-CLAMP
AEhEEBAHWIIA. 23—-F—FEWEREFYT
7 INSL . SHE (mm)
DA oW RE BW INSL
3 3.00 1.50 2.2 20.0
4 4.00 2.00 3.0 20.0
478 4.78 2.39 4.0 25.0
RE 5 5.00 2.50 4.0 25.0
6 6.00 3.00 5.0 25.0
8 8.00 4.00 6.0 30.0
10 10.00 5.00 8.0 30.0
. TEBlAT EAMT [ H-Xyb I=74V7 HBIE
" ?:/7 [=} 0N O O O O O
#7 ms b @ | w0 | w0 |8 (888888
HAZ] (mm) | (mmirev) | (mmirev) 5 EEEEEE|IT
TDT 3.00E-1.50 | 3 | 0.0-1.5 | 0.15-0.28 | 0.08-0.18 o o o °
4.00E-2.00 | 4 | 0.0-2.0 | 0.18-0.35 | 0.10-0.20 e o 0 oo
/ 4.78E-2.39 | 5 | 0.0-24 | 0.20-0.42 | 0.12-0.23 e o o
5.00E-250 | 5 | 0.0-25 | 0.20-0.42 | 0.12-0.23 o o o
% 6.00E-3.00 | 6 | 0.0-3.0 | 0.25-0.54 | 0.15-0.27 e o o
‘ 8.00E-4.00 | 8 | 0.0-4.0 | 0.30-0.67 | 0.18-0.35 e o o
10.00E-5.00 | 10 | 0.0-5.0 | 0.35-0.80 | 0.22-0.40 e o
mTEH o AR
B161
TDT-RU (7 /LR) T-CLAMP
SERBEHEl B BWINIA, 23—F—EWFy 7/
. INSL N & (mm)
LV ‘ Rk cwW RE BW INSL
: 2 2.0 1.0 1.7 20.0
g B [ n s Ea
‘ 4 4.0 2.0 3.0 20.0
5 5.0 25 4.0 25.0
6 6.0 3.0 5.0 25.0
8 8.0 4.0 6.0 30.0
Fy7 | WEBT [ BAMT [J-ksh =747 F
) - (=3 N O © © © O o
777 %6 v @ | e | w B (82385 8X8
FAZ| (mm) | (mmirev) | (mmirev) | EEEEEEE|S
~ TDT 2E-1.0-RU 2 [0.0-1.0| 0.10-0.25 | 0.05-0.15 e o o o o o °
< 3E-1.5-RU 3 |0.0-1.5] 0.15-0.28 | 0.08-0.18 | ® e o o o o o °
/ 4E-2.0-RU | 4 |0.0-2.0| 0.18-0.35 | 0.10-0.20 | ® e o 0 0 0 o °
N 4 5E-25-RU | 5 |0.0-25| 0.20-0.42 | 0.12-0.23 | ® e o 0o 0o o o °
W 6E-3.0-RU | 6 |0.0-3.0| 0.25:054 | 0.15:0.27 | ® e o 0 o o o o
8E-4.0-RU | 8 |0.0-40 0.30-0.67 | 0.18-0.35 o o o o o °
MIHe o R
B161

ADVANGEZMACHINING

TaeguTec Industry 4.0



TDFT-E T-CLAMP
HEAA AR, 21—\ SUET /7

. & (mm)
INSL Gl cw RE BW INSL
3E 3.0 0.40 2.2 20.0
4E 4.0 0.40 3.0 20.0
16mm
RE
‘\
RdEBFERY
Fy 7 iz EANTL | Y=Xyk dA—T1V7 B
797 E s—b @ | #0 | #» 8 §228§§
-~ N~ © W ~
YAZ] (mm) | (mmirev) | (mmirev) 5 EEE E = E S
TDFT 3E-0.4R/L 3 ]0.5-2.0]0.15-0.22|0.07-0.15 [J [ [
// 4E-0.4R/L 4 10.5-2.4]0.18-0.30|0.09-0.18 (] o .
-
A S
mTse | @ ABEFRIRILY—ICIEEBFR)F v/ % EBF ()R —CGEBF (D Fv 72 2ERTIV, o IRER
B151
TDIT-E T-cLamp
Wﬁﬁﬁﬂ'%kﬂﬂlﬁﬁ\2]—1’-@:\%’*"5@9“77
. S (mm)
INSL Y12 Ccw RE BW INSL
3 3.00 0.40 2.2 20.0
4 4.00 0.40-0.80 3.0 20.0
5 5.00 0.40-0.80 4.0 25.0
6 6.00 0.80-1.20 5.0 25.0
ﬁ | 8 8.00 1.20 6.0 30.0
CW=0.02 m‘% ’T;@
lew
FyT fiedlinT BANI | #=Xyb I—F47 FBIE
S 4 = 0N 9O 9O 9O O O
Fv7 BE ¥=bl ap -3) %) |8 8823888
YA4Z (mm) | (mmirev) | (mmirev) 5 E E E E E E E
TDIT 3.00E-0.40 3 0.5-1.8 | 0.15-0.22 | 0.07-0.15 [ o []
4 4.00E-0.40 4 0.5-2.4 | 0.18-0.30 | 0.09-0.18 [ [ [
j 4.00E-0.80 4 1.0-24 | 0.18-0.30 | 0.09-0.18 [ [ o
\// 5.00E-0.40 5 0.5-2.3 | 0.20-0.35 | 0.11-0.20 [ [ []
5.00E-0.80 5 1.0-3.0 | 0.23-0.35 | 0.11-0.21 ° ° °
6.00E-0.80 6 1.0-3.6 | 0.24-0.42 | 0.13-0.30 [ [ []
6.00E-1.20 6 1.3-3.6 | 0.24-0.42 | 0.13-0.30 o [ []
8.00E-0.80 8 1.0-4.8 | 0.30-0.56 | 0.15-0.40 [ [ o
8.00E-1.20 8 1.3-4.8 | 0.30-0.56 | 0.15-0.40 ° °
MTHH o R

B161

® Taegutec



TDIT-E (7 /LR) T-CLAMP
REHEE - BA BOINI - BHNIH.23—F—FEW SREFY 7
. INSL . & (mm)
7”\‘ FAX Cw RE BW INSL
3 3.00 1.50 22 20.0
4 4.00 2.00 3.0 20.0
5 5.00 2,50 4.0 25.0
RE ' 6 6.00 3.00 5.0 25.0
ows0.02] EET———T =)
lew
Fo TieglinT BAMI |[Y-Avh A—T149 B
1 s (=3 N O O O O O
77 E b @ | w0 | w8 EEZEERE
YAZ| (mm) y e N8 b S K S|o
(mm/rev) | (mm/rev) | 55 EEEEEE|E
TDIT 3.00E-1.50 | 3 0.0-1.5 | 0.15-0.28 | 0.08-0.18 o [ [
4.00E-2.00 4 0.0-2.0 | 0.18-0.35 | 0.10-0.20 [] [ o
5.00E-2.50 5 0.0-25 | 0.20-0.42 | 0.12-0.23 [ o o
6.00E-3.00 | 6 0.0-3.0 | 0.25-0.54 | 0.15-0.27 ° ° °
I o ITER
B161
TDIM T-CLAMP
IEdl-BAMIA. 20—F—FWN RERFY7
. & (mm)
A ow RE BW INSL
2 2.0 0.15 1.6 10
3 3.0 0.20 2.4 10
o fieBlinT BAMI | H=Avb A=747 g
1 s (=3 N O O O © O
Fv7 & Z=lr ap be)) be ) S 83832388
(mm/rev) | (mmirev) |5 EEEEEE|IT
TDIM 2E-0.15 2 0.2-0.6 | 0.05-0.08 | 0.03-0.05 .
3E-0.2 3 0.3-1.3 | 0.10-0.14 | 0.05-0.09 .
/
E MT&E o BARILY—TTSER/L, TGSFR/L, TTSIR/L, TGSIR/L o 1AM
B65,867
B78,879 || B161
ADVANCESMACHINING

TaeguTec Industry 4.0



TDIP T-crame
IRl BAMIA. 20—+ —FEWEREFY
. HE (mm
kile Ccw RE B\(N ) INSL CDX
1.00 1.00 |0.10-0.50| 1.6 10 1.6
1.20 1.20 0.00 1.6 10 1.8
1.40 1.40 0.00 1.6 10 2.0
1.50 1.50 0.10 1.6 10 2.0
2.00 | 200 |0.10-1.00] 1.6 10 -
2.15 2.15 0.15 1.6 10
250 | 250 | 020 24 10
3.00 3.00 ]0.20-1.50, 2.4 10
Ty fieHlinT BAMT |YXob| =T« 7 BE
(=3 N O O O © O
Fv7 ek “J—i‘“ ap %D %D § B3238d8
PAX| (mm) (mm/rev) | (mmirev) |5 E E E E E E E
TDIP 1.00-0.10* | 2 0.01-0.03 °
1.00-0.50* | 2 0.01-0.04 °
\/ 1.20-0.00* 2 0.01-0.03 o
V y 1.40-0.00* 2 0.02-0.04 [
4 1.50-0.10* | 2 - - 0.02-0.04 °
2.00E-0.10 2 0.2-0.6 | 0.05-0.07 | 0.03-0.05 [
2.00E-0.20 | 2 0.2-0.6 | 0.05-0.07 | 0.03-0.05 [
2.00E-1.00 2 0.0-0.6 | 0.08-0.12 | 0.04-0.07 °
2.15E-0.15 2 0.2-0.6 | 0.06-0.08 | 0.04-0.06 °
2.50E-0.20 | 3 0.2-1.1 | 0.07-0.09 | 0.04-0.07 [
3.00E-0.20 3 0.3-1.3 | 0.11-0.14 | 0.05-0.09 [
3.00E-1.50 3 0.0-1.5 | 0.13-0.20 | 0.05-0.11 °
| st o *EIEAMIER (BEAMILY— TGSFR/L.TGSIR/L) o IZHR

B65,867
B78,879 || B161

(@Taegm@ﬁ



TDA/TSA T-CLAMP
FLIRA—IIITEF Y7

N & (mm
AN INSL AN INSL P12 "cw [ Re | BW | INSL | AN
| 3 300 | 15 24 | 200 7
E'j 4 | 400 | 20 | 30 | 200 | 7
RE RE 5 | 500 | 25 | 40 | 250 | 7
I — 6 | 600 | 30 | 50 | 250 | 7
—————— T
CW*O'OZ cw=0.02] G ——>- 8 | 800 | 40 | 60 | 300 | 10
BW Tew
TDA TSA(PCD)
Fy 7 HeElinT BAIL | PCD dA—T747 el
? n O O © O O
77 s Y=hlap | p %0 |8 18828d8
- N © 10 O s (O
PAX| (mm) | (mmirev) | (mmirev) = EEEEEE|T
K10 TDA 3.00-1.50 3 | 0.0-1.50.15-0.30 | 0.08-0.16 .
4.00-2.00 4 10.0-2.0 | 0.20-0.43 | 0.10-0.22 o
TDA 5.00-2.50 5 | 0.0-25 | 0.20-0.48 | 0.10-0.25 o
6.00-3.00 6 | 0.0-3.0 | 0.21-0.58 | 0.11-0.29 o
8.00-4.00 8 | 0.0-4.0 | 0.24-0.67 | 0.14-0.38 o
PCD TSA 6.00-3.00 6 | 0.0-3.0 | 0.26-0.72 | 0.13-0.36 | ®
& 8.00-4.00 8 | 0.0-4.0]0.24-0.67 | 0.14-0.38 | @
TSA
MIEH o IZER
B161

TSG-HF 7-CL

BEDIEHIMIA, 13—F—{EW. CBNFv7

. & (mm)
. NSL JIX oW [ RE [ BW | INSL
" 1 ‘ 3 30 | 08 | 22 | 20
Ej ﬁ 5 50 | 03 | 40 | 25
RE
TN
ow| BT}
| BW
CBN
27 ap w0 |
Fy7 BE Sk #
HAZ (mm) (mm/rev) TB2015
TSG 3.0-0.3-HF 3 0.08-0.12 0.40-0.80 .
/ 5.0-0.3-HF 5 0.08-0.12 0.40-1.20 .
MTAM o RER

B161

ADVANGEZMACHINING

TaeguTec Industry 4.0




TDFX FACE[{USH
IREEA HEglA. 23 —F—FWFv 7/
DAXX
. HE (mm)
i P42 Ccw RE CDX DAXIN DAXX
3 3 0.3 6 24 N.L.
4 4 0.4 6 32 N.L.
7
W 005 MREHFERT
TiEd/inT BANI | =Xk I—74v7 HBIE
Fy7 nE a | mn | wn |8 888888
(5] ~N O I O~ 0O
(mm) | (mm/rev) | (mm/rev) 5 EEEEEEIT
} TDFX 3E-0.3-D24R/L| 0.4-1.8 | 0.15-0.20 | 0.07-0.20 °
‘ﬂ\' = 4E-0.4-D32R/L | 0.5-2.4 |0.15-0.24 | 0.09-0.25 °
mrse | o N.L: GIRG&L o [ZEG
B
B84-B87 || B161
TDGX FACE[{USH
FEA(ESVWA) AL, 2T—F—EW. 60" LTI FY T
N <& (mm)
YA RE TPN [ TPX
4 0.05 0.45 3.5
RiaBFETY
F—Xyh dA—74V7 B
o
F7 2 g 82883,
= E E E B F PBPl=
o F F F F F | X
TDGX 4MT-0.05-R/L °
d\’k)\/
o TPN : B/IN\EYF o IZER
B oTpx BAEYF
B84-B85

@Taeg!rﬂ%



TGUX TCGROOVE
TIN—7 A ERR TR E8ET 50

. & (mm)
R ow s L
10 10.2 4.76 5.85
15 15.2 4.76 5.85
20 20.2 6.35 9.35
25 25.2 6.35 9.25
H—Xyh 1—717 IR /B F AR
7 PN RN -
G FEEEEE L d s
TGUX 1004 e o o
&) 1504 e o o
H 2006 e o o
2506 e o o
o RS
T
B88

ADRNE@IMALHINNG

TaeguTec



B ITHR TOPAICRO

MIN T R 04 040 005 DO10

by 7v/4702Y) =X BFiL s AL
:: REBF 04 4.0mm
L £#F 07 7.0mm
RKRS J-7+-R RIVNIE
050 5.0mm 010 0.10mm D010 1.0mm
140 14.0mm 020 0.20mm

ﬁ@?&ﬂiﬁho

Tiedl- 45 EEUN T

BA-TEEIINT

7 NAWEAINLA
IREEANT

R Tes - WM TR. ZILRY A7
ISOX—RLI U A
MINSEHAY—7

nwnzx1TNMrooco

-

& TaeguTec



MINSL TOPIAICRO

AY=7
LH LSCMS
[T g
@) ©F
r— — — T — ———7
| R I
DRVS
DCONWSi:'F_I =2 5 | |
! OAL 1 DCONMS
DCONWS_2
W & (mm)
DCONMS DCONWS DCONWS_ 2 OAL LH LSCMS DRVS
MINSL 12-4-4 12.00 4.00 4.00 75.00 13.00 49.00 10.30
14-4-4 14.00 4.00 4.00 75.00 13.00 49.00 12.00
16-4-7 16.00 4.00 7.00 75.00 10.00 55.00 15.00
20-4-7 20.00 4.00 7.00 90.00 10.00 70.00 18.00
22-4-7 22.00 4.00 7.00 90.00 10.00 70.00 20.00
25-4-7 25.00 4.00 7.00 90.00 10.00 70.00 23.40

I
an
AJ)a— LoF
BE
ya
MINSL 12 SS M5x0.8x4-MG L-W 2.5
MINSL 14/16/20/22/25 SS M5x0.8x6-MG L-W25

ADVANGEZMACHINING

TaeguTec Industry 4.0



MINS ...-L100C
=5y MERRIERY—T

TOPJHICRO

L A BSPT1/8'  DCONMSg
fas
DCONWSi: iE = %ﬂl 1
oa AT K&y rvav A-A
’ JLH Ay BSPT1/8" ~ DCONMSer
=
BD| = - - S
é | e e L
16
oAL A €723y A-A
DCONWS
S (mm)
] Y
e DCONMS DCONWS BD OAL LH DRVS
MINS 16-4-L100C 16.00 4.00 100.00 10.00 15.00 1
16-7-L100C 16.00 7.00 = 100.00 10.00 15.00 1
20-4-L100C 20.00 4.00 17.50 100.00 20.00 18.00 2
20-7-L100C 20.00 7.00 17.50 100.00 20.00 18.00 2
22-4-L100C 22.00 4.00 17.50 100.00 20.00 20.00 2
22-7-L100C 22.00 7.00 17.50 100.00 20.00 20.00 2
2
2

o YF AUV F)— 1t A1 ARBE BN I

R
AYVa— LYF
]
E /\
MINS ...-L100C SS M5x0.8x6-MG L-W25

@Taeg!rﬂ%




MINT R/L 04

R s - mEN IR, IEBEY Yy RIN—

TOPJicrRO

alz

ox W:%
_LDRED DCONMSh6 R
8 * DMIN
; alwe | } we
b CDX
20°\ RE
R3aBFETd
WE <& (mm) AIL #"a

DCONMS Wi a WB LF LDRED RE CDX DwmIN TT9030

MINTRO04-020004D006* | 4.00 - 050 035 1850 350 0.04 008 0.60 R °

030004D006* | 4.00 050 035 1950 450 0.04 0.08 0.60 R [

045005D010 | 4.00 090 070 2100 6.00 005 010 1.00 R °

065005D010 | 4.00 090 070 2300 800 005 010 1.00 R °

040005D020 | 4.00 170 145 2050 550 0.05 0.10 2.00 R o

090005D020 | 4.00 1.70 145 2550 1050 0.05 0.10 2.00 R °

4 R °

R °

R °

R °

R °

R °

R °

R )

. . . . . . R .

MINTLO4- 090010D028 | 400 090 260 220 2550 1050 0.10 0.20 2.80 L °

150010D028 | 4.00 090 260 220 3150 16.50 0.10 020 2.80 L .

190010D028 | 400 090 260 220 3550 2050 0.10 020 280 L °

090010D040 | 400 150 350 290 2550 1050 0.10 0.30 4.00 L °

150010D040 | 4.00 150 350 290 3150 16.50 0.10 0.30 4.00 L .

190010D040 | 400 150 350 290 3550 2050 0.10 030 4.00 L °
mT&e | @ * &AEHA:0.01-0.03, EA%N0.0Tmm/rev o IRMER

B126-B127|| B166

ADVANGEZMACHINING

TaeguTec Industry 4.0




MINT R/L 07 TOPIAICRO

P ek - EEI TR, MERIEY U RIN— .
LF
D
/ ‘ ______ e ¢ A
. CDX
: o] L j%
. LDRED DCONMShs % 7 B
5 aiWF “1'\1/ 1 = \’Im
fﬂ;& ' cbx
REEBFERY
: & (mm) Wa
2% DCONMS ~ WF a WB LF LDRED RE CDX  DMIN AL TT9030

MINTR07-090015D050 | 700 090 440 365 2500 10.00 015 050 5.00
140015D050 | 700 090 440 365 30.00 1500 015 050 5.00
190015D050 | 7.00 090 440 3.65 35.00 20.00 0.15 0.50 5.00
240015D050 | 7.00 0.90 440 365 40.00 2500 015 050 5.00
290015D050 | 7.00 0.90 440 365 4500 3000 015 050 5.00

340015D050 | 7.00 090 440 365 50.00 3500 0.15 050 5.00
80

340015D060 | 7.00 1.80 5.30
= RO

SIBRD060

90015D068 | 7.00 . . . 15 . .

340015D070 7.00 2.80 6.30 540 50.00 35.00 0.15 0.60 7.00
390015D070 7.00 2.80 6.30 5.40 55.00 40.00 0.15 0.60 7.00
440015D070 7.00 2.80 6.30 540 60.00 45.00 0.15 0.60 7.00
490015D070 7.00 2.80 6.30 540 65.00 50.00 0.15 0.60 7.00

MINTLO7-090015D050 7.00 0.90 440 3.65 25.00 10.00 0.15 0.50 5.00
140015D050 7.00 0.90 440 365 30.00 15.00 0.15 0.50 5.00
190015D050 7.00 0.90 440 365 3500 20.00 0.15 0.50 5.00
240015D050 7.00 0.90 440 3.65 40.00 25.00 0.15 0.50 5.00
290015D050 7.00 0.90 440 365 4500 30.00 0.15 0.50 5.00
140015D060 7.00 1.80 530 440 30.00 15.00 0.15 0.50 6.00
210015D060 7.00 1.80 530 440 37.00 22.00 0.15 0.50 6.00
240015D060 7.00 1.80 530 440 40.00 25.00 0.15 0.50 6.00
290015D060 7.00 1.80 530 440 4500 30.00 0.15 0.50 6.00
190015D068 7.00 2.80 6.30 540 3500 20.00 0.15 0.60 6.80
290015D068 7.00 2.80 6.30 540 4500 30.00 0.15 0.60 6.80
340015D070 7.00 2.80 6.30 540 50.00 35.00 0.15 0.60 7.00

|||~~~ |~ ||| |D0|30|20|0 |20 |0 |0V |WV|DV|DV|DV|DV|WV|WV|DV|DV|DV|D|D

o IRER

B126-B127[| B166

® Taegurec



MINP R 04/07 TOP/WICRO

PO Ml VAN PR VERABREY Y K K —
< ¥
‘ LF
T i CDX ///
LDRED "
00 DCONMShs T o
ol LB N ] we}
ZO“K RE CDX
RSEHEFERT
: <H& (mm) 78
BE DCONMS  WF a WB LF LDRED RE CDX DwmIN AL TT9030

MINPR04-090010D028 | 400 090 260 220 2550 1050 0.10 020 2.80
150010D028 | 400 090 260 220 3150 1650 010 020 2.80
090010D040 | 400 150 350 290 2550 10.50 0.10 0.30 4.00
150010D040 | 400 150 350 290 3150 1650 0.10 0.30 4.00

MINPRO7-140015D050 | 7.00 090 440 365 3000 1500 0.5 050 5.00
190015D050 | 7.00 090 440 365 3500 20.00 0.15 050 5.00

—EAERN TIRE
o THY FERTT

V|0V |V |V |0
(AN BE BN BN

N
0
RiEEBFERY
o % (mm) AL )=
DCONMS  WF a WB OAL OHN RE CDX DMmIN TT9030

MINCRO7-140020D050 | 7.00 090 440 320 30.00 1500 0.20 0.70 5.00
1900200050 | 7.00 090 440 320 3500 2000 020 070 5.0
190020D068 | 7.00 280 630 380 3500 20.00 020 070 6.80

. B
B126-B127 B1E6

ADVANGEZMACHINING

TaeguTec Industry 4.0

||

el
il
Eo




MING R 04 TOPIAICRO
B HEHIIN TR, NEEEREY Yy RIN—

o=l
OAL
& R
i
DCONMShs .E.»-
LDRED cox 17
a WF% r—— ) wa} K
x CcDX
Ll.cws=
MEEBFERT
AE & (mm) - HE
DCONMS CW WF a WB OAL LDRED CDX DwmN TT9030

MINGRO4- 050050D020 | 4.00 050 020 180 1.15 21.00 6.00 0.40 2.00 R .
100050D020 4.00 0.50 0.20 1.80 115 26.00 11.00 0.40 2.00 R °
050070D030 | 4.00 0.70 0.70 270 185 21.00 6.00 0.60 3.00 R °
100070D030 | 4.00 0.70 0.70 270 185 26.00 11.00 0.60 3.00 R °
090100D040 4.00 1.00 1.50 350 230 2550 1050 0.80 4.00 R °
150100D040 | 4.00 1.00 150 350 230 3150 1650 0.80 4.00 R °

Py

A\

. AEME O
g || MTE# | ¢ I—F—ROIMMECT o TS
ﬁ
B126:8127||_B1B6

® Taegutec



MING R/L 07 TOPIAICRO
B KM TR, INEBIEY Yy K)—

WE LDRED ,,
al - = ] wB}
LF = tcox
lows®
RSEHEFERT
BE S (mm) - e
DCONMS CW WF a WB OAL LDRED CDX DwmIN TT9030

MINGRO7- 090100D050 | 7.00 1.00 090 440 300 2500 10.00 1.00 5.00
140100D050 | 700 100 090 440 300 30.00 1500 1.00 5.00
0901500050 | 7.00 150 0.90 440 3.00 2500 10.00 1.00 5.00
140150D050 | 700 150 090 440 300 30.00 1500 1.00 5.00
0902000050 | 7.00 2.00 090 440 300 2500 10.00 1.00 5.00

190200D050 | 7.00 2.00 090 440 3.00 35.00 20.00 100 5.00
090100DQ60 0

0901500060 | 7.00 1
-50D060

{ 249150
150D060

0902000060 | 7.00 2.00 1.80 530 3.10 25.00 10.00 1 .80 6.00
1402000060 | 700 200 1.80 530 3.10 30.00 1500 1.80 6.00
2102000060 | 7.00 200 180 530 310 37.00 22.00 1.80 6.00
2402000060 | 7.00 2.00 1.80 530 3.10 40.00 2500 1.80 6.00
2902000060 | 7.00 2.00 1.80 530 3.10 4500 30.00 1.80 6.00
0901000068 | 7.00 1.00 270 620 330 2500 10.00 250 6.80
140100D068 | 700 100 270 620 330 30.00 1500 250 6.80
2101000068 | 7.00 1.00 270 620 3.30 37.00 2200 250 6.80
0901500068 | 7.00 150 270 620 330 25.00 10.00 250 6.80
140150D068 | 700 150 270 620 330 30.00 1500 250 6.80
2101500068 | 7.00 150 270 620 330 37.00 2200 250 6.80
2901500068 | 7.00 150 270 6.20 330 45.00 30.00 250 6.80
0902000068 | 7.00 2.00 270 620 330 2500 10.00 250 6.80
1402000068 | 700 200 270 620 330 3000 1500 250 6.80
2102000068 | 7.00 200 270 620 330 37.00 22.00 250 6.80
2902000068 | 7.00 2.00 270 620 330 4500 29.00 250 6.80
MINGLO7- 090100D060 | 7.00 1.00 180 530 3.10 25.00 10.00 1.80 6.00
0901500060 | 7.00 150 180 530 3.10 2500 10.00 1.80 6.00
1402000068 | 700 200 270 620 330 30.00 1500 250 6.80

0 180 530 3.10 25.00 10.00 1.80 6.00

r|irjr|%YY»¥ VPV IVI0VIV VIOV OV VIV IIVV OV IOV IV IO IVOIJVIT IV

|| mTze | e I—F—RIOITmmET o EED
=) i\

B126-B127|| B166

ADVANGEZMACHINING

TaeguTec Industry 4.0




MINF R 07 TOPNIICRO

IHERBAMNMIA, MEEEY )y RIN— j g
OAL
‘ CDX
——
[ ||
- . ; DCONMShs DAXN
at Al | CWe M
v | - ‘ PALKES
ows= || onn
M3aBFERY
DCONMS CW a OAL OHN CDX DAXN TT9030
MINFRO7 200250D150 7.00 2.50 5.90 36.00 21.00 20.00 15.00 R °
200300D150 7.00 3.00 5.90 36.00 21.00 20.00 15.00 R o
300300D150 7.00 3.00 5.90 46.00 31.00 30.00 15.00 R °

oo || MTEH | ¢ T=FROTMMELT o [EBES
=9
B166




MINF R/L 07

IREREAINIA, MVERBEY )y RIN—

TOPJicrRO

CDX

DCONMShe

REBFERY
RE S (mm AL wE
DCONMS CW a OAL OHN CDX DAXN TT9030
MINFRO7- 110100D060 7.00 1.00 5.20 26.00 11.00 1.50 6.00 R °
110100D080 7.00 1.00 5.90 27.00 12.00 1.50 8.00 R L4
110150D060 7.00 1.50 5.20 26.00 11.00 2.00 6.00 R °
110150D080 7.00 1.50 5.90 27.00 12.00 2.50 8.00 R °
110200D060 7.00 2.00 5.20 26.00 11.00 3.00 6.00 R °
200200D08| 7.00 2.00 5.90 36.00 21.00 3.00 8.00 R °
Q R °
R °
R °
R °
R °
R °
R °
g R °
003000080 d . . R °
MINFLO7- 210150D080 7.00 1.50 5.90 36.00 22.00 2.50 8.00 L °
300200D080 7.00 2.00 5.90 46.00 31.00 3.00 8.00 L °
Tz | @ A—F—R:0.1TmmTF o EER

B126-B127|| B166

ADVANGEZMACHINING

TaeguTec Industry 4.0




MINAR 07 TOPJAICRO

7 NRWEAMIA MRBEYY Y RIN— j E
OAL
‘, ] CDX
7 ,
. CDX. DAXNi e
;F W
aly / 5
oW | oHN
MSRBFERT
& (mm) e
y
BE DCONMS CW a OAL OHN CDX DAXN Ak TT9030
MINARO7 -200200D060 7.00 2.00 5.20 36.00 21.00 4.00 6.00 R °

B126 B127
PR hERl -

72

RR3EEFERT

WE S5 (mm) - Wa

DCONMS CW WF a WB RE LF  OHN CDX DwMmIN TT9030
MINRRO7-190050D050 | 700 1.00 0.90 440 310 0.50 35.00 20.00 1.00 5.00 | R °
240050D060 | 700 1.00 1.80 530 320 050 40.00 25.00 1.80 6.00| R .
290050D068 | 700 1.00 280 6.30 355 050 4500 30.00 250 6.80 | R °

MIZH o A

B126-B127 @




MINN R 04/07

ISOX—MLRUMIA. LAt INEBREY Yy R/N—

TOPJHICRO

i

OAL
Lﬁ____q_'r_,:i::::
[/ 1
DCONMShe
>;<PDX
= wa}
' . OHN |
M3EBEFERT
WE <& (mm) #"a
DCONMS EvyF HC CF PDX WF a WB OAL OHN DwmIN [TT9030
MINNRO4-140050D040 | 400 050 030 0.06 035 150 350 240 30.00 15.00 4.00 °
MINNRO7-140050D050 | 7.00 050 030 0.06 035 0.90 440 3.30 30.00 15.00 5.00 [
140075D050 | 700 075 040 009 045 090 440 3.30 30.00 15.00 5.00 °
140100D048 | 700 1.00 060 012 055 090 440 3.30 30.00 15.00 4.80 °
140100D060 | 7.00 1.00 0.60 0.12 055 1.80 530 3.40 30.00 15.00 6.00 [
140125D060 | 700 125 070 015 065 1.80 530 3.40 30.00 15.00 6.00 °
Q 80 °
[ ]
MI%E o RAER

B126-B127|| B166

ADVANGEZMACHINING

TaeguTec Industry 4.0




MINBR 04/07 TOPIAICRO
WS TA, NEBEY Yy K)— —

DCONMShs| o
R e—
Fort W il
/ 307 tCDX
RE, " L|3
% - OHN
REHFERT
WE & (mm) AIL ME
DCONMS  WF a WB OAL OHN RE CDX DMmIN TT9030
MINBR04-140020D030 | 400 0.60 2.60 1.80 30.00 1500 0.20 050 3.00 R °
190020D030 | 4.00 0.60 2.60 1.80 35.00 20.00 0.20 0.50 3.00 R °
140015D040 | 4.00 150 350 240 30.00 1500 0.15 0.80 4.00 R .
240015D040 | 4.00 150 350 240 40.00 2500 0.15 080 4.00 R [
MINBR07-190020D050 | 7.00 0.90 4.40 3.10 35.00 20.00 0.20 1.00 5.00 R °
290020D050 | 700 090 440 3.10 45.00 30.00 0.20 1.00 5.00 R °
- o R °
R °
R )
R °

B126-B127[| B166

® Taegutec



ik I TOPLC UT

TV E R 4 07 010 45

Ny 7ThyboV=X

IS BFLS

E AEfEHImNT

i <
-
L
P 2
|

mT

FvTEH Fyv7ig
07 0.7mm
10 1.0mm
12 1.2mm
4 3.97mm 15 1.5mm
18 1.8mm
20 2.0mm
J-7—-R CDX (TVPR/L Fv7MDd)
000 Omm
003 0.03mm 45 4.5mm
005 0.05mm 50 5.0mm
010 0.10mm 60 6.0mm
015 0.15mm

ADVANGEZMACHINING

TaeguTec Industry 4.0



TOPL UT

—RiEHIMIAFy 7
25
CDX
- ] \ o -
e | O B
N e
VR m—
re/
MEEBFERT
WE ap ) 3% (mm) #E (TT9010)
(mm) (mm/rev) CW RE CDX R L
TVER/L 40003 0.1-5.5 0.01-0.15 3.97 0.03 55 °
40010 0.1-5.5 0.01-0.15 3.97 0.10 55 °

T

TVRPt
e w7

AENTHRE

Ta!
i
Bo

STHY Ft b

15

recnl

\ /V
Mﬁzzééfi:fifﬁ
RE/ —
MEBFERY
BE ap o)) & (mm) & (TT9010)
(mm) (mm/rev) Cw RE CDX R L
TVRR/L 40003-60 0.1-5.5 0.01-0.15 3.97 0.03 5I5) o
40010-60 0.1-5.5 0.01-0.15 3.97 0.10 515 °
o RER
B89

& Taegurec



TVBR/L

BBRERAMIAFYY

TOPL UT

—;
ol

RE
N\
cw "
15°
NEEBFERT
WE ap ) SH& (mm) ME (TT9010)
(mm) (mmirev) CcwW RE CDX R L
TVBR/L 40003 0.1-5.5 0.01-0.15 3.97 0.03 5.5 ° °
40005 0.1-5.5 0.01-0.15 3.97 0.05 5.5 ° °
40010 0.1-5.5 0.01-0.15 3.97 0.10 5.5 ° o
40015 0.1-5.5 0.01-0.15 3.97 0.15 5.5 ° °
40005-H" 0.1-5.5 0.01-0.15 3.97 0.05 5.5 ° °
40015-H" 0.1-55 0.01-0.15 3.97 0.15 55 ° °
o RER

B90

AEIRNTHRT

iy TH Y FH oo
T gom

60'| POX o] {EER L
RE R 547 N 517 L5917
MEEBFERY
HE S (mm) W& (TT9010)
TPN TPX PDX RE R L
TVTR/L 41203-R 05 1.0 0.6 0.03 .
40003-N 05 2.0 2.1 0.03 .
41203-L 05 1.0 0.6 0.03
¢ TVTR 41203-R/L = Ky F18: 0.5 - 1.0mm o [ZHR

£

B90

TaeguTec

* TVTR 40003-N = £ Fig: 0.5 - 2.0mm
o TPN: B&/\EYF(mm), TPX: ZRAEYF(mm)

ADVANGEZMACHINING

Industry 4.0



TVPR/L TOPL UT
BARIMIAFYY

Bﬁsm
> RdEBFERY
WE ap ¥%h SH& (mm) #E (TT9010)
(mm) (mm/rev) CW RE PSIR CDX R L
TVPR/L 40700-45 0.7 0.02-0.04 0.7 0.00 15° 45 ° °
40705-45 0.7 0.02-0.04 0.7 0.05 15° 45 o
41000-60 1.0 0.02-0.04 1.0 0.00 15° 6.0 [ [
41005-60 1.0 0.02-0.04 1.0 0.05 15° 6.0 [
41000-45 1.0 0.02-0.04 1.0 0.00 15° 45 o
41005-45 1.0 0.02-0.04 1.0 0.05 15° 45 o

42005N-60 2.0 0.02-0.09 2.0 0.05 0° 6.0




BTN QUADRUSH

TQJ-27-3-0.2-6 -R

TITVY I7YRIYY a1

FyvTTL—h— Fy7HEE

20/27/34

=l =L | (T

c J s
, BYIHIAE&
eRIHIFD B Al
Fyv7iE a-7-R
RE
1.00=1.0 mm 0.10=0.1 mm
1.50 = 1.5 mm ﬁgiﬂIi 0.20 =0.2mm
ow] & 253 =253 mm 0.30 =03 mm
3.18=3.18 mm 0.40 = 0.4 mm
)—Rf BFLS
PSIR L R
EBF AT

ADRNE@IMALHINNG

TaeguTec



TQJ 20
BRER-BANIAFYT (J7L—9-)

QUADRUSH

RE +RETOL /

RE

RERZE

RE <0.1

0.02

01<RE<04

0.03

RE >0.4

0.05

CUTDIA
TN

4 HiEBFERT
, ) CUTDIA BEAMTEEE (T RS LAHIME) n&
BE (mm/rev) SR CDX<27 CDX<35 CDX<40 CDX<45 CDX<50| TT4430
TQJ 20-1.00-0.10-R/L |0.03-0.07 | 1.00 | 0.10 | 27 | N.L. : - : o
20-1.50-0.20-R/L [0.03-0.08| 1.50 | 020 | 5.0 | N.L 70 50 30 16 o
20-2.00-0.20-R/L [0.04-0.10] 2.00 | 020 | 5.0 | N.L 70 50 30 16 o
mTze | © N.L: #IREL o [EED
F % B BIMTIEHWT BEICEDEL TR~V BICHIRACEVETOT, ERRETBE T,
B91-B92 || Bi61
TQS 20 QUAD)KUSH
Z-BANIR SRERNIITFvT
RE REAZE
RE <0.1 0.02
0.1<RE<04 0.03
RE>04 0.05
CUTDIA CDX
TN
RE +RETOL / 4 MaMFETT
I ) CUTDIA BAMTEE (N TRS HEHIHE) WE
BE (mmirev) CW | RE | DX | 22CDX <27 CDX <35 CDX <40 CDX <45 CDX <5.0| TT4430
TQS 20-0.50-0.05-R/L | 0.03-0.07 | 0.50 | 0.05 | 2.2 | N.L. - . - B - o
20-1.00-0.10-R/L |0.03-0.07| 1.00 | 0.10 | 27 | NL. NL. : - 5 R o
20-1.50-0.10-R/L |0.03-0.10| 150 | 0.10 | 50 | NL. NL 70 50 30 16 o
20-2.00-0.10-R/L | 0.04-0.12| 200 | 010 | 50 | NL. NL 70 50 30 16 o
20-2.00-1.00-R/L* | 0.05-0.13| 200 | 100 | 50 | NL. NL 70 50 30 16 o
20-2.50-0.10-R/L | 0.04-0.15| 250 | 0.10 | 50 | NL. NL 70 50 30 16 o
20-3.00-0.10-R/L |0.04-0.16| 3.00 | 0.10 | 50 | NL. NL 70 50 30 16 o
20-3.00-1.50-R/L*| 0.04-0.16 | 3.00 | 150 | 50 | NL. NL 70 50 30 16 o
mTze | o N.L:#HRERL o JIRFVT o [ZHT

=
B91-B92

B161

OB RIMTICBWTOREICLDELTET—IBICHBD VNI T DT, LERETSE T,




TQS 20-MT QUADSRUSH

ftER(E5WH) L. 60" RUSIDMIAF Y7

BOELIBE . g0
+0.025

RE
4
PDX RidEBFERT
WE <& (mm) wE
TPN TPX TPIX TPIN RE PDX TT4430
TQS 20-MT-0.05-R/L 0.30 1.75 48 14 0.05 08 °

mze | TPN:BAEYF(IY) o TPX: BAEYF(IY)
& o TPIN: 1V FHIDORIAUILE o TPIX: 1V FHIDDFEARUILE
B91-B92 B161

ADVANGEZMACHINING

TaeguTec Industry 4.0

[ ]
i
2n



TQJ 27
BRERY- BANIAFY7

BORUBE
+0.025

CW +0.02

RE +RETOL

RE
RE <0.1
0.1<RE<0.4
RE >0.4

REAZ
0.02
0.03
0.05

CUTDIA

CUTDIA, CDX

=h

BE (mm/rev)

Ccw

RE

CDX

CUTDIA BAMIEEMIRSERAT—VE) e

T<30 T<35 T<4.0 T<45 T<5.0 T<55 T<5.7 T<6.0 T<6.2 T<6.4 TT9080

TaJ 27-0.50-0.00 | 0.02-0.04

0.50

0.00

1.0

27-0.50-0.04 | 0.02-0.04

0.50

0.04

25

27-0.75-0.10 | 0.02-0.05

0.75

0.10

2.5

27-0.80-0.00 | 0.02-0.05

0.80

0.00

1.6

27-1.00-0.06 | 0.03-0.07

1.00

0.06

3.5

27-1.00-0.10 | 0.03-0.07

1.00

0.10

3.5

27-1.04-0.00 | 0.03-0.07

1.04

0.00

2.0

27-1.20-0.00 | 0.03-0.07

1.20

0.00

2.0

27-1.25-0.10 | 0.03-0.07

1.25

0.10

3.5

27-1.25-0.20 | 0.03-0.07

1.25

0.20

3.5

27-1.40-0.00 | 0.03-0.08

1.40

0.00

2.0

27-1.47-0.00 | 0.03-0.08

1.47

0.00

25

27-1.50-0.10 | 0.03-0.08

1.50

0.10

5.7

280 180 1380 50 385 - > -

27-1.50-0.20 | 0.03-0.08

1.50

0.20

5.7

280 180 130 50 35 - = -

27-1.57-0.10 | 0.03-0.08

1.57

0.10

3.0

27-1.57-0.15 | 0.03-0.08

1.57

0.15

3.0

27-1.70-0.10 | 0.03-0.08

1.70

0.10

3.0

27-1.75-0.10 | 0.03-0.08

1.75

0.10

3.0

27-1.75-0.20 | 0.03-0.08

1.75

0.20

3.0

27-1.78-0.18 | 0.04-0.10

1.78

0.18

3.0

27-1.85-0.20 | 0.04-0.10

1.85

0.20

3.0

27-1.96-0.15 | 0.04-0.10

1.96

0.15

3.0

27-2.00-0.10 | 0.04-0.10

2.00

0.10

6.4

27-2.00-0.20 | 0.04-0.10

2.00

0.20

6.4

27-2.22-0.15 | 0.04-0.10

2.22

0.15

3.5

27-2.30-0.20 | 0.04-0.10

2.30

0.20

3.5

27-2.39-0.15 | 0.04-0.10

2.39

0.15

5.7

27-2.47-0.20 | 0.04-0.10

2.47

0.20

5.7

27-2.50-0.10 | 0.04-0.10

2.50

0.10

5.7

27-2.50-0.30 | 0.05-0.12

2.50

0.30

5.7

27-2.70-0.10 | 0.05-0.12

2.70

0.10

6.2

105

27-2.87-0.20 | 0.05-0.12

2.87

0.20

6.2

=
[
'
(AN BN BE BN BN BN BE BN BN BN BN BN BN NEK NE BN BE BEK BN BN BE BN BN BE BE BE BN BE BEK BN )

105

mrae | @ N.L: GIRGU

=
B93-B96

B161

OB RIMIICBWTREICEDEL TR T—IRICHBYCEVET DT, LERETSE T,

(@Taegm@ﬁ



TQJ 27 QUAD)SUSH
ERERY-BANIAFY7
RE REAE
RE <0.1 0.02
" i 0.1<RE<0.4] 0.03
Vo - RE >0.4 0.05
‘ i
H
| I
CW +0.02 CUTDIA CDX
———AA]
RE +RETOL c
1 ) CUTDIA BAMIHEMITRSERAT—IE) HE
BE (mm/rev) CW | RE | CDX 1707 35 T<40 Te45 T<50 T<55 T<57 T<60 T<62 T<64[TT9080
TQJ 27-3.00-0.00 |0.05-0.12| 3.00 [0.00| 6.4 |N.L. 600 280 180 135 105 95 85 78 55 | e
27-3.00-0.20 |0.05-0.12| 3.00 [0.20| 6.4 [N.L. 600 280 180 135 105 95 85 78 55 | e
27-3.00-0.30 |0.05-0.12| 3.00 |0.30] 6.4 |[N.L. 600 280 180 135 105 95 85 78 55 | e
27-3.00-0.40 |0.05-0.12| 3.00 [0.40| 6.4 [N.L. 600 280 180 135 105 95 85 78 55 | e
27-3.15-0.15 [0.05-0.12] 3.15 [0.15] 6.4 [N.L. 600 280 180 135 105 95 85 78 68 | e
27-3.18-0.20 |0.05-0.12] 3.18 [0.20] 6.4 [N.L. 600 280 180 135 105 95 85 78 68 | e
WIS o N.L.: HlIRREL o IRER
B % B BN TICHWT RSN EL TR — S RICHBACEVET 0T LERETSE T,
B93-B96 B161
TQJ 27 QUAD)KUSH
ZYIMIAFY7
HEHDRINT
CDX
- e 27 PSIR CUTDIA
P BELBE I 2
\ =a
CUTDIA ) L ORI
4 CUTDIA gpx
S IR
) HEMORYMT | hEFORYIMT e
1) =
BE (mm/rev) E RE Al CUTDIA CDX | CUTDIA |TT9080
TQJ 27-1.00-15R/L | 0.02-0.06 | 1.00 0.06 15° 7.0 35 600 °
27-1.50-6R/L | 0.02-0.06 | 1.50 0.06 6 12.0 5.7 35 °
27-1.50-15R/L | 0.02-0.06 | 1.50 0.06 15° 12.0 5.7 35 °
27-2.00-6R/L | 0.03-0.08 | 2.00 0.10 6 13.0 6.4 30 °
27-2.00-15R/L | 0.03-0.08 | 2.00 0.10 15° 13.0 6.4 30 °
MT&H o R
B
B93-B96 B161

ADVANGEZMACHINING

TaeguTec Industry 4.0



TQJ 27 QUAD)KUSH
ZIRFv7
e s RE REAZE
@nREURBE
o 27 ‘ RE<0.1 | 002
5 01<RE<04] 003
3 RE >0.4 0.05
o~ I
5 CUTDIA |l
I
| A
CW +0.02
(&I
RE +RETOL
1 %0 CUTDIA BAMIHEAMIRSERAT—IE) #E
BE (mm/rev) G A1= |(etehs T<30 T<35 T<4.0 T<45 T<5.0 T<55 T<57 T<6.0 T<6.2 T<6.4(TT9080
TQJ 27-1.57-0.79 |0.05-0.08| 1.57 |0.79| 3.0 | N.L. - - - - - = - °
27-2.00-1.00 [0.05-0.11] 2.00 [1.00{ 35 |[N.L. 600 - - - - - - °
27-2.39-1.20 |0.05-0.11| 2.39 [1.20| 5.7 |N.L. 600 280 180 130 50 35 - - [
27-3.00-1.50 |0.06-0.12| 3.00 |1.50| 6.4 |N.L. 600 280 180 135 105 95 85 78 55 o
mTee | ¢ N.L: HIRGL o IRER
E X B BN TICEWT RS D EL TR~V RICHBACEVET 0T LERECSE T,
B93-B96 B161
TQJ 27 QUADSRUSH
H—=9UyTERBMIAF Y7 (DIN 471)
RE REAZ
BORUEE RE <0.1 0.02
< 0.025 0.1<RE<0.4] 0.03
Y RE>04 | 0.5
v
HY—oYv g
4 )
CW 135
e 0 |
RE +RETOL . G
>
y #*0 —hyyis | PE
WE (mmirev) Cw RE CDX Y=Yy 7ig TT9080
TQJ 27-1.10-0.08-CG 0.03-0.07 1.10 0.08 1.50 1.10 °
27-1.30-0.08-CG 0.03-0.07 1.30 0.08 1.50 1.30 .
27-1.60-0.08-CG 0.03-0.08 1.60 0.08 2.00 1.60 °
27-1.85-0.08-CG 0.03-0.08 1.85 0.08 2.00 1.85 °
27-2.15-0.08-CG 0.04-0.10 2.15 0.08 2.50 2.15 °
27-2.65-0.15-CG 0.05-0.12 2.65 0.15 2.50 2.65 °
mTae | FyTERR AEICTER TN, o IRER
LE
B93-B96 || B161




TQC 27

BREEAN -RUMIAFY7

CUTDIA

CW +0.02

RE +RETOL /

RE REAZE

RE <0.1 0.02

01<RE<0.4| 0.03

RE>0.4 0.05

CUTDIA CDX

CUTDIA, , CDX
A
&

BE

b))
(mm/rev)

Ccw

RE

CDX

CUTDIA BAMTEE (INTRSEHRT— V1) ME

T<3.0 T<35 T<4.0 T<45 T<5.0 T<55 T<5.7 T<6.0 T<6.2 T<6.4 T <6.5 TT9080

TQC 27-1.50-0.10

0.05-0.08

1.50

0.10

5.7

N.L.

600

280 180 130 50 35

27-1.50-0.20

0.05-0.06

1.50

0.20

5.7

N.L.

600

280 180 130 50 35

27-1.57-0.15

0.05-0.08

1.57

0.15

3.0

N.L.

27-1.70-0.10

0.05-0.09

1.70

0.10

3.0

N.L.

27-1.75-0.10

0.05-0.10

1.75

0.10

3.0

N.L.

27-1.75-0.20

0.05-0.09

1.75

0.20

3.0

N.L.

27-1.78-0.18

0.05-0.11

1.78

0.18

3.0

N.L.

27-1.85-0.20

0.05-0.11

1.85

0.20

3.0

N.L.

27-1.96-0.15

0.05-0.11

1.96

0.15

3.0

N.L.

27-2.00-0.10

0.05-0.17

2.00

0.10

6.4

N.L.

27-2.00-0.20

0.05-0.15

2.00

0.20

6.4

N.L.

27-2.22-0.15

0.05-0.15

2.22

0.15

3.5

N.L.

27-2.30-0.20

0.05-0.16

2.30

0.20

3.5

N.L.

27-2.39-0.15

0.05-0.16

2.39

0.15

5.7

N.L.

180

130

27-2.47-0.20

0.05-0.19

2.47

0.20

5.7

N.L.

180

130

27-2.50-0.10

0.05-0.20

2.50

0.10

5.7

N.L.

180

130

27-2.50-0.30

0.05-0.17

2.50

0.30

5.7

N.L.

180

130

50

27-2.70-0.10

0.05-0.19

2.70

0.10

6.2

N.L.

180

135

105

27-2.87-0.20

0.05-0.19

2.87

0.20

6.2

N.L.

180

135

105

27-3.00-0.00

0.05-0.11

3.00

0

6.4

N.L.

180

135

105

27-3.00-0.20

0.06-0.23

3.00

0.20

6.4

N.L.

180

135

105

27-3.00-0.30

0.06-0.25

3.00

0.30

6.4

N.L.

180

135

105

27-3.00-0.40

0.06-0.25

3.00

0.40

6.4

N.L.

180

135

105

27-3.15-0.15

0.06-0.21

3.15

0.15

6.4

N.L.

180

135

105

27-3.18-0.20

0.06-0.23

3.18

0.20

6.4

N.L.

180

135

105

27-3.30-0.10

0.06-0.23

3.30

0.10

6.5

N.L.

180

135

105

27-3.48-0.20

0.06-0.23

3.48

0.20

6.5

N.L.

180

135

105

27-3.56-0.20

0.06-0.23

3.56

0.20

6.5

N.L.

180

135

105

27-3.74-0.20

0.06-0.23

3.74

0.20

6.5

N.L.

180

135

105

27-3.98-0.20

0.07-0.30

3.98

0.20

6.5

N.L.

180

135

105

27-4.00-0.30

0.07-0.30

4.00

0.30

6.5

N.L.

180

135

105

27-4.00-0.40

0.07-0.30

4.00

0.40

6.5

N.L.

180

135

105

27-4.00-0.80

0.07-0.30

4.00

0.80

6.5

N.L.

180

135

105

27-4.15-0.15

0.07-0.30

4.15

0.15

6.5

N.L.

180

135

105

27-4.23-0.10

0.07-0.30

4.23

0.10

6.5

N.L.

180

135

105

[$)]
(3]
(2]
(53]
[ )

ADVANGEZMACHINING

TaeguTec

Industry 4.0

KB RIMTICBVWTREICEDELTRT—IRICHBRI I NET DT LLRECSETE N,

mrze | *N.L: HIRARL
B93-B96 B161



TQC 27 QUAD)KUSH
ZMIRFY 7
PEHORGIMT
) CDX
pe BORUBE 27 PSIR CUTDIA
~ +0. .
/m \\ """' cw+002
¥ B P ORYIT
\ cuTDiA \/ w j
A P H auy CUTDIA gpy
""" B “'@'
1 ) REMORYIMI|  FZEHOEIMT ME
BE mmie) | W | RE | PSR P DA CDX | CUTDIA | TT9080
TQC 27-1.50-6R/L | 0.03-0.07 | 150 | 0.06 6° 12.0 57 35 o
27-150-15R/L | 0.03-007 | 150 | 0.06 | 15° 12.0 57 35 o
27-2.00-6R/L | 0.04-0.14 | 200 | 0.10 6 13.0 6.4 30 o
27-2.00-15R/L | 0.04-0.14 | 200 | 010 | 15° 13.0 6.4 30 o
MTH o [RER
e
B93-B96 B161
TQC 27 QUADKUSH
7IRFY7
RE REAZ
RE<0.1 | 0.02
0.1<RE<04| 003
RE>04 | 0.05
»
W) B
| +0. CUTDIA CDX
‘ -
RE +RETOL / ‘9@
) CUTDIA BAMIHE(MTESLRAT— ) wE
1) ®=
nE (mm/rev) il T<30 T<35 T<40 T<45 T<5.0 T<55 T<b5.7 T<6.0 T<6.2 T<6.4| TT9080
TQC 27-1.57-0.79 0.05-0.09| 1.57 |0.79] 3.0 |N.L .
27-2.00-1.00 [0.05-0.13| 2.00 [1.00| 35 [NL. 600 - - - - - o
27-2.39-1.20 0.06-0.17| 2.39 |1.20| 57 |[N.L. 600 280 180 130 50 35 > IE o
27-3.00-1.50 [0.06-0.20| 3.00 |1.50| 6.4 |N.L. 600 280 180 135 105 95 85 78 55| e
mrse | © N.L: FIRRAU o AR
E % B BYMTEHWT BEICEDEL TR~V BICHIRACEVETOT, ERRETBE T,
B93-B96 B161




TQS 27

BREEAN -RUMIAFY7

é’\l

RSN

RE REAZE
@nELEE O RE<01 | 0.02
L»‘ | 0.1<RE=<0.4]| 0.03
RE > 0.4 0.05

CW +0.02

RE +RETOL /

CUTDIA
TN

°
&5

CDX

=

: %0 ’ CUTDIA BAMTERE (INTRS /AT — V1) HE
BE (mm/rev) G W= e T<30 T<35 T<40 T<45 T<50 T<h5 T<h7 T<60 T<62 T<64| TTI080
TQS 27-1.00-0.10 |0.03-0.07| 1.00 | 0.10 | 3.5 |N.L. 600 - - - - - - - - °
27-1.50-0.20 [0.03-0.10| 1.50 | 0.20 | 5.7 |N.L. 600 280 180 130 50 35 - - - [
27-2.00-0.20 |0.04-0.10| 2.00 | 0.20 | 6.4 |N.L. 600 280 180 130 105 85 60 50 30 °
27-2.39-0.15 |0.04-0.15| 2.39 | 0.15 | 5.7 |N.L. 600 280 180 130 50 35 - - - °
27-2.47-0.20 |0.04-0.15| 2.47 | 0.20 | 57 |N.L. 600 280 180 130 - - [
27-2.50-0.20 |0.04-0.15| 2.50 | 0.20 | 5.7 |N.L. 600 280 180 130 50 35 - - - °
27-3.00-0.20 |0.04-0.15| 3.00 | 0.20 | 6.4 |N.L. 600 280 180 135 105 95 85 78 55 °
27-3.18 -0.20 |0.05-0.16| 3.18 | 0.20 | 6.4 |N.L. 600 280 180 135 105 95 85 78 68 [
o N.L.: $IBBAL o RS

£ MIZH | ¢ OFY/iE : 0.5mm-8.2mmE TS ATAE (BT M)
B93-B96

B161

ADVANGEZMACHINING

TaeguTec

Industry 4.0

KB RIMITICA VT RELEDELTET— 7 BICHBHTEVET DT, LRBRECSETS,



TQS 27-MT QUAD)USH
TEHI(ESVWH)EL,.60°RULTIDFvT
BORUBE
+0.025
-
i \
QIE R
MYy
RE/ CDX
WE 3% (mm) e
TPN TPX TPIX TPIN RE BW CDX TT9080
TQS 27-4MT-0.05 0.45 3 48 8 0.05 4 2.8 .
27-4MT-0.14 1.1 3 23 8 0.14 4 2.7 °
27-5MT-0.15 1.25 3 20 8 0.15 5 3.1 °
27-5MT-0.20 1.63 3 16 8 0.20 5 3.1 °
27-6MT-0.25 1.94 3 13 8 0.25 6 3.6 °
mTa | ¢ TPN:RIEYF(RY) o TPX: BAEYF(IY) o BED
F o TPIX: (YFBEDORIMALILE  « TPIN: 1V F B OB AALILE
B93-B96 B161
TQS 27-WT QUADEUSH
T EARESWA)EL. S5 RUTIDFYT
BOELEE
-
e Sy
QIE M
M)
HE
)
BE TPIX TPIN CDX TT9080
TQS 27-4WT-0.05 54 10 2.9 .
27-5WT-0.15 19 10 3.3 °
27-6WT-0.25 12 9 3.9 .
mTap | @ TPIXAYFHEOORIAUILE o TPIN: 1 FSBIDORERRUILH o RER

=
B93-B96

B161

& TaeguTec



TQS 27-1S0

ftER(ESWA)FAEAISOX—MLLTIDFy 7

QUAD)KUSH

BORUEE
. 0.025 27
‘\
0\\'
N -
3% (mm) ME
]
BE TP RE BW TT9080
TQS 27-0.5-1S0 0.50 0.08 4 °
27-0.75-1S0 0.75 0.11 4 [
27-0.8-1S0 0.80 0.12 4 °
27-1.0-1S0 1.00 0.14 4 °
27-1.25-I1S0 1.25 0.18 4 [
27-1.5-1S0 1.50 0.22 4 °
27-1.75-1S0 1.75 0.25 4 °
27-2.0-1SO 2.00 0.28 4 °
ﬁ mTse | ©TP: RUEYF(mm) o IZHD
B93-B96 || B161
TQS 27-UN QUAD)KUSH
£ EH(ES5WA) 4, UN/UNC/UNF/UNEF71 7
BORUEE
+0.025
=Y
o~
3% (mm) B
1)
B TPI RE BW TT9080
TQS 27-24-UN 24 0.13 4 [
27-20-UN 20 0.16 4 °
27-18-UN 18 0.16 4 °
27-16-UN 16 0.21 4 °
27-14-UN 14 0.23 4 °
27-12-UN 12 0.27 4 °
o TPI: RUIW/AVF o IRMER

E NI
B93-B%6 || B161

ADVANGEZMACHINING

TaeguTec

Industry 4.0



TQS 27-W

QUAD)SUSH

ft X (E5WA) . BSW/BSF/BSPY17<B.S. 84-1956 DIN 259>

BORUIBE
+0.025

T3 (mm) HE
1]
el TPI RE BW TT9080
TQS 27-28-W 28 0.09 4 o
27-19-W 19 0.15 4 o
27-18-W 18 0.16 4 o
27-16-W 16 0.19 4 o
27-14-W 14 0.21 4 o
27-12-W 12 0.25 4 o
., mT&e | TPERUW/A>F o IRER
B93-B96 B161
TQC 34 QUAD)KUSH
ZUMIBFY7
FREHOREMT
PSIR® CUTDIA
7
¢ ez 1ol
[ewso02 I
L
) RE_ R ORMT
@m CUTDIA
i3 PSIR’ R GDX
<> ‘.1@1
I ¥0 o | REROZINT REHOEIMNT wE
BaE mmrey) | W | RE |PSR® o uTDiA CDX CUTDIA TT9080
TQC 34-1.50-8R/L | 0.03-0.10 | 1.50 [0.07| 8 185 9 40 o
34-2.00-6R/L | 0.03-0.15 | 200 |0.10| 6 185 9 40 o
34-2.00-15R/L| 0.03-0.15 | 2.00 |0.10| 15 185 9 40 o
34-3.00-6R/L | 0.03-0.18 | 3.00 |020| 6 20.0 10 20 o
_— = o RER
B97-B99 B161

& Taegurec



TQC 34 QUAD)SUSH
FBEANRUMIBFYT
RE REAE
B0EUEE RE <0.1 0.02
g =0.03 0.1<RE=<04 | 0.03
L RE > 0.4 0.05
A ~ CUTDIA
CW:0.02 CUTDIA |, CDX
4.
\ :::: ] - <2 =
RE +tRETOL /
¥h CUTDIA BEANMIEEMMTRESLRAT— V1) HE
2% (mm/rev) G liis CDX<40 CDX<50 CDX<6.0 CDX<7.0 CDX<80 CDX<9.0 CDX<10.0|TT9080
TQC 34-1.50-0.15 [0.05-0.12| 150 [0.15| 9.0 | NL. 400 190 125 90 40 - °
34-2,00-0.20 |0.05-0.18| 2.00 [0.20| 9.0 | NL. 400 190 125 90 40 .
34-2.30-0.20 |0.05-0.18] 230 [0.20| 9.0 | NL. 400 190 125 90 45 - .
34-2.47-020 |0.05-0.18| 247 020100 NL 400 190 125 90 45 20 °
34-2.50-0.20 |0.05-021| 250 020100 NL 400 190 125 90 45 20 .
34-2.70-0.10 |0.05-021| 270 [0.10[10.0] NL 400 190 125 90 45 20 °
34-3.00-0.20 |0.05-025|3.00 [0.20 [ 10.0| N.L. 400 190 125 90 50 20 °
34-3.00-0.40 |0.05-0.25|3.00 |0.40[10.0] NL 400 190 125 90 50 20 °
34-3.18-0.20 |0.05-025| 3.18 [0.20 [ 10.0| N.L. 400 190 125 90 50 20 °
34-3.50-0.25 |0.07-0.30| 350 |0.25[10.0| N.L. 400 190 125 90 50 20 °
34-4.00-0.30 |0.07-0.30| 400 [0.30 [ 10.0| NL 400 190 125 90 50 20 °
mTae | N.L: SRR o IRAER
B X B B TICEWT RSN EL TR~V BICHBATEVETOT, LERECSE T,
B97-B99 B161
TQC 34 QUAD)KUSH
JIRFVT
RE REAE
BOEUIBE RE <0.1 0.02
003 01<RE=04 | 0.3
_ RE > 0.4 0.05
CUTDIA
) LJ CUTDIA CDX
CW=0.02 : - '
I~ Mo
RE +RETOL /
) CUTDIA BANTHEMTRESLRAT— V&) "B
BE (mm/rev) CW | RE | CDX Forxet0 COXs50 CDXehO CDX<T0 CDXSB0 CDX<00 CDX<l00|TT9080
TQC 34-2.00-1.00 |0.05-0.11|2.00 [1.00| 9.0 | NL. 400 190 125 90 40 n °
34-2.39-1.20 [0.05-0.11] 239 [1.20[10.0| NL. 400 190 125 90 45 20 °
34-3.00-1.50 |0.06-0.12|3.00 [1.50 [10.0| NL 400 190 125 90 50 20 °
mTae |@ N.L: #IRGL o IR
T X B BIITIEAWT BSICEDELTRT— I BICHRITEVET DT, LRRECBE TS,
B97-B99 B161

ADVANGEZMACHINING

TaeguTec Industry 4.0



TQIS 14

SEEE4I-F-EVRERBARTFYT

QUADRUSH

by j
< ) \ /
" & g
—7"Nwo14.5
Q‘ ”
| CW £0.02 HE=E:[#I| -37
RE+0.03/| |
CDX
HE ) <& (mm) #"a
(mm/rev) CW RE CDX TT9080
TQIS 14-1.50-0.10 0.02-0.07 1.50 0.10 2.00 .
14-2.00-0.10 0.03-0.08 2.00 0.10 2.50 [
14-2.00-0.20 0.03-0.08 2.00 0.20 2.50 .
14-2.50-0.20 0.03-0.09 2.50 0.20 2.50 o
14-3.00-0.20 0.03-0.10 3.00 0.20 2.50 .
MTHk o R
e
B100 B161
TMIS 8 MINGRUSH
HNERBAR . SREWNYITFv7
CDX
RE e
CW £0.02 UI]‘]. li L_.UH\ | 2.5
nE D) & (mm) ()]
(mm/rev) CW RE CDX INSL TT4430
TMIS 8-0.50-0.00 0.01-0.03 0.50 0.00 0.70 7.8 (]
8-1.00-0.00 0.01-0.03 1.00 0.00 1.50 7.8 °
8-1.50-0.05 0.01-0.03 1.50 0.05 1.50 7.8 °
8-2.00-0.10 0.01-0.03 2.00 0.10 1.50 7.8 °
WTsk o RS

T

B101 B161




FEF v TRIBITHR

TDIT 3.20 - 0.00 - 0.25 -

- TT8020

EEFVTRIALN Fv7iR J-+-R
J-+-R EMI—KR FyTHE
ZHEAML Tiegl AT
’ e &
/Z’J /TDC / DA DG

‘ ‘ TSJ/TSC

i

TDIT i TDFT

IR

WEFv7
Y 4

i
' ¢

{’a

—_—

O

o

o ==

)

CERERDUTREF v OREZAD KT,

‘2

—

SUACHNNG



EFY 7

T-CLAMP
SiZIN & 23
RE0.5 917
T\ TDT 4.00-0.50 EAXHT17
REO0.25
N
32| — € TDIT 3.20-0.00-0.25 EAFNNG1T
RE0.0 /
RE1.65
3'30, {€ TDT 3.30-1.65 TIRGAT
REO0.0
TDT 4.00-0.30-5RA
15°
TDT 3.10-0.10-15LA
e
RE0.1917 / L ERE )
R: GBF. mED

RE1.2

TDG 5.28-1.20-R25A

TDT 5.28-1.20-L25A

& TaeguTec



FEFY 76

R e wE
RE0.35 917
TDG 4.40-1.82-29A
4.4/1.8 I(‘ 29
REO0.35
L: EBsF. EED
TDT 4.40-1.50-30A
R ABF . HED

TDT 5.28-2.05-45R25L
TDG 4.40-0.15-60A
TDG 5.40-0.10-30R50L
RE4.0
TDT 3.90-4.00
g
REO0.05 35,
N
20[1.90] F—— TDT 1.90-T3.5C
RE0.30
42
1.90
l= TDT 1.90-0.30-4.20T
RE0.30517 /

ADVANGEZMACHINING

TaeguTec Industry 4.0




FEFY 76 —

AR .

i PR
1981 1.98E*'*' TDG 1.98-T4.5C
0.2} 4. b
-

RE0.00 917

5
:1.5
y REO0.25
| B
TDFT 3.80E-0.25
\ 11028.3 >
RE1.3
: TDIT 2.60-1.30
- TELEE
BERANLE
- BT R
_ % (mm) .
. 40 s m
2-RE1.57 ‘%
XNMR 401416-HD -
130° ‘105

25, 127 __ o5
2-RE0.8

} 15.2)

»~
o
)

XNGT 382-GV

@
=S¢

& Taegurec



REREEX 7 4 — L i
&
SAEMIARILY— SEMIRARILS—
CDX E} ﬂ

ol

b

SREMIRARILY —

OAL g’;ﬁ e
RaEBEERT | | ) 12 =2
& o
REMIARILS— RN& 17
[ AEMIAMLY— |
] DCONMS (
DMINEJ @ }JW : ﬂ
CDX OAL
| BF |
NMidABEFERT
BBF — 1
o EBF — ]
IREM AR — ‘ Fv 7 ‘
DAXN
cDX DAXX | *ME&:
‘j «TL—h—947:
ngﬂ
! OAL fE2
. e
NMidABEFERT
\ I |
% -
o MTEG:
o WHIM:
o BE:
» B4 » CEYERA:
LR
n BEEES m Fax :
® E-mail :

ADRNE@IMALHINNG

TaeguTec



HESEIN T SR14

ZH)-EANL
2|ED I HIHERE Ve(m/min)
IS0 A HEREE e | BE 51— o
2
(N/mme) No. | TT9080 | TT4430 TTeoz0 | K10
<0.25%C | EEREL 420 | 125 1 |140-250 | 120-220 | 80-120
e >=0.25%C | BEEREL 650 | 190 2 |130-220|100-190 | 80-110
=1 <0.55%C | BEEANEZRL 850 | 250 3 | 90-200 | 80-170 | 70-90
HRESH >=055%C | BE=hEL 750 | 220 | 4 [100-220| 80-190 | 70-100
BEEANEERL 1000 | 300 5 | 70-170 | 70-140 | 40-70
EASE BEEREL 600 | 200 6 | 90-120 | 80-110 | 70-100
&0 930 | 275 7 | 80-170 | 80-140 | 50-70
(G137 BEANGEERL 1000 | 300 8 | 70-130 | 70-110 | 40-60
5%K) 1200 | 350 | 9 | 50-120 | 50-100 | 30-50
SAEM. &0 BEEREL 680 | 200 10 | 60-140 | 60-120 | 50-80
TER EEANEERL 1100 | 325 11| 50-70 | 40-60 | 30-60
_. ] 754N TV AR | 680 | 200 12 | 70-170 | 60-150 | 60-120
M %;]/ L258 NFIFAR 820 | 240 | 13 | 60150 | 60-120 | 60-90
F—2TFA b 600 | 180 14 | 90-180 | 80-150 | 60-90
P 7151k 160 15 | 150-260 60-80
(FC) JS—=51k 250 16 |130-190 50-70
)95 J151k 180 17 | 140-230 70-100
(FCD) JS—=51k 260 18 | 110-180 70-90
7151k 130 19 | 170-270 60-85
Pl =51k 230 | 20 |140-230 45-75
BET VI FEREL 60 21
A& Bt 100 | 22
o =, <=12%Si | FERELL 75 23
ggm\_% Bk 90 24
>12% Si | ELE 130 25
>1%Pb | HRHI 110 26
HEE B505 90 27
g 100 28
B 29
i EEIL 30
Foxt BEREL 200 | 31 | 40-70 35-50
Ei 280 | 32 | 30-50 25-40
M#a2 . BEERFEL 250 33 | 30-40 20-30
gw; Bl 350 | 34 | 1525 1520
oE :
HE 320 35 15-30 15-20
F4y Rm 400 36 | 90-190 150-200
FIVEER a+BEE Et Rm 1050 37 | 30-60 50-80
. HEEAN 55HRC| 38
R BEEANn 60HRC| 39
FILREESK e 400 40
ik 5314 55HRC| 41
o WHIMICEI S B LWVERIE. 77 = ALH 4 R(TIE) O THEIM BRI BRER 2B TN,
|_Eil 27 VLS | B33 Wser Emzes W =mEn

® Taegutec



HERIN T4

fiegl-EAMT
YIHIREE
" glgﬁo ﬁ@ﬁ; ﬁﬁuﬁ‘ Vc(m/min)
ISO A MEIRAE s HB" IN—=7
(N/mm?) No. KP300
01-025%C | BEEREL 420 125 1
REE 0.25-0.25 %C | BEEREL 650 190 2
b 0.25-0.25%C | BEEANBEEREL 850 250 3
HREUSH 0.55-0.80 %C | BEZHEL 750 220 4
0.55-0.80 %C | BEEAN EEZREL 1000 300 5
EESE BREREL 600 200 6
il 930 275 7
(BB BeEANBEERL 1000 300 8
5%K74) 1200 350 9
aaw. 5l REEREL 680 200 10
TEH BFEEANBEERL 1100 325 1
_. i T4 NIT YA R 680 200 12
M %{ﬂ/ L2 TR 820 240 13
A—2FFA b 600 180 14
Y ik 7x71h 160 15
(FC) JS—=51k 250 16
JYa15—85% Jr51k 180 17
(FCD) JS—=51 260 18
. J151k 130 19
Pl J\—F1 K 230 20
HBETIVIZT FEREE 60 21 150-2500
A& Bt 100 22 150-2500
ot =y <=12%Si JEBIL 75 23 150-2500
§§’ W=Dk it 90 24 150-2500
>12% Si L 130 25 330-800
>1% Pb R 110 26
HEE BE505 90 27 330-800
HisH 100 28 190-400
BRI 29
=5 BEIL 30
BEEREL 200 31
Fees Bl 280 32
M#a2 ; BESREL 250 33
NiX Bt 350 34
CoE e
e 320 35
FoY Rm 400 36
FIVEER a+BaE L Rm 1050 37
= EEAN 55HRC 38
R BEAN 60HRC 39
FIL R gk i 400 40
ik (214 55HRC 41
o WHIMICRET 2 LWMBRIE. 77 ZAIAA R(TIE) O THEIM R RERR 1 ECSBT I,
CE 2rvLzE s WxeE HAnaz Lt

ADVANGEZMACHINING

TaeguTec

Industry 4.0



HEREINT R

Tiekl- BAMT
IR
Ve(m/min)
TT7220
TB2015 CT3000 | TT7505 TT6080 TT3010 TT5100 TT9080 TT4430 TT8020 K10
100-210 110-220 | 100-200 90-180 80-150
100-200 110-200 | 100-180 90-160 100-150
80-180 90-180 80-160 80-140 70-130
80-180 90-180 80-160 80-140 70-120
70-150 80-150 70-130 70-110 60-100
100-180 110-180 | 100-160 90-140 80-120
90-180 90-180 80-160 80-150 70-130
80-170 90-170 80-150 80-130 70-110
80-150 90-150 80-130 80-120 60-100
90-130 100-150 90-130 90-120 80-110
50-80 60-90 50-80 50-70 40-60
80-170 90-190 80-170 80-150 70-130
80-150 90-170 80-150 80-130 70-110
80-170 90-190 80-170 80-150 70-130
150-270 | 110-250 70-100
120-170 90-140 50-90
150-250 | 120-230 70-100
120-200 90-180 60-90
120-200 90-180 60-120
100-180 80-150 50-80
300-800
230-310
280-830
200-510
130-300
120-200
90-150
40-60 40-60 30-50 30-40 20-30 30-40
30-50 25-45 20-40 20-30 15-20 20-40
30-40 25-35 20-30 15-25 15-20 20-30
25-35 20-25 15-20 15-20 15-20 15-20
25-35 20-25 15-20 15-20 15-20 15-20
140-180 | 150-190 | 130-170 | 100-150 80-100 100-130
40-80 50-80 40-70 40-60 15-30 20-50
90-110 30-50 20-40
80-100 30-50 20-30
180-200 30-50 20-50
90-110 30-50 20-40

‘\@Taegmgq



HERIN T4

IREBA -REBAML
YIHIREE
- glgﬁo ﬁfg %&ﬁuﬂ‘ Vc(m/min)
ISO A MEIRAE s HB" IN—7 —
2
(N/mm?) No. TT7505
0.1-0.25%C | BEZRFEL 420 125 1
R%m 0.25-0.25 %C | BEEREL 650 190 2
b 0.25-0.25%C | BEEANBEEREL 850 250 3
HREUSH 0.55-0.80 %C | BEZHEL 750 220 4
0.55-0.80 %C | HEEAN BEERL 1000 300 5
EESE BREREL 600 200 6
| 930 275 7
(SRAA BeEANBEERL 1000 300 8
5%K74) 1200 350 9
SAM. 55 BEREL 680 200 10
TEH BEEANJEERL 1100 325 11
_. i TTIANITIHA 680 200 12
M %fﬂ/ L2 ITIHAR 820 240 13
A—2FFA b 600 180 14
R HES J151k 160 15 90-140
(FC) JS—=51k 250 16 80-120
JYa15—85% J151k 180 17 90-130
(FCD) JS—=51k 260 18 80-110
. 771k 130 19 80-130
PR J\—F1 K 230 20 60-100
BETILIZT L FEREL 60 21
a% 5314 100 22
et 2y <=12%Si FERLL 75 23
gg’ e Bl ) 24
>12% Si 2B 130 25
>1% Pb REE 110 26
= B505 90 27
g 100 28
BRI 29
il BEIL 30
BEEREL 200 31
Fes B 280 32
i ﬁA o 5 f-s
MHAEE NIR i BEEREL 250 33
314 350 34
Co& o
HiE 320 35
FHY Rm 400 36
FIVER a+BaE Et Rm 1050 37
o - BEEAN 55HRC 38 15-25
AR BEE AN 60HRC 39 15-25
FIL Rk #His 400 40 15-25
ik &k 55HRC 41 15-25
o WHIMICRET 2 LWMBRIE. 77 ZAIAA R(TIE) O THEIM R RERR 1 ECSBT I,
CE 2rvLzE s WxeE HAnaz Lt

ADVANGEZMACHINING

TaeguTec Industry 4.0



HEREINT R

IREEAN -REBEAMT
TIEIRE
Ve(m/min)
TT7220
TT6080 TT3010 TT5100 TT9080 TT4430 TT8020 K10
110-160 100-150 100-130 80-110
70-110 60-100 60-90 50~80
70-120 60-110 60-100 50-90
70-120 60-110 60-100 40-70
80-120 70-110 70-100 40-60
70-100 60-90 60-80 30-50
70-100 60-90 60-80 30-50
60-90 50-80 50-70 30-40
60-140 50-130 50-110 40-80
50-140 40-130 40-110 30-80
70-120 40-60
60-100 40-60
70-110 40-60
60-90 30-50
60-110 20-40
50-90 20-40
100-300
100-300
100-300
100-300
80-200
80-150
60-100
30-50 30-50 20-40 20-30 15-25
25-40 20-40 15-30 15-25 10-15
25-35 20-30 15-20 15-20 10-15
20-30 20-30 15-20 15-20 10-15
20-30 20-30 15-20 15-20 10-15
100-130 100-130 90-120 80-100 60-80
30-60 30-60 20-50 20-40 15-30
15-20
15-20
15-25
15-25

‘\@Taegmgq



HESEIN T 5R14

TIZY7INNZTIR[€F29IFvT

WM BANTI TRl
o Ve (m/min) 250-350
SEEHR FeHEE
F (mm/rev) 0.08-0.20
V¢ (m/min) 600-800 600-800
ik
F (mm/rev) 0.1-0.2 0.1-0.24
o FEEDOFMIZ. AB3OMEDTDT 4E-0.4T CEFYZICEIELET,
fy7v1o0 BEYYYRIN—
- : %D (mmirev)
YR
TR Vo(mimin) bl ] BA BEEA
30-150
30-130
30-150 0.01-0.08 0.01-0.05 0.01-0.04
50-200
10-50

ADVANGCEMACHINING

TaeguTec

Industry 4.



	突切・溝入・多機能工具
	突切・溝入・多機能ホルダー
	突切・溝入・多機能チップ




